1 AAViRmAy0I

Metric Version 2025

~  Member IMC Group. ~- =

‘“www.iscar.com . .



=—J)JT

nedl T2

|

\
/

.

T
\ |
)

0}




CECEIN?




74 wIDZJV

ELEVILLIC 1 A THEEEEN

ol /& Zot=-Y Y JiT

?’”“*
.{\

Milling
Intelllgently"

A HEA EB5ICH
{ERARER A VY= b

FIT74 IBEIC & BMEETS
95 T TREMIZRA,




ouick[OMILL
MDR ANMU PNTR
E4I—F A —
NS —F (Fu0H).
TSAZRB2O—F+HERH)

BE

MDR ANMU 070304PNTR
MDR ANMU 090305PNTR
MDR ANMU 120408PNTR

DRILLING

W1 —=

MILLING

©

%

Rd

Q,2\®

]
s,
TiE Wt — TWEREN| EERMIZHE
28| = ki
w1 LE S BS RE O | e | o (mm/t)
5.20 7.80 2.70 0.80 0.40 o ° [ 0.05-0.20
6.30 9.40 3.15 0.80 0.50 . [ . 0.05-0.23
7.50 12.40 4.07 0.80 0.80 o ° ° 0.05-0.23
f.OFNE2a—F
NAFXA2a—F
;leI [
TEEIRIEL ISCARA > S 1 > (https://webshop.iscar.co.jp/) I T THERRIBITE T %3 ghe 4 .==..l- 3




ourcKIDMILL
MDR D-C-AN LV @ ®
SHREA — VAV TV Y Z b 1

N/
e EO0E
w2 | Gl

DC
|

99

DC APMX APMX 2 KAPR" CICT® LU® LH OAL DCONMS <+ MDN® MDX® MIID®) &

MDR D16-2-C16-AN07 16.00 7.30 4.70 90.0 2 1200 300 130.00 16.00 C 16.80 30.80 MDRANMU07083... 0.14
MDR D20-2-C20-AN09 20.00 8.90 5.70 90.0 2 1500 350 145.00 20.00 C 21.80 3820 MDRANMU 0903...  0.30
MDR D25-2-C25-AN12 25600 11.50 6.50 90.0 2 1850 50.0 150.00 25.00 C 26.30 4760 MDRANMU 1204... 047

o SMMEELED RULIMTEF>BEIR. A7y TMIET>TRE, (G83)

0 G

@

@ AR U UITRE
@ 75y NEAHNMESNHRINITE
® 75y NEAMESNBRAMIE
© IRE—A T H—h

& bl

MDR D16-2-C16-ANO7 SR M2.5-L6-D3.25-T7 T-7/51
MDR D20-2-C20-AN09 SR 10508082-HG T-8/53
MDR D25-2-C25-AN12 SR 14-571 T-10/51

MACHINING INTELLIGENTLY



QUIGKIDMILL S—

MDR MMT-JHP M,‘LU*L\F Q % @ @

S — )12 T8 B — }

MULTI-MASTERZ 1 7w B el = MTH%ZMS DCCiNMS @ ® ® @
KAPR APWW.2 \DRVS @é} @? r

DC APMX APMX_2 KAPR( CICT® LU® LF OAL THSZMS DCONMS DRVS“ RMPX°®) MDN® MDX?  MIID® &
MDR D16/.63-2-MMT10-07JHP RIX0/UREc VR ¥(0 90.0 2 12,00 23.00 3430  T10 16.20 13.0 90.0 16.80 30.80 MDRANMU 07 0.07
MDR D20/.79-2-MMT12-09JHP PXVURE:Xe/V RN (1 90.0 2 1500 24.70 38.00  T12 18.30 16.0 90.0 21.80 3820 MDRANMUO09 0.08
MDR D25/.98-2-MMT15-12JHP PiJ iR et 90.0 2 1850 33.00 50.00  T15 23.90 20.0 90.0 26.30 47.60 MDRANMU 12 0.08
o RUBEEEAICIFEERZEERLEVTELY,

o SMMFEEU LD FUIVINTZITSHEIG ATy TIMIZT>TEL, (G83)

M 1A+

@ I

@ BRI TRE

@GSV TLVFHARX

© RAF LI

© 73y FNEEMESNSR/IMITE

M 73y NEEANMESNARAMIE

@ IXZ—AH—}

EBah

& S/

MDR D16/.63-2-MMT10-07JHP SR M2.5-L6-D3.25-T7 T-7/51
MDR D20/.79-2-MMT12-09JHP SR 10508082-HG T-8/53

MDR D25/.98-2-MMT15-12JHP SR 14-571 T-10/51

TEEIRSIEL ISCARA > 5 1 > (https://webshop.iscar.cojp/)lC CTHERIBITE T %E ghe 4 .==..l- 5



MULTI-r71~57 Eim —
RIVFIAZ— .

680 BEbIMIANY B

%
'''''

. e~ =
¢ 5 Milling

_ ®Intelligently?

FDEHI L & FBATICHRE
MEEDAY R




772
MULTI” miASTER F .
KAPR THSZMS

MM EFF
B BRI LAY K

Rd|

&\@

@YY
P

| |

Ti& HEMT &4

= f.
DC NOF(® APMX  THSZMS DCONMS LF RMPX°@ KAPR® Rg¥ CSP® S (mm/t)
MM EFFO80S2R0.86-6T05 [R:K) 6 0.40 T05 750 10.00 50 97.0 0.86 0 ° 0.12-0.48
MM EFF100S2R1.0-6T06 10.00 6 0.45 T06 9.50 13.00 50 97.0 1.00 0 ° 0.16-0.57
MM EFF120S3R1.2-6T08 [JRPXV) 6 0.65 T08 11.50 16.50 50 970 120 0 | e 0.16-0.67
MM EFF127S3R1.3-6T08 12.70 6 0.70 T08 12.70 16.50 5.0 97.0 1.30 0 ° 0.16-0.67
MM EFF160S4R2.0-6T10 16.00 6 1.05 T0 15.40 20.50 50 97.0 2.00 0 ° 0.20-0.75
MM EFF200S5R2.2-6T12 20.00 6 1.25 T2 18.45 25.50 50 97.0 2.20 0 ° 0.20-0.90
MM EFF250S6R2.5-6T15 25.00 6 1.55 Ti5 23.90 25.00 50 97.0 250 0 ° 0.25-1.00
o RUBEEDICIEEEREERALEVNTIREL,
o 395
@ SRBDILHA
@) {AFE
@ 7052 01—+ R
B 0-—FVrNGEL. 1 - 7TV YTE
MM T &4
TERDC (mm) / f (mm/)
ISO #HEIMNo. V¢ (m/min) ap ae 8 10 12 16 20 25
1 180 0.045xD 0.7xD 0.48 0.57 0.67 0.75 0.90 1.00
2 160 0.045xD 0.7xD 0.48 0.57 0.67 0.75 0.90 1.00
3 160 0.045xD 0.7xD 0.48 0.57 0.67 0.75 0.90 1.00
4 160 0.045xD 0.7xD 0.48 0.57 0.67 0.75 0.90 1.00
) 150 0.045xD 0.7xD 0.43 0.50 0.57 0.65 0.75 0.87
6 150 0.045xD 0.7xD 0.33 0.40 0.48 0.57 0.67 0.78
7 140 0.045xD 0.7xD 0.33 0.40 0.48 0.57 0.67 0.78
8 140 0.045xD 0.7xD 0.30 0.35 0.43 0.52 0.60 0.70
9 140 0.045xD 0.7xD 0.30 0.35 0.43 0.52 0.60 0.70
10 130 0.04xD 0.6xD 0.28 0.33 0.38 0.48 0.57 0.67
11 120 0.04xD 0.6xD 0.25 0.30 0.35 0.43 0.52 0.62
12,13 120 0.04xD 0.6xD 0.30 0.35 0.43 0.52 0.60 0.70
15-16 180 APMX 0.7xD 0.45 0.52 0.60 0.70 0.80 0.90
17-18 160 APMX 0.7xD 0.38 0.45 0.52 0.60 0.70 0.80
38.10@ 100 0.035xD 0.45xD 0.20 0.25 0.33 0.40 0.48 0.55
38.20) 80 0.08xD 0.3xD 0.16 0.22 0.30 0.38 0.45 0.52
3914 60 0.02xD 0.25xD 0.12 0.16 0.16 0.20 0.20 0.25
O WHIFICDOWTIE R EH 20T ETBREEN,
@ 45-49 HRc
@ 50-55 HRc ap - BATIAFHFEE
@ 56-63 HRc ae - IAYIHINE

Member IMC Group

;:E'%
R ISCARA > 5 (httpsy/webshopiscarcojp/)lc CeReRER 7. eidd  hapahe™ BN



<
HELISLOT

AY)Z2Aavk

81-7F{tkk(G4/E4)

AJYAIYIRAOY 5—

’ ] \ x e : =
%E;ZJ;B;?QTSO f {:K.".‘x Milling
% Intelligently?
ENEA(RTTCD :

AUADAIAL VY =h,
BRTAL—R LN,




HELISLOT
XNMU 06

8O—FH k(B 4/ 4
A0vZ—RAHY—+

VYYD
@&

)
./

Ii& 0t «— MERY BRI RG
g/8|¢g fz
BE APMX L S RE 8| 8|8 (mmiAt)
XNMU 060304-PNTN 6.00 6.40 4.40 0.40 o o o 0.05-0.12
ot

[E]R ]
o
TERERSIEL ISCARA > S A > (https://webshop.iscar.cojp/)IC CTHERIBITE T,  ELfE




LOG

HELISLOT s
SDN.XNos ? ~—— DCONMS | @ @
FARIEA — e e
Iyt v = on cw g 1o @] LlTe[f@l AR
XNMU 06031 >+ — k3 i ‘ ey
|_ L. CDX-»‘
= DC |
DC cwW cIcTM ZEFP CDX DHUB DCONMS OAL
SDN D063-07-22-XN06 63.00 7.00 8 8 15.00 30.00 22,00 11.00
SDN D080-07-27-XN06 80.00 7.00 10 10 19.00 38.00 27.00 11.00
SDN D080-08-27-XN06 80.00 8.00 10 5 19.00 38.00 27.00 11.00
SDN D100-07-32-XN06 100.00 7.00 12 12 23.00 47,00 32.00 11.00
SDN D125-07-40-XN06 125.00 7.00 14 14 27.00 55.00 40.00 11.00
(VISSE-'¢
« ZEFP (N BAEINTIRE
BB
8 & i
EIE SR M2.5X6-T7-60 T-7/51
HELSLOT DHUB
DCONMS
FDN-XNO6 E— @ @ @
TI—RINEAT ]
A — P s A0y S — b o SARIES
XNMU 08031 > — ~CDX> § Y
= o < o lcw ¢
\ DC ]
BN &
DC cw clcT®  ZEFP CDX DHUB DCONMS LU OAL iz
FDN D063-07-16-XN06 63.00 7.00 8 8 17.00 38.00 16.00 285 40.00 A 0.18
FDN D080-07-22-XN06 80.00 7.00 10 10 20.00 48,00 22.00 285 40.00 A 0.55
FDN D080-08-22-XN06 80.00 8.00 10 5 20.00 48.00 22.00 285 40.00 A 0.39
FDN D100-07-27-XN06 100.00 7.00 12 12 23.00 60.00 27.00 285 40.00 B 0.18
FDN D100-08-27-XN06 100.00 8.00 12 6 23.00 60.00 27.00 285 40.00 B 0.64
FDN D125-07-32-XN06 125.00 7.00 14 14 27.00 65.00 32.00 &ilB 45,00 B 0.00
FDN D125-09-32-XN06 125.00 9.00 14 7 27.00 65.00 32.00 3il:5) 45.00 B 1.04
FDN D160-10-40-XN06 160.00 10.00 18 9 30.00 80.00 40.00 45.0 60.00 B 1.99
o 3%
« ZEFP A BAEINTIRE
BB
a5 & 7 7
FDN D063-07-16-XN06 i1V GCarsc e/l SR M8X25DIN912
FDN D080-07-22-XN06 " B CurZ: a7y
) R (o B B B ([0 [C8 SR M2.5X6-T7-60  T-7/61 SR M10X25 DIN912

FDN D100-07-27-XN06
0] W R [ EOEEFY O ([ SR M2.5X6-T7-60  T-7/51

FDN D125-07-32-XN06

SRM2.5X6-T7-60  T-7/51

SRM2.6X6-T7-60  T-7/51

o\ W PLEO P ([ SR M2.5X6-T7-60  T-7/51

FDN D160-10-40-XNO6

SRM2.5X6-T7-60  T-7/51

-

UEN(A > — MA)

%

ERCR T fAl)

IGUICK
st Sl B G TG

MACHINING INTELLIGENTLY




HELISLOT SswM DN
ETS-XNO6 éﬁ @ @ @ Q
IVRINEAT oC e !
A Y —RHAROYZ— L sl (&) bconvs % @ ,F
XNMU 06034 >t — '
oW 1L,
F——= 0AL
DC CICT( ZEFP DN SWM cwW L OAL  DCONMS ¥+4@ &
ETS D032-07-W16-XN06 32.00 4 4 156.50 17.00 7.00 30.00 80.00 16.00 W 0.20
ETS D032-08-W16-XN06 [IAX 4 2 15.50 17.00 8.00 35.00 85.00 16.00 w 0.13
ETS D040-07-W16-XN06 40.00 4 4 15.50 17.00 7.00 30.00 80.00 16.00 W 0.14
ETS D040-08-W16-XN06 40.00 4 2 15.50 17.00 8.00 35.00 85.00 16.00 W 0.15
ETS D050-07-W20-XN06 [N 6 6 19.50 21,00 7.00 33.00 85.00 20,00 w 022
ETS D050-10-W20-XN06 [0 6 3 19.50 21.00 10.00 38.00 90.00 20.00 w 0.25
) I
@w bRy
- ZEFP (NABIEIHE
BB &
S 7
ETS-XN0O6 SR M2.5X6-T7-60 T-7/51
HELSLOT <~ OAL _»m

&
Ll

MULTI-MASTER%Z 1 =

ETS-XN06-MM ° N @ @
®

At — SRR RO 2 b s ooonms
XNMU 06031 >+ — — f

JCDX
L leew
DC CICT® ZEFP cwW CDX  DCONMS  THSZMS LF OAL DRVS®@

ETS D032-07-XN06-MMT10 31.70 4 4 7.00 7.70 15.30 T10 16.00 27.30 13.0
ETS D040-07-XN06-MMT12 39.80 4 4 7.00 10.00 18.30 T12 16.00 29.30 16.0
ETS D050-07-XN06-MMT15 49.80 6 6 7.00 12.50 23.90 T15 19.00 36.00 20.0

™ 0%

@ 55U TLYFHAR

- ZEFP VEBMTINK

EBah

NE & /‘?
| ETS-XNo6-MM  [IIESSTTETRET T7/51

Member IMC Grou

TEEIRSIEL ISCARA > 5 1 > (https://webshop.iscar.cojp/)lC CTHERIBITE T %: ghe 4 .==‘.l-




fviii.iﬁ}'EED

Wa74—F
IM06HSAD R
4]-FtikEEb LV 9— b
ZIRISREM DI TSN

gf\;{’ﬁ“ﬁﬁlmﬁﬁ { :""\ MI"Ing
gy %% Intelligently?

RUREHLTOFWKRT Y b
MI®, RELLEEVDOBL
MITRWIBHHLEZRR,




iLidlFEED I
)?%4 sogn_}'i/}lv% 0602 - \ =7 @ Qﬂ N/
40— F 18 7\ <
FRAT—hk - : |
SI¥Ie
] s+

it 0t — WERY HEEMI &M
g1glgls % &
BE L s RE 8| 8|8 |8 (mm) (mm/t)
FFQ4 SOMT 060210HP 5.50 2.00 1.00 L[] L] 0.20-0.70 0.20-0.90
FFQ4 SOMT 060210T 5.50 2.04 1.00 ° ° 0.20-0.70 0.20-1.00
FFQ4 SOMW 060213T 5.60 2.11 1.30 ) 0.20-0.60 0.20-1.00

o TSV IMIEOMEEYEEIFO. 1 mmATEREL T EL,

o T/ 7540 RIVFUYAMNRAT VLA SN TIA

e HP (A —RTF+ A RRATV LR,/ TWRAEEMIEA

o SOMW : 75w b g <UL\ BTl TR UHRcB0E TOREEMINT A

SOMT..-HP SOMT..-T SOMW..T

A2

Member IMC Group

TEEIRSIEL ISCARA > 5 1 > (https://webshop.iscar.cojp/)lC CTHERIBITE T EE ghe 4 .==..l- 13



wmiLidJFEED —

Fng ;-M%n-oel\ . ‘ / &= @ ® @
EXEUMIAIVRE) t =
MULTI-MASTERZA 77w K | oot i @? @ ,ﬁa
FEAD—F 1% =

FFQ4 SOMT 061 >/ — hF3

DCX" DC APMX AE@ CICT® THSZMS LF OAL DCONMS DRVS® RMPX°® MDN MDX MIID® & TQ
e AR TACRE R TR R [ E -l 1600 720 070 44 3 TI0 1600 27.30 1520 13.0 6.0 2320 31.00 FFQ4 SOMT 060210T 0.02 0.9
FFQ4 D20-04-MMT12-06 20.00 1120 070 44 4 T12 25.00 38.30 18.80 16.0 3.5 3120 39.00 FFQ4 SOMT 060210T 0.05 0.9
e R PLYRCIEOLE T RO 2500 1620 070 44 5 Ti5 8000 47.00 24.00 20.0 22 4120 49.00 FFQ4 SOMT 060210T 0.09 0.9
LT Ry B T PABOIY 3200 2320 070 44 7 T21  30.00 5310  29.40 240 14 5520 63.00 FFQ4 SOMT060210T 0.17 0.9

o RUSEAEBICIEEEBEFERLGELTIIREL,

o HATOENNTEICH LT 25, YIEIBIEDCEU FICRRELZEL,

e 70453 HA—7R SOMT=1.7 mm. SOMW=1.9 mm

o SOMW- >t — MEfTFBE, APMX=0.6 mmTRELTLEELY,

o SEBMIFHIEFRVIHE LOMIEL RATHAFREAPMXIEED U TFICRRELZEL,

o vy C=Af. W=oz/VFY

M FAMIRE

@ 7S5 IMIRORATIHIE

@ T

@S TLFHAR

) FARM DI

6 22—~}

EBah

» /

FFQ4 D-MM-06 SR 10516050-L4.6 IP-7/51

miLilSFEED OAL

LF—
FFQ4 D-M-06 Q

EXYMIAIVFIIV

: &7 N/
) Rd?
FLEXFITRZA 7w R DCX DG 4= TH?ZMS DCTNMS @ @ @? /r

FEATD—F -
FFQ4 SOMT 061 >4 —tH | LAPMX

127\

DRVS

DCX" DC APMX AE® CICT® LF OAL DCONMS THSZMS RMPX°® MDN MDX DRVS® MIID® & TQ TQ_3M

e PIEOE SR DEY 2000 1120 070 4.4 4 2500 45.00 18.00 M10 35 3120 39.00 151  FFQ4 SOMT 060210T 0.04 09 29
3 e B P LR IE TR PROTSY 2500 1620 0.70 44 5 30.00 52.00 21.00 M12 22 4120 4900 171  FFQ4 SOMT 060210T 0.18 09 33
e LR RPROY SRR 3200 2320 070 44 7 30.00 55.00 29.40 M16 1.4 5520 6300 251  FFQ4 SOMT 060210T 046 09 40

o HATDENITEICH LT 251 YIEIBIZDCEU FICREL LT,
o O3SV AO—FR I SOMT=1.7 mm, SOMW=1.9 mm

o SOMW- > — MEU3BE, APMX=0.6 mmTRELTLEEL,

BT IRV EELOMIEE ZAUBASHFREAPMXIEF DU TICERESEEL,
o vy C=Af. W=oz/LFY

M FAMTE

@ 7S5 IIMIRORAIHIE

®) }]ﬁﬁ(

@ FRB DI

&GS FHAR

6 IXARZ—AH—

O TEOHIERERF LY (Nm)

ap o

abon

$ 7
FFQ4 D-M-06 SR 10516050-L4.6 IP-7/51

MACHINING INTELLIGENTLY



iLidlFEED oA
FFQ4 D-C/W-06 o o= Q Qﬂ &
E%Umlﬁilépsw E@ T @ @ 4 r
43— 111 DCX DG
FFQ4 SOMT 061 >+ — 3 l L B DcoiNMs S
T LAPWX
T

DCX DC APMX AE® CICT® LU LH DCONMS OAL ¥+>% RMPX®® MDN MDX MIID® & T

Q
Ae A KNG RGN 1600 720 070 44 3 2450 260 16.00 90.00 6.0 2320 81.00  FFQ4 SOMT 060210T 0.1 0.9
Je LM PT R B T M W 2000 1120 070 44 4 4000 420 2000  130.00 35 3120 3900  FFQ4 SOMT060210T  0.27 0.9
Je LW PLEVLRNPIMGY 2500 1620 070 44 5 5000 520 2500  110.00 2.2 4120 4900  FFQ4 SOMT 060210T 033 0.9
eI KP Ry ANEPRGY 3200 2320 070 44 7 6400 660 3200  130.00 1.4 5520 6300  FFQ4 SOMT 060210T  0.68 0.9
o AATDOENINTEICH LIP3, YIEIRIEDCELU FICRESEE LY,
e OS5I Aa—74R SOMT=1.7 mm, SOMW=1.9 mm
o SOMW 4 —ME{TFBE. APMX=0.6 mmTERELTLEELY,
o BNIEIERVEELOMIRE SATHIAFREAPMXIEHEDLUTICRESEEL,
o vy C=Mf. W=Uz)bFY
M RAMTE
@ 7S5 INMIEORATIEIE
@) ¥
@ BANSDTH B
6 TRE— (Y~}

==00

&g o

aban

& %
FFQ4 D-C/W-06 SR 10516050-L4.6 |P-7/51

Member IMC Group

TEEIRSIEL ISCARA > 5 1 > (https://webshop.iscar.cojp/)lC CTHERIBITE T EE ghe 4 .==..l- 15



o Uik, \FLUTE

94 97X71Vb—k
BRESFIAMI =Y VR

F50/MASERT NVAIVAYY

— _'__ -\-\_._‘_\_\_::--'

hwgié:d;gﬁso .
A q’”-’! Milling
~_ P & Intelligently?

RUREHLTOFWKRT Y b
MI®, RELLEEVOBL
MITRWIBHHLEZRR,

16



ouick XFLUTE
$890 SNMU 1306HP %
WEs I —F 11
EAFAH—k
eIl sl
ik 0t — MERYE BRI &M
_/A N © =] =3 § ap f
BE Ic s APMX BS RE 8| |8|8|8 (mm) (mmt)
5890 SNMU 130608HP [JREL) 500 1220 140 080 e | o | o | o | e | 1001220 | 007020
S$890 SNMU 130632HP 13.00 5.00 12.20 9.00 3.20 ° ° 3.40-12.20 0.07-0.20
$890 SNMU 130640HP 13.00 5.00 12.20 820 4,00 ] (] 4.20-12.20 0.07-0.20
ouick XFLUTE
$890 SM % r
STIVIIL
mmEms 1— %
S890 SNMU 134 > — M
e &
BE DC APMX NOF)  DCONMS  CICT® OAL DHUB AR
$890 SM D63-71-4-27-13 63.00 71.00 4 27.00 28 92.00 60.00 A 1.50
$890 SM D80-83-5-32-13 80.00 83.00 5} 32.00 40 100.00 78.00 A 1.89
o« O—FR=40mmA Y — MERBSE. DY R R A DB TABEEEIET,
™ 75
@ 1

& / a / &

$890 SM D63-71-4-27-13 SR 10513105-L10.5 BLD IP20/S7-4MM SW6-T-SH SR M12X80DIN912 NOZZLE 1.2 569102604 L5.5
$890 SM D80-83-5-32-13 SR 10513105-L10.5 BLD IP20/S7-4MM SW6-T-SH SR M16X84DIN912 NOZZLE 1.2 569102604 L5.5

i Wember INC Group

RN ISCARA > 5 > (httpsy/webshopiscarcojp/ )l CeReER 7. eidd  hap el BN



|

MULTI-755 :ﬁ; E;ﬁ
RIVFIARA—

SHAD RUILAY B

P {”’x Drilling

’{ Intelligently?

ZVWIIRY, RLWRELD
MICEE.
FATOMULTI-MASTERKILS
[CERD fHFARE.




MULTI-mASTER — P
MM SPD-3T T | HeAS E
WA VLAY R T |/ - ﬁ T
DC DCONMS
FHA
Tk
3
DC LU LPR PL THSZMS DCONMS FHA 3
MM SPD080-08-3T06 8.00 12.10 22.00 1.590 T06 10.00 15.0 o
MM SPD085-09-3T06 8.50 12.20 22.00 1.680 T06 10.00 156.0 (]
MM SPD090-09-3T06 9.00 12.30 22.00 1.780 T06 10.00 15.0 (]
MM SPD0925-10-3T06 9.25 13.80 22.00 1.830 T06 10.00 15.0 °
MM SPD095-10-3T06 9.50 13.90 22.00 1.870 T06 10.00 16.0 (]
MM SPD100-10-3T08 10.00 15.00 27.00 1.970 T08 12.00 156.0 (]
MM SPD105-11-3T08 10.50 15.00 27.00 2.050 T08 12.00 15.0 o
MM SPD1075-11-3T08 10.75 15.10 27.00 2120 T08 12.00 15.0 o
MM SPD110-11-3T08 11.00 156.10 27.00 2.160 T08 12.00 15.0 (]
MM SPD1125-12-3T08 11.25 16.20 27.00 2.200 T08 12.00 15.0 o
MM SPD115-12-3T08 11.50 16.20 27.00 2.260 T08 12.00 16.0 (]
MM SPD120-12-3T08 12.00 16.60 27.00 2.350 T08 12.70 15.0 o
MM SPD125-13-3T08 12.50 16.60 27.00 2.430 T08 12.70 15.0 o
MM SPD1275-13-3T10 12.75 20.00 33.50 2.500 T10 16.00 156.0 (]
MM SPD130-13-3T10 13.00 20.00 33.50 2.540 T10 16.00 15.0 (]
MM SPD140-14-3T10 14.00 19.70 33.50 2.730 T10 16.00 15.0 o
MM SPD145-15-3T10 14.50 20.80 33.50 2.810 T10 16.00 16.0 (]
MM SPD150-15-3T10 15.00 20.40 33.50 2.930 T10 16.00 15.0 o
MM SPD1525-16-3T10 15.25 20.50 33.50 2.970 T10 16.00 15.0 o
MM SPD155-16-3T10 15.50 20.50 33.50 3.020 T10 16.00 156.0 (]
MM SPD160-16-3T12 16.00 25.10 41.00 3.100 T2 18.43 15.0 [

o RUREEERICIIEBERZEEALEVTIIEWY,

Member IMC Grou

F%
MR ISCARA > 5 > (httpsy/webshopiscar.cojp/)le CC BB 7. Pidd b e fihe™




<
MULTI-r71~5 7 =im —

RIVFIAZ—

FITWIVRYwYY )
MULTI-MASTERiIL%

mintRTENRAE

'*«."'»

e, Milling
_ %" Intelligently?.

* Y4 V) OERHERRIRES T th.
TEGEEEEEIA MEEIR,
£ =-RUNNMIPZ-UYI
Mm@

1ROV +VITIEER!




MULTI-miASTER

MM TS2-A Detail B M\ DCONMS THSZWS ,r

MULTI-MASTER\ KA BD . —

RIVEEE YY) | N W

ATIWIVR

30° OAL |
THSZWS DCONMS BD OAL v VIME &

MM TS2-A-L050-C06-T04-CH T04 6.00 5.80 50.00 S 0.02
MM TS2-A-L050-C08-T05-CH T05 8.00 7.60 50.00 S 0.03
MM TS2-A-L060-C10-T06-CH T06 10.00 9.60 60.00 S 0.04
MM TS2-A-L070-C12-T08-CH T08 12.00 11.60 70.00 S 0.06
MM TS2-A-L080-C16-T10-CH T10 16.00 15.30 80.00 S 0.10
MM TS2-A-L090-C20-T12-CH T12 20.00 18.30 90.00 S} 0.18

o RUBEEBICIEEEBEMERLEVLTIIREL,
o IvUME: S=AF—ILIrYY

Member IMC Group

TEEIRSIEL ISCARA > 5 1 > (https://webshop.iscar.cojp/)lC CTHERIBITE T EE ghe 4 .==..l-




<
MULTI-rmi~57En -

RIVFIAZ—

PriiaiEE

MULTI-MASTER IS

o RLREHLTORY y MILIC
BIAAEOYY1-Y3Y

o (REIEEET. BHTEEDO

BURENIZRRELET

I

@20 @25




MULTI-#ASTER oAL

MM S-A-AV =¥

BhiREAE IS ; —

MULTI-MASTERAw R F 1

FIVE RS+ >7) poqve T S I—— —t-—if =

THSZWS
THSZWS OAL LBX LB DCONMS BD
A T12 175.00 120.00 118.80 20.00 19.70

MM S-A-L200/145-C20-T12AV T12 200.00 145.00 143.80 20.00 19.70
MM S-A-L210/150-C25-T15AV T156 210.00 150.00 148.60 25.00 24.60
MM S-A-L250/190-C25-T15AV T15 250.00 190.00 188.60 25.00 24.60

o RUREEERICIEEBEREERALEVTZEWY,

Member IMC Group

TEEIRSIEL ISCARA > 5 1 > (https://webshop.iscar.cojp/)lC CTHERIBITE T %3 ghe 4 .==..l- 23



e

» LD
HEL §iAnG
Y25

M/ A8 = MEEE

90° BHIDMEAY S

— “_"_:f;f’if — - ,“" s 0~ ; =
IYKSI):010- 025 ; °® “11; "
71-A3lb: 025 - 050 {K‘.‘x Mllllng

_ % Intelligently?

M KRIACEDAL—AT
YIBMEE Y T Mt
1Y NeBREICI50T9%
AZ-I98KTy YL,

24



HELITANG
T490 LNMT 0502 Q % @
40— -
AUBIAFRBEA T —F 1 @? ®
LWwJ RE
Ji& 0t — MERY BRI &M
g|lals|8 f

BE Wi L APMX RE S 8| 8|8 |8 (mmyt)

T490 LNMT 0502PNR-RD 2.30 5.00 4.60 0.40 5.30 o o o o 0.08-0.12
HELITANG DRVS o
T490 ELN-MM-05 —1 @ % @
IVRIUE0°)—F) ) Ij; g THSZMS DCiNMS S
MULTI-MASTERZ A A K T @ ® r
GEx, 10—F 1 l )
ANUAIVEIH APMX l.
T490 LNMT 054 >t —+H LI?

OAL
BE DC CICT® APMX DCONMS LF OAL THSZMS DRVS® RMPX°® @ MIID@ & /

NP R ACGE 1000 2 460 920 1300 1980 106 80 13 001 T490LNMTO502PNRRD SRM2X04-381P6 T-6P/51
SCCINEN PR GRS 1200 3 460 1100 1450 2200 T08 100 09 001 TAS0LNMTO502PNR-RD SRM2X04-481P6 T-6P/51
W CE R TS 1600 4 460 1520 2000 3130 TIO 130 06 003 T490LNMTOS02PNR-RD SRM2X04-481P6 T-6IP/51
QW CINNPIER I EPRN 2000 5 460 1920 2200 3680 T12 160 05 005 T490LNMTO502PNR-RD SRM2X04-481P6  T-6P/51
o RUESEICIEEBREEALEL TR,

) I

@ 55U TLYFHAR

@ RAF DIk

@ 2R~ —h

HELiTANG
T490 ELN-05 } Q

T2 RZLE0°—F) DE DCOFMS : %

WBEE. 40—

T490 LNMT 051 > —hF

i Rd
AYHIVTH M‘:LLUJ @

H——

OAL

AN A

DC CICT OAL LH LU APMX DCONMS ¥+»% RMPX*® MIID® &

T490 ELN D10-2-C10-05 Rlexl} 2 80.00 21.0 20.1 4.60 10.00 G 1.3 T490 LNMT 0502PNR-RD SR M2X0.4-3.81P6  T-6IP/51
T490 ELN D12-3-C12-05 RPA] ) 80.00 255 23.3 4.60 12.00 C 0.9 T490 LNMT 0502PNR-RD SR M2X0.4-4.81P6  T-6IP/51
T490 ELN D16-4-C16-05 ER[00] 4 90.00 28.0 26.0 4,60 16.00 C 0.6 T490 LNMT 0502PNR-RD SR M2X0.4-4.8 IP6  T-6IP/51
T490 ELN D20-5-C20-05 O] 5] 110.00 27.0 255 4.60 20.00 C 0.5 T490 LNMT 0502PNR-RD SR M2X0.4-4.8 1P6  T-6IP/51
PPN Ml 2500 6 12000 300 285 460 2500 B 04 TA90 LNMT 0502PNR-RD SRM2X0.4-4.81P6  T-6IP/51

o Ik

@ BARI DI

O TRRE—A P — b

HE [TARG =

T490 FM-05 1 Q %

7x—)LZ)LO0° ) —FR)

SDEATAYR DC DCONMS @ xff

BT 40— '

NUAIVEIH r

T490 LNMT 054 >4 — M AR ol

DC cicT® APMX OAL LU DCONMS D1 MIID®
T490 FM D025-06-SP15-05 25.00 6 460 950 6.75 15.00 8.40 T490 LNMT 0502PNR-RD
T490 FM D032-08-SP17-05 32.00 8 4.60 10.50 6.75 17.00 9.80 T490 LNMT 0502PNR-RD
T490 FM D040-10-SP19-05 40.00 10 4.60 14.10 6.75 19.00 9.80 T490 LNMT 0502PNR-RD
T490 FM D050-12-SP19-05 50.00 12 4.60 14.10 6.75 19.00 9.80 T490 LNMT 0502PNR-RD

o %

@ TR~V P— |

EB s
v & 4

SR M2X0.4-4.8 IP6 T-61P/51

;:E'%
R ISCARA 5 1 > (httpsy/webshopiscarcojp)lc CeReEBE 9. ikl hapaafhe™ ]



VANGDISC

BIGTARY
4 1-7{tiF fEEL VY-b

IMBRAOY 59—

— S— -. - r; ' \ A | e ——
fies 7016, 052 ¢:22 VU Milling
’{g'*'lntelllgently‘?
EmENIZAREL.
Ay FRERRUEY b7y T94 L

ZHIRT2HERS5Y7

26



TANGDISC

T490 LNHT 05-PNTN
WEEA>T—h

LA AR,

ST
"

, APMX
"K!‘// l

SREEENLA
Lo ~—FE
ik 0t — MERYE
218 =8
BE W1 L APMX RE S S| o | Qo
T490 LNHT 0502-PNTN 230 5.00 460 040 5.30 o [ o | o
EHE

Member IMC Group

ik
TEEIRSIEL ISCARA > 5 1 > (https://webshop.iscar.cojp/)lC CTHERIBITE T EE ghe 4 .==..l- 27



TANGDISC cDx
LSCMS
ETS-T490 DN \ ; @ @ S
TRAYZ—
DC HH—————-—- - DCONMS
4T—F /) v 9@ &
T490 LNHT 051 > — A CWLJ
LU
I OAL
DC  NOF ZEFP DN LSCMS CW  CDX LU OAL DCONMS Y+>% MIID®@
ETS D016-07-C12-T490-05 15.70 4 2 8.00 50.00 7.00 3.50 1.5 65.00 12.00 C T490 LNHT 0502-PNTN
ETS D020-07-C12-T490-05 19.70 4 2 10.00 50.00 7.00 4.50 12.8 65.00 12.00 G T490 LNHT 0502-PNTN
ETS D025-07-C16-T490-05 24.70 6 3 14.00 60.00 7.00 5.20 13.2 75.00 16.00 C T490 LNHT 0502-PNTN
ETS D032-07-C16-T490-05 31.70 8 4 15.70 60.00 7.00 7.80 19.0 80.00 16.00 C T490 LNHT 0502-PNTN

0 35|
@ TZZ— A —h
- ZEFP (N ABIIIHE

EBsh

BE & /
ETS-T490 SR M2X0.4-4.8 IP6 T-6IP/51

TANGDISC

&9 @
© 9%

SD-T490

TRAYZ—

40— tHR(B2/EL2)

T490 LNHT 054 >t —

SDRATAYER r
DC DHUB cw NOF() ZEFP CDX?2  DCONMS 0AL MIID®
SD D025-07-SP13-T490-05 24,70 13.00 7.00 6 8 5,79 7.50 8.25 T490 LNHT 0502-PNTN
SD D032-07-SP15-T490-05 31.70 15.00 7.00 8 4 825 8.40 9.50 T490 LNHT 0502-PNTN
SD D040-07-SP17-T490-05 39.70 17.00 7.00 10 5] 11.25 9.80 10.50 T490 LNHT 0502-PNTN
SD D050-07-SP19-T490-05 49.70 19.00 7.00 12 6 16.25 9.80 1410 T490 LNHT 0502-PNTN

™ 3751

@ BAMTRE

© IRE—A T HF—h

- ZEFP VBB

ﬂ[; =]

[=13]=]=]
B & /
SD-T490 SR M2X0.4-4.8 IP6 T-6IP/51

LOGIGUICK

MACHINING INTELLIGENTLY



TANGDISC

[ OAL
SD S-A-C-SP ) o f
BffEy vy mLDRED

SDZA TN\ FH

DCONWS  THSZWS

DCONMS h6
} T M |

WERY —5 > bR

DCONMS DCONWS THSZWS LDRED LB LF OAL Y /IME
SD S-A-L090-C16-CH-SP13 16.00 13.00 M4x0.5 13.00 16.6 90.00 94.00 S
SD S-A-L090-C16-CH-SP15 16.00 16.00 M5x0.5 16.00 18.2 90.00 94.00 S
SD S-A-L130-C20-CH-SP17 20.00 17.00 M6x0.5 20.20 238 13.00 13.00 S
SD S-A-L150-C25-CH-SP19 25.00 19.00 M6x0.5 20.00 27.9 16.00 15.00 S

o XYV a|EEBEEFERLTIEN,
o v UME: S=AF—IVvY

EBah

& / g

SD S-A-L090-C16-CH-SP13 SR M4X0.5-SP13-IP15-HG BLD IP15/87 SW6-T-SH
SD S-A-L090-C16-CH-SP15 SR M5X0.5-SP15-IP20-HG BLD IP20/S7 SW6-T-SH
SD S-A-L130-C20-CH-SP17 SR M6X0.5-SP1719-IP25-HG BLD IP25/S7 SWe-T
SD S-A-L150-C25-CH-SP19 SR M6X0.5-SP1719-IP25-HG BLD IP25/87 SW6-T

Member IMC Grou

TEEIRSIEL ISCARA > 5 1 > (https://webshop.iscar.cojp/)lC CTHERIBITE T ES ghe 4 .==..l-

29



@EEMILL

1%
A¥= Oy IHiEAE

TSIy IANHIY R

I , ——

IR@E:016/20/25 ?’:.‘,‘x Mllllng
B Intelllgently‘?

Y4 ROYIRBICES
BLWISVJRIET,

. HASSOMILBNTH

- N RUIIIRRMERR,

30



celRmiLL B

aE?Lr%gr/P:;l/ Dex, De f Qﬂ @ @
(R —tavY) 1 wf fffffffffff — DCO¢NMS @? %

RPGN 0602
©SZ oA — Re | |Laeux
i OAL

DCX DC RE APMX  CICT® LH OAL BD DCONMS RMPX°® ¥¥»4@  MID®
ERP D010A016-03-C16-06 16.00 9.65 3.18 317 3 25.0 80.00 15.00 16.00 2.5 C RPGN 06
ERP D014A020-04-C20-06 20.00 13.65 3.18 317 4 30.0 80.00 19.00 20.00 4.0 © RPGN 06
ERP D019A025-05-C25-06 25.00 18.65 3.18 3.17 6] 40.0 100.00 24,00 25.00 BI5 C RPGN 06

0 BAINTIE

@

O BARIS LI

@ C HEF

® IRE—A T HF—h

EBah

uE c” 0> /
I CLD4L9-M3X05  NUTD45L6-MSX05  CW1.7-L20

lSMI@JNE

/ Rd?
RPGN (CER) ; i Q @
Iy oH =
11RT B Y — 2 9@
ik TS SMTA |
S =
Ti& g — MmEREN HEMT&MH
© ) < a fz

NE IC S 2| & | & (mm) (mm#t)

RPGN 060200 E004 63 238 5ol o 100150 008015

RPGN 060200 T00520 6.35 2.38 L] 1.00-1.50 0.08-0.15

RPGN 060200 T01020 635 238 o | o] o 1,00-1.50 0.08:0.15

+1S14 : SIAIONE S 2 w7 #11& (S10-S20) FEE 1T BV THEEFEM
+ 115 : SIAION+Y S 2 w7H41E (S10-S20). THAS &M T D E—H#E
+ 1945 : SIAIONE S 2 w7 #11& (K10-K25)(S15-S25). im W T EVE R 1%

Member IMC Group

TEEIRSIEL ISCARA > 5 1 > (https://webshop.iscar.cojp/)lC CTHERIBITE T EE ghe 4 .==..l- 31



ors(CEMILL

TARAIZIV

BHEDRO=ER

RREEEY TNy Yy

:?-:‘ SRR aESI——— . - pa— "'"'-":""'_;
IEE: 012 r P =
ﬂ]ﬁ'ﬂg : 3.185ﬁ1m _ :?0,.\ M | I I INn g

. _ *%"Intelligently?_

‘BVEEE ERTEOBER
UYThyy
BWISVITRINTRELE
NIZRR
=2OUVIET4ARIT
B/ EEEOMIICHR

HEEFIy) !

32



pisGmiLL
SD-P

TROvY MITZA
R4

9|@|&|@

DC

CDX

clct ZEFP

SD D125-8.85-R0.3-C100-P 125.00

5.50

60 60

™ 338
-ZEFP: MBI

pisGmiLL
MP F
TAOvMITHA

T A R AE

cw

T YY)

os |

DC CwW

CDX

B
DCONMS Wlx\ %

125.00 8.85

MP F-D125-27-C100

5.50

27.00 B 0.87

EBan

&

CAP D125-C100

2s |
I

SR M3X5.5

HW 4.0

TEEIRSIEL ISCARA > 5 1 > (https://webshop.iscar.cojp/)lC CTHERIBITE T EE ghe 4 .==..l-

Member IMC Group

33



SOLID/\Y{/THREAD =

Y1)y EMALY K Il

Yy EITADFER

alEE ZAALY RS

\ - — e~ - 5 SRt
&0 Milling

_ ®Intelligently?
SE-STEHT, BACEC -

5y TICE AR IHERE !

9=3Y PAI=OT®h. LLFEDR
MIPEMEORECRE.

34




soLiofiTHREAD
APMX —
MTECBF-ISO
MZISOta LI T A i
HEALY RV DCONMS DN, IS0 681, |
PERY— 5> ML soses iéa
ik
=3
TP Y =] M 418 DCONMS DC NOF@ APMX OAL AV S
MTECBF06048F10 1.0I1SO 1.000 M6 =7 6.00 4.80 6 10.20 58.00 © °
MTECBF08064G14 1.251SO 1.250 M8 =>10 8.00 6.40 7 14.00 64.00 C o
MTECBF 1008G16 1.51SO 1.500 M10 =>12 10.00 8.00 7 16.70 73.00 G °
MTECBF12095G20 1.750 M12 =>12 12.00 9.50 7 20.00 84.00 C o
o NFEI1ISO 228-1 - ik
" EyF
@ 35|
soLoftHrEAD T
la—— APMX —»
MTECBF-UN F g
AEUNRLCYYITA p - 5 pr
HBEAL Y FI)) 4 DCONMS DN, IS0 681, |
PEEs— > ML ‘ ! Sots 22
I OAL
ik
=3
TPIM UNC UNF UNEF DCONMS DC NOF®@ APMX OAL vy ‘3
MTECBF 16116F26 12UN 12.0 5/8 1/1-1/2 - 16.00 11.60 6 26.40 105.00 C o
MTECBF 12098F24 13UN 13.0 12 - - 12.00 9.80 6 24.30 84.00 C o
MTECBF 10085F20 14UN 14.0 7/16 - - 10.00 8.50 6 20.80 73.00 C .
MTECBF 10074F16 16UN 16.0 3/8 - - 10.00 7.40 6 16.60 73.00 (0] [
MTECBF 16125H26 18UN 18.0 - 9/16, 5/8 11/16 16.00 12.50 8 26.00 105.00 C o
MTECBF 0806F14 18UN 18.0 5/16 - - 8.00 6.00 6 14.70 64.00 C [
MTECBF 10092H21 20UN 20.0 - 716 - 10.00 9.20 8 20.90 73.00 (0] [
MTECBF 12092H21 20UN 20.0 - 716 - 12.00 9.20 8 20.90 84.00 C o
MTECBF 06048E12 20UN 20.0 1/4 - - 6.00 4.80 5 12.00 58.00 C .
MTECBF 08066G14 24UN 24.0 - 5/16 - 8.00 6.60 7 14.20 64.00 (0] [
MTECBF 10066G14 24UN 24.0 - 5/16 - 10.00 6.60 7 14.20 73.00 C [
o /N\ZE11S0 228-1 - ik
WA FHiz)DILER
@ 35|
soLofWrHreEAD
APMX —»
MTECBF-W @ ’r
A/7Z. BSP/BSF i
RCYIWUITIA DCONMS
BRERLYRI)L v
RERT—Z > MRk
Ii&
8
TPIO TDZ DCONMS DC NOF®@ APMX LU OAL Vadii &
MTECBF 1616H38 11W 11.0 718 16.00 16.00 8 37.90 36.90 105.00 C o
MTECBF 1614H26 14W 14.0 1/2-7/8 16.00 14.00 8 26.20 25.40 105.00 C [
MTECBF 1010G16 19W 19.0 1/4-3/8 10.00 10.00 7 16.00 16.00 73.00 C o
MTECBF 08078H14 28W 28.0 1/8 8.00 7.80 8 14.00 13.60 64.00 (0] [

o N\#E:B.S.84- Bk
WAL FHi)DILE
@ 37

Member IMC Group

TEEIRSIEL ISCARA > 5 1 > (https://webshop.iscar.cojp/)lC CTHERIBITE T %: ghe 4 .==‘.l- 35



=
SOLID/\Y{/THREAD =

V) EMAL Y F

EEAN ]

BEmALY RS

m— '
PRt Milling
_ % Intelligently?

BEOFFIEE THANZH.

RER &M LamfiZ =Rt L,
9=5Y bAN—01ct, LLEHT
MIPYELROSECRE.




soLiofiTHREAD
MTECK-1SO
ARISOta LW A - (;NMS
ALY FZ)V ¥ DIN13, 1SO 681,
RERT—Z > MLtk 150 965 (12)
OAL
Tk
[oe)
o
EyF¥ MitE M#@E DBL  APMX LU OAL  NOF" DCONMS DC vv4 | 8
MTECK 06032D8 0.51SO 0.500 - M4 1.00 8.20 16.60 58.00 4 6.00 3.20 © ()
MTECK 06031C9 0.7ISO 0.700 M4 - 1.40 8.70 14.00 58.00 3 6.00 3.10 G °
MTECK 06039C10 0.8ISO 0.800 M5 - 1.60 10.80 16.00 58.00 8 6.00 3.90 @ °
MTECK 06047D12 1.0I1SO 1.000 M6 - 2.00 12.50 17.50 58.00 4 6.00 4.70 © [
MTECK 08063D16 1.25IS0O 1.250 M8 - 2.50 16.90 22.50 64.00 4 8.00 6.30 G o
MTECK 08079D21 1.5150 R SRILL i 300 2170 i 64.00 s 800 7.9 c .
MTECK 120117E28 1.5ISO 1.500 - M16 3.00 29.30 - 94.00 5] 12.00 11.70 © (]
MTECK 160125F33 1.51SO 1.500 - M16 3.00 33.70 40.00 93.00 6 16.00 12.50 G o
MTECK10098E24 1.5I1SO 1.500 - M13 3.00 24.80 24.10 73.00 5] 10.00 9.80 @ °
MTECK 10096D24 1.75ISO 1.750 M12 - 3.50 25.30 30.50 73.00 4 10.00 9.60 © [
MTECK 12112D28 2.0I1SO 2.000 M16 - 4,00 28.90 36.50 84.00 4 12.00 11.20 © [
™ 3951
soLiofiTHREAD o
MTECK-UN L oeL | @ /ﬁi
PEUNR CEIW T A Ny . ! 5
BEALY R ' ) DCONMS B
ngz7_5 y F{iﬁ ‘ ANSI/ASME B1.1
OAL
T
=
TR UNC  UNF DBL  APMX LU OAL DCONMS DC  Yv¥% NOF® | 8
MTECK 1298D25 13UN 13.0 1/2 3.91 26.30 34.50 84.00 12.00 9.80 G 4 °
MTECK 08074D19 16UN 16.0 3/8 3.17 19.80 24.50 64.00 8.00 7.40 © 4 ()
MTECK 12011E29 18UN 18.0 9/16 2.82 30.40 34.90 84.00 12.00 11.00 C 5 °
MTECK 0250D67 18UN 18.0 5/16 2.82 17.60 17.60 63.50 6.35 6.10 © 4 [
MTECK 08061D17 18UN 18.0 5/16 2.82 17.60 23.50 64.00 8.00 6.10 © 4 [
MTECK 08061D22 18UN 18.0 5/16 2.82 23.20 30.90 76.00 8.00 6.10 C 4 o
MTECK 0250C50 20UN 20.0 1/4 2.54 13.30 19.50 63.50 6.35 4,70 © 3 (]
MTECK 06035C10 24UN 24.0 #10 212 11.00 15.50 58.00 6.00 3.50 © 3 [
MTECK 0250D50 28UN 28.0 1/4 1.81 13.10 18.80 63.50 6.35 5.00 C 4 (]
MTECK 0250C34 32UN 32.0 #8 1.59 9.10 15.00 63.50 6.35 3.10 G 3 °
O 11 F B IO
@ 5351

Member IMC Group

TEEIRSIEL ISCARA > 5 1 > (https://webshop.iscar.cojp/)lC CTHERIBITE T %: ghe 4 .==‘.l- 37



soLiofiTHREAD
MTECM-ISO
ARISOR LIV - (;NMS
BEvYy FIVRIL ' T3 S0 e, |
RERT —Z > Mtk SO 965 (182)
ik
=

ty¥ MI#E MM DBL  APMX LU OAL  NOF" DCONMS DC ¥4 | 8
MTECM 06031C11 0.7ISO 0.700 M4 - 210 10.80 16.00 58.00 3 6.00 3.10 (0] [
MTECM 06039C12 0.8ISO 0.800 M5 - 2.40 13.20 19.00 58.00 3 6.00 3.90 © ]
MTECM 06047D14 1.01SO [RRRV( M6 . 3.00 1540 1720 5800 4 6.00 470 c .
MTECM 08079E21 1.0ISO 1.000 - M10 3.00 21.40 - 64.00 5] 8.00 7.90 C [
MTECM 10096D32 1.75IS0O 1.750 M12 - 5.25 32.30 39.20 81.00 4 10.00 9.60 C o
MTECM 16131E32 2.0ISO 2.000 M16 - 6.00 32.90 41.50 93.00 B 16.00 13.10 C (]
MTECM 16131E42 2.0ISO 2.000 M16 - 6.00 42.90 53.00 105.00 5] 16.00 13.10 C o

M 351

soLofWrureap @ #

MTECM-UN

WEUNA CHIVIIT A !

BEY/ Uy FI VRS DCONMS  w
ANSI/ASME B1.1

WERY —S > Mk

Tk

S

TPIM UNC UNF UNEF DBL APMX LU OAL DCONMS DC %9 NOF®@ S

MTECM 0312D09 16UN 16.0 3/8 - - 4.76 2450 25.50 63.50 7.94 7.40 C 4 o
MTECM 0250C65 20UN 20.0 1/4 - - 3.81 17.10 25.90 63.50 6.35 4.70 C 3 (]
MTECM 06047C16 20UN 20.0 1/4 - - 3.81 17.10 25.90 58.00 6.00 4.70 (0] 8 [
MTECM 0250C50 24UN 24.0 #10 - - 3.17 13.20 17.00 63.50 6.35 3.50 C 3 o
MTECM 0250C28 32UN 32.0 #8 - - 2.38 7.50 13.40 63.50 6.35 3.10 © 3 °

W 11> F B DL
@ 7351




RIS
MIT3HHMETERICE ST IUTORD SIMIEEERESEELN,
TEEF/OYSAINEOTAI TR TERBEH SHERNMISAOBERE CHBICITAET, (https:/www.iscar.com/ITA)

TEEDC (mm) / f, (mm/t)

=
i?aa—' m Y =
= E T o =
o i E| = £
7] wH~ JRRE mE SE 01502 | 03|04 | 05| 06 | 07 | @8 | @9 |@10|012| @14 |B15

<025%C| JEREL | 420 | 125
>025% C| JEEAREL | 650 | 190

70-120 {0.05|0.05(0.07{0.09|0.11|0.13(0.14|0.15|0.16 {0.16{0.17]0.18| 0.18
65-11510.05(0.05(0.07|0.09|0.11{0.13|0.14|0.15(0.16|0.16|0.17 |0.18 {0.18

& |~ = | #KHI#No.
]

R, B
%ﬁﬂﬂ <0.55% C k’fﬁgi%: 850 | 250 60-110 |0.05(0.05[0.07[0.09]0.11{0.13]0.14|0.15|0.16|0.16|0.17|0.18 | 0.18
TRH BEREL | 750 | 220 70-90 [0.04[0.05[0.06]0.08][0.09] 0.1 [0.12]0.13]0.14[0.14[0.16]0.17]0.18
>055% C| =
20-55% k’ff,gj%: 1000| 300 |5 | 60-85 |0.04]0.05[0.06(0.08|0.09| 0.1 [0.12]0.13|0.14|0.14]0.16|0.17 |0.18
BELEL | 600 | 200 | 6| 60-80 |0.04]0.04]0.05]0.05[0.060.07]0.07]0.08[0.09] 0.1 [0.12]0.13]0.14
BEEEH- 5 e A 930 | 275 |7 | 60-75 |0.04(0.04|0.05|0.05|0.06|0.07|0.07|0.08|0.09| 0.1 {0.12|0.13|0.14
([BE55% UTF) ’ff,%ﬁﬁ 1000| 300 | 8 | 55-75 |0.04|0.04|0.05[0.05]0.06]0.07[0.07[0.08[0.09] 0.1 [0.12[0.13[0.14
< 1200 350 | 9 | 55-70 |0.04|0.04[0.05[0.05]0.06]0.07[0.07[0.08[0.09] 0.1 [0.12[0.13[0.14
R BEEEEL | 680 | 200 |10| 50-65 |0.04|0.04]0.05]0.05]0.06[0.07[0.07]0.08[0.09] 0.1 [0.12[0.13]0.14
HoeH- #i e
TEH s |1100| 825 |11/ 5063 |0.04/0.04]0.050.050.06|0.07 |0.07 |0.08|0.09| 0.1 [0.12/0.18|0.14
TIo1M1h/

: 680 | 200 |12 50-60 |0.04[0.04|0.05(0.05[0.06/0.07 |0.07|0.08]|0.09| 0.1 |0.12|0.13[0.14
ATV &0 |NIVT VAR

RIVTHYA %[ 820 | 240 |13 50-70 |0.04[0.04|0.05|0.05(0.06|0.07|0.07 |0.08(0.09| 0.1 |{0.12|0.13|0.14
M| X7V LA HiH F—RTHA %[ 600 | 180 |[14| 60-90 |0.03]|0.03|0.04|0.05|0.06|0.06|0.07[0.08{0.09| 0.1 |0.11]0.12|0.13

T4k 180 |[15| 60-80 |0.05/|0.05|0.07|0.09(0.11|0.13|0.14|0.15]0.16|0.16|0.17|0.18|0.18
N N=F14 %
g HEE(FC) N—sAF/
VF AT 260 |16 60-75 [0.05[0.05/0.07|0.09|0.11{0.13[0.14|0.150.16|0.16|0.17 [0.18|0.18
= PETRIER 160 |17| 50-70 [0.05|0.05|0.07|0.09|0.11[0.13]0.14|0.15|0.16/0.16|0.17|0.18(0.18
/Y21 7—##K(FCD) ——
IN=F1 %R 250 |18 40-65 |0.05/0.05/0.07[0.09(0.11|0.13|0.14|0.15|0.16|0.16(0.17|0.18|0.18
T, TITMER 130 |19| 50-70 [0.05|0.05|0.07|0.09|0.11|0.13]0.14|0.15|0.16/0.16|0.17|0.18(0.18
IN=F1+R 230 |20 40-65 |0.05/0.05/0.07[0.09(0.11|0.13|0.14|0.15|0.16|0.16{0.17|0.18|0.18
=) A e dld 60 |21]120-150|0.05|0.05|0.07 [0.09(0.11{0.13|0.14|0.15|0.16[0.16[0.17|0.18|0.18
SRR 534 100 [22]110-130/0.05]0.05|0.07 [0.09|0.11|0.13|0.14|0.15]0.160.16|0.17|0.18|0.18
: FERE(L 75 |23[120-150{0.05[0.05/0.07]|0.09]0.11{0.13|0.14|0.15]|0.16|0.16|0.17|0.18|0.18
BEETIVS <12% Si
rYRON {534 90 |24 [120-160[0.05[0.05/0.07]|0.09|0.11{0.13|0.14|0.15]|0.16|0.16|0.17 |0.18|0.18
>12% Si Hine 130 [25]80-110]0.05/0.05|0.07[0.09|0.11|0.13|0.14|0.15]0.16|0.16|0.17|0.18|0.18
>1% Pb TRYISE 110 [2685-1200.05/0.05|0.07[0.09|0.11|0.13|0.14|0.15]0.160.16|0.17|0.18|0.18
e 505 90 |2785-120 |0.05]0.05/0.07|0.09]0.11{0.13[0.14|0.15|0.16]|0.16|0.17 |0.18|0.18
3R 100 [28]70-1000.05]|0.05|0.07 [0.09|0.11|0.13|0.14|0.15|0.16|0.16|0.17|0.18|0.18
o BEIE 29120-200| 0.1 |0.11]0.12|0.14|0.160.18{0.19{0.19]|0.19/0.19(0.19| 0.2 | 0.2
- EEIL 30{120-200| 0.1 {0.11[0.12|0.14]|0.16]0.18{0.19]0.19/0.19|0.19]0.19| 0.2 | 0.2
Folt HEGFEL 200 |31 40-60 |0.03[0.03|0.04]|0.04|0.05|0.06|0.06|0.06]|0.07|0.07|0.07 |0.08|0.08
53]4 280 |32 30-50 |0.03|0.03|0.04[0.04[0.05|0.06|0.06|0.06|0.07 |0.07 [0.07|0.08|0.08
M#eE BEREL 250 |33| 25-40 |0.03|0.03|0.04|0.04|0.05|0.06|0.06|0.06|0.07 [0.07|0.07 |0.08|0.08
géti 5314 350 |34 20-35 |0.03|0.03|0.04|0.04[0.05|0.06|0.06|0.06|0.07 |0.07 [0.07|0.08|0.08
#HE 320 |35 20-40 |0.03|0.03|0.04|0.04|0.05|0.06|0.06|0.06|0.07 |0.07 [0.07 |0.08|0.08
PYSSIOR 400 | 190 |36 30-45 [0.03[0.03/0.04|0.04|0.05|0.06|0.06 |0.06]|0.07|0.07 |0.07 |0.08|0.08
= a+p&e MMk |1050| 310 |37 30-40 |0.03/0.03|0.04|0.04|0.05|0.06|0.06|0.06|0.07 [0.07 |0.07|0.08|0.08

Member IMC Group

LE%
ERRIE. ISCARE S 51 > (https//webshopiscarcojp)lc CeRREHE T,  midd N aaia B



QUICK|\Y//THREAD

94 9vI9MALY F
EEAN ]

1 Y=g B ALY PV

= : - :
IE{&:020/25/30/36 /42 ?.:?.p.‘\ Mi"ing

EyFP=2 - 6 mmifii

* BEOFFUERE TRINZMF
BABRAURREE Y FICHE
A VY- MEREEIKISYTTS
AN i i )

s 2~BmMmETOE Y FICHIE
 AEpI -5 Mt

40



euickltHrEAD
MTET

A —rELALYRZ IV
MT TNCTA >t —+HB

.' - DCONMS

OAL
DC PDX NOF® cicT@ DBL DCONMS OAL LU Jyy%@ MDA
MTET D20-1-12-5-W25-11U 20.00 5.20 1 6] 12.00 25.00 115.10 60.00 W MT TNCT 11U
MTET D25-3-21-3-W25-11U 25.00 5.20 3 9 21.00 25.00 144.60 79.50 W MT TNCT 11U
MTET D30-3-36-3-W32-11U 30.00 5.20 3 9 36.00 32.00 179.70 110.00 W MT TNCT 11U
MTET D36-3-30-3-W40-16U 36.00 7.90 8 9 30.00 40.00 192.90 110.50 W MT TNCT 16U
MTET D42-3-60-2-W40-16U 42.00 7.90 3 6 60.00 40.00 212.20 127.00 W MT TNCT 16U
o WEALOMIRICHLT, TEEN/3EBAEVILTREEL,
o 595
@ g
[CAWErE 317 0%
@ TRE—A P —h
MTET D20-1-12-5-W25-11U SR M2.6-L6.7-511 T8/5
MTET D25-3-21-3-W25-11U SR M2.6-L6.7-S11 T8/5
MTET D30-3-36-3-W32-11U SR M2.6-L6.7-511 T.8/5
MTET D36-3-30-3-W40-16U SR 14-562 T10/5
MTET D42-3-60-2-W40-16U SR 14-562 710/5
RIVE + 48 —F MG F(RR) [mm] Sy F (MZ) [mm]
MTET D20-1-12-5-W25-11U+MT TNCT 11U 60D 3 2 3
MTET D25-3-21-3-W25-11U+MT TNCT 11U 60D 3 3.5 3
MTET D30-3-36-3-W32-11U+MT TNCT 11U 60D 3 4
MTET D36-3-30-3-W40-16U+MT TNCT 16U 60D 5 6 3
MTET D42-3-60-2-W40-16U+MT TNCT 16U 60D 4 5 | 6 3 4 | 5

&
"
.

q

g

v
.

Member IMC Group

TEEIRSIEL ISCARA > 5 1 > (https://webshop.iscar.cojp/)lC CTHERIBITE T %: ghe 4 .==..l-




&

HEXZHN T =14
) HERIN T 544
el S f, (mm/Y)
SE| I N
o BE| & A4 —h
77} HE A IRRE IFE HB mZ | ¥ |V (m/min)| MT TNCT 11U | MT TNCT 16U
<0.25% C JEEREL 125 428 1 200 0.3 0.4
>0.25% C BERFL 190 639 2 200 0.3 0.4
RRH. . PREIE <0.55% C BREANSREERL 210 708 3 200 0.3 0.4
~055% C d@é—”&t:il,_ 190 639 4 200 0.3 0.4
BEANEERL 300 1013 | 5 200 0.3 0.4
BEREL 220 745 6 200 0.3 0.4
A ™ . 175 591 7 200 0.3 0.4
ER%H- 5 (Fem5% AT BEANEERL 285 960 | 8 200 0.3 04
380 1282 9 150 0.35 0.35
- BEREL 430 1477 | 10 100 0.2 0.3
Raf & TR BEAN JEERL 200 675 | 11 200 03 0.4
_. TJo14b0 /RIVTUY AR 200 675 12 200 0.25 0.35
ATVLAR G VT TA LR 330 4 | 13 150 0.25 0.35
M| X7V LA &0 F=ATTA & 230 778 14 80 0.2 0.3
. T4 MIS—51 + % 200 400 19 200 0.3 0.4
BRI HFKFC) RS MRV IIAR] 260 700 | 20 | 200 03 04
- — 7171 % 180 200 17 250 0.3 0.4
/927 —&H(FOD) IN—214b% 245 350 18 200 0.3 0.4
JIo1 MR 155 400 15 200 0.3 0.4
FISRERER =21 & 265 700 16 200 0.3 0.4
- JERE L 30 = 21 = — _
BE7IV==vLas it 100 343 | 22 - = =
<19% S FERE L 75 260 23 = = =
EETIVIZULEE 5id]4 130 447 24 300 0.3 0.4
>12% Si BaNE 70 250 | 27 250 0.3 0.4
>1% Pb TREIE 100 343 28 = = =
HEE 1) 90 314 | 27 - - -
fiutsid 110 382 28 = - _
=aaET 73 300 1013 | 28 = - _
FER SRR 29 300 0.4 05
BEIA 30 300 0.35 0.45
Fokt BEREL 200 675 | 31 40 0.25 0.25
it 280 943 | 32 25 0.15 0.15
MRS E . BEELREL 250 839 33 40 0.25 0.25
Ni Xfa 534 350 1177 | 34 25 0.15 0.15
Co% . :
Sy 320 1076 | 35 30 0.2 0.2
200 675 | 36 40 0.25 0.25
FRUEE at+pEE Et 375 1262 | 37 40 0.25 0.25
e 410 1396 | 38 30 0.2 0.2
S it 50 HRC = 38 45 0.2 0.3
RIREH Bt 55 HRC - 39 - - -
FIU Rk e 60 HRC = 40 = = -
Bk 524 55 HRC - 41 45 0.2 0.3

42 La Gi(f; & 4

MACHINING INTELLMGENTLY







<
QUICIKCLAMP

IU09995207
ety 527

BE 2 IRY=IVikIbS

a h &N Milling
3 ®<"Intelligently?.

T

BB : 03 - 06

)

ER32JL v MRILIEROD.
BEIMEERIES S5V TRE.
ARNOEYRAY MI=5 Y b
RGHEIRE TRk L
IRSnEUE.




QUICKCLAMP “'—SCWf;’ DCONNWS
ER-MS ) = DCONXWS
ERIL Y bR DCONMS —f—-—— ] B1ED €D Bll 2 i e e
INET BRIV | 05 v ==a;{a
le—B—]
LBX
LF
OAL
DCONNWS®  DCONXWS®  SS BD BD_2 LB LBX LF OAL DCONMS
ER32 MS6X60 3.00 6.00 ER32 17.80 26.20 36.00 60.00 70.00 100.00 32.00
o) /IR
@ BAIRIE
QUICKCLAMP — - sows e [P
HSK-A-MS 45 DCONXWS
HSK |SO12164-1 ‘7&”/7—123@! ) y [ f ‘A[710.003]a)[50-52 HRC|
IMBRTERRIVE DCONMS — o= BD BD_2 15|
VETERKRIVA rL v I =y %'
9 f«— LB —»| BTED
| LBX
‘ oL LPR
DCONNWS®™  DCONXWS®  BTED  BD BD_2 LB LBX LPR  OAL DCONMS LSCWS DCP®
HSK A63 MS6X60 3.00 6.00 1500 1780 2620 3600 6000 8600 11800 6300 33.00 1
0 5 EIRIR
@ BAIBE

@1 -F—2FyTRANGY. 0- T—2FvTRANGEL

[E] R ]
ik
. = ) o - Tea, -
TEREIRSIEL ISCARA > S A > (https://webshop.iscar.cojp/)IC CTHERIBITE I,  ELEE (Y

Member IMC Group




QUICKCLAMP
BT-MS

LSCWS
4.5

DCONNWS
DCONXWS

1 A

BT-MAS403 AD
vy —RE T
INETERKILE

I 1T =

(s f

CRKS

=

vy

BD BD_2

T

«—1B—
LBX——»]

LPR

OAL

BTED

F

Al/10.003]A
M=
=i

50-52 HRc

DCONNWS(T DCONXWS? SS  BTED  BD

BD_2 LPR LB

LBX OAL  LSCWS

CRKS  DCP®

BT40 15.00

BT40 MS6X60 3.00 6.00

17.80

26.20 87.00 36.00

60.00 152.40 33.00

M16 0

O S ERIE
@ RAIERE
@1 -F—2FyTERBY. 0- FT—2FvTRINEL

QUICKCLAMP
DIN69871-MS

DCONNWS
DCONXWS

DIN69871 Form AD
D P i

P N CRKS |
INETERKIVA

‘OAL

F

0.003]A

Al~[o.
il
=

5052 HRc
N~

SS BTED BD

DCONNWS()_ DCONXWS?!

BD.2 LPR LBX

LB OAL  LSCWS

CRKS  DCP®

DIN69871 40 MS6X60 3.00 6.00

40 15.00

17.80

26.20 79.10 60.00

36.00  147.50 33.00

M16 0

0 R NEER
@) RAIERE

@)1 -F—RFVvTEINGBY., 0- T—R2FvITAINGL

QUICKCLAMP

<+ LSCWS—»

C#-MS

CAMFIX (1IS026623-1)
D2 4 v i
IMETERKRIVA

DCONMS  —

DCONNWS
DCONXWS

4.5
1 Al

=

T
BD BD_2
v

0

BTED

e

50-5?&

Q

i
&

Al/]0.003[A
=g
=1

DCONNWS( DCONXWS@  BTED  BD

BD_2

LPR LBX LB

DCONMS  LSCWS

OAL  DCP®

6.00
6.00

15.00
15.00

17.80

3.00 17.80

C5 MS6X60 3.00
C6 MS6X60

26.20
26.20

80.00
82.00

60.00
60.00

36.00
36.00

50.00 33.00
63.00 33.00

110.00 1
120.00 1

) S/ MBRER
@ RXIBER
@1 - F—2FyvTAHNGBY. 0- T—2FvTEHINGL

QUICKCLAMP

OAL

MS-COLLET
dbwhk

LSCWS
«ADJRGA>
I

| [ ]

JJ

DCONMS THID

BD
DCONWS

]

y

0.005

46-48 HRc|
i
&

DCONWS __ DCONMS THID

ADJRGA

LSCWS

BD

OAL

MS6-3 COLLET 3.00
4.00
5.00

6.00

8.50
8.50
8.50
8.50

M6
M6
M6
M6

MS6-4 COLLET
MS6-5 COLLET
MS6-6 COLLET

12.00
12.00
12.00
12.00

33.00
33.00
33.00
33.00

MS6
MS6
MS6
MS6

10.90
10.90
10.90
10.90

38.00
38.00
38.00
38.00

-

,

MACHINING INTELLIGENTLY

—




[

E

Wolhodwill i wiskdad

I »

| = faelel ARW

TERERE L. ISCARA > S A1 > (https://webshop.iscar.co.jp/)IC T THEERIBIT £ ¢

-

Member IMC Group.

47



é

W s sy N T V]
WS =i=Tia] ™ 12 ] —
L RIN—F
BERNER_ )
JI=-A=Ib7=-I\

ATy MIL/ Rt L ORI LIS

48

= . . —

- -

-

\ ~ Ty
o
_ *%"Intelligently?_

e - S

Milling

 CAMFIX C5 / CE%:
BT —35 2 Mtk
*BARELRE :6xD




WS rEmLiNE
Al 0.01 |Af S8.60 HEC
AV C#-SEM LF LSCWS
CAMFIX (1SO 26623-1) — 43! LB il [T
BAiRT—/\ T ‘ ¥ T
=~/ ko i =
I=IVRTE DCONMS — 4 "“""A"AVAV — DCONWS  BD A
| e
DCONMS DCONWS BD LSCWS LB CRKS DCP( &
AV C5 SEM22 48X220 50.00 22.00 48.00 19.00 200.0 220.00 M16 1 3.80
AV C5 SEM22 48X270 50.00 22,00 48,00 19.00 250.0 270.00 M16 1 4.70
AV C6 SEM22 48X270 63.00 22,00 48.00 19.00 248.0 270.00 M20 1 4.60
AV C6 SEM22 61X260 63.00 22,00 61.00 19.00 238.0 260.00 M20 1 7.50
AV C6 SEM22 61X310 63.00 22.00 61.00 19.00 288.0 310.00 M20 1 8.70
AV C6 SEM27 61X250 63.00 27.00 61.00 21.00 228.0 250.00 M20 1 7.40
AV C6 SEM27 61X300 63.00 27.00 61.00 21.00 278.0 300.00 M20 1 8.50
W1 -F—5FYTRABY. - F—4F v TANIEL
BB
/S @ & & 57 /
AV C5 SEM22 48X220 SR M4X10DIN912 DR.DOG 10S M10 CLAMP SCREW SEM22 COOLING TUBE C5* WRENCH COOL TUBE C5* WRENCH M10 SEMC 22*
AV C5 SEM22 48X270 SR M4X10DIN912 DR.DOG 10S M10 CLAMP SCREW SEM22 COOLING TUBE C5* WRENCH COOL TUBE C5* WRENCH M10 SEMC 22*
AV C6 SEM22 48X270 SR M4X10DIN912 DR.DOG 10S M10 CLAMP SCREW SEM22 COOLING TUBE C6* WRENCH COOL TUBE C6* WRENCH M10 SEMC 22*
AV C6 SEM22 61X260 SR M4X10DIN912 DR.DOG 10S M10 CLAMP SCREW SEM22 COOLING TUBE C6* WRENCH COOL TUBE C6* WRENCH M10 SEMC 22*
AV C6 SEM22 61X310 SR M4X10DIN912 DR.DOG 10S M10 CLAMP SCREW SEM22 COOLING TUBE C6* WRENCH COOL TUBE C6* WRENCH M10 SEMC 22*
AV C6 SEM27 61X250 SR M5X14DIN912 DR.DOG 128 M12 CLAMP SCREW SEM27 COOLING TUBE C6* WRENCH COOL TUBE C6* WRENCH M12 SEMC 27*
AV C6 SEM27 61X300 SR M5X14DIN912 DR.DOG 128 M12 CLAMP SCREW SEM27 COOLING TUBE C6* WRENCH COOL TUBE C6* WRENCH M12 SEMC 27*

FTYAVNTDE BRI

TERERTIL. ISCARA >~ 51 > (https://webshop.iscar.co.jp/)|lC TTHEERIBITE 9,

[l (]

h
iR Member MC Group

%; i --‘.I




&
=
=
=
3z
=
X
L) -




BU\ERIINT.
CTECEIN?




QUICIKSWISS -

TAYIARLR

B |
EENIAEYa5IE8
BRI S ke E et

FaRs I TR op s, Turning
| G Intelllgently'?
SUENTCHRTAREE
540Fy7

CDENEEE : £0.4mm
L=y avERICLDERIEERR
¢ AN=-HIL LD IERTRET

52




QUICKSWISS SBTTA

SBTT#-SDJCR/L-JHP [ >~ ! = K‘i‘l‘?x
EV2TAAYR wpr T LPR
(RTVU1957) LF | LF
RIS — 5 S LL‘ '
WF
- @45

7°RY, 55°F A — M e we L J
0AW

LF LPR OAW WF MIID® & ? f

SBTT-SDJCR/L07-JHP 23.00 33.00 27.50 0.17 DCGT 070202 SR 14-548 T-7/5 SR M5X30 DIN7984

SBTT-SDJCR/L11-JHP 2300 3300 27.50 070 DCGT11T302  SR16-236 T-15/5 SR M5X30 DIN7984

SBTTA-SDJCR/L11-JHP 23.00 33.00 28.00 22.30 DCGT 117302 SR 16-236 T-15/5 SR M5X30 DIN7984

SBTTL-SDJCR/LO7-JHP 40.00 50.00 27.50 0.17 DCGT 070202 SR 14-548 T-7/5 SR M5X45 DIN7984

SBTTL-SDJCR/L11-JHP 40.00 50.00 27.50 0.70 DCGT 117302 SR 16-236 T-15/5 SR M5X45 DIN7984
W IRE—A I H—h

=]
S
3

QUICKSWISS

| P | isz.s”
SBTT-SDNCN-JHP 149

EV1SHAAYE T LPR
(RS> 7) F
BES—> MHTS =l

7RI, 55°FHA Y —A L@ I ‘
OAW -»|

- T Y A

SBTT-SDNCNO7-JHP 31.00 41.00 24,00 DCGT 070204 SR 14-548 SR M5X25 DIN7984 T-7/5

SBTT-SDNCN11-JHP 31.00 41.00 24.00 DCGT 117302 SR 16-236 SR M5X25 DIN7984 T-15/5
W XRE—AH—

-
k
.

N—ZR) R0

Ze i LIERAAN—H0)

.. A "" ,;i:‘
| 't “;‘ifad ' \ A

By EBF a3V BBF aLvhZ2 7 PICCO
RILZE) Ay K@) ARG Ay R@ RILZE  RILEO

1 X=X KRIVAE E TR A —H— D SRR ER I ICERRST SN TVET,

2 B LIERAAXR—H DEIAE10~30mm, RERT—Z > MMcE TS,

3108,/ 12BDRT IT7 v 7 i

4 BRGA VY —MZRICHIET 2. BEEAY FL/A— R, BHLET DS OTEE,
5 ER11. ER16JL v MMTXIfs

6 PICCO-CUTHRILA

TEEIRSIEL ISCARA > 5 1 > (https://webshop.iscar.cojp/)lC CTHERIBITE T %: ghe 4 .==‘.l-




B LOGiC:

QUICKSWISS

SBTT#-SVJCR/L-JHP
EVa5RAYER

(RO Z>7)
BEZ—Z7 S

7°RY, 35°FHA T — A

BE

SBTT-SVJCR/L11-JHP
SBTTA-SVJCR13-JHP ()

SBTTL-SVJCR/L11-JHP

0 EEEESR
@ IRE—A I —h

QUICKSWISS

SBTT#-SVUCR/L-JHP
EVa5RAYER

(RO 9Z>7)
BEZ—Z7 MG

7°RY, 35°FHA U — M

BE

SBTT:
SBTTL-SVUCR11-JHP ()

0 SRS
@ TRE—A P —h

QUICKSWISS

SBTT-SVVCN-JHP
EV1SRAYER
(RIV)2975>7)
BEZ—Z7 MG

7RV, 35°FHA T —ME

SBTT-SVVCN11-JHP

M IZE—1H—h

QUICKSWISS

SBTT#-SVQCR/L-JHP
EIaSHAYER
(RT7)2957)
BEZ—Z7 MG

TR, 35 ERA VLA

BE

SBTT-SVQCR/L11-JHP

SBTTL-SVQCR/L11-JHP ()

O ZFEER
@ IRE—A T HF—h

QUICKSWISS

SBTT#-SVJBR/L-JHP
EVasAAYER
(R7)a9577)
BEY—Z s

5°RI. 35°ERA T — A

SBTT-SVJBR/L11-JHP ()

SBTTM-SVJBR/L11-JHP (1)
SBTTM-SVJBR1102-JHP (1)
SBTTL-SVJBR/L11-JHP (1)

0 RS
@ 25— —h

SBTTLA
CTeT] - &i
93° ] 140
T T 4 Bar Max
LPR [
LF LPR
|| L
@45
wE - <~ 0AW J
LF LPR OAW WF MIID®@ & ? f
23.00 33,00 30.00 0.80 VCMT 110302-F3P SR 14-560 T-8/5 SR M5X30 DIN7984
23.00 33.00 27.00 24,00 VCGT 130302-PF SR 14-513 T-8/5 SR M5X30 DIN7984
40.00 50.00 30.00 0.80 VCMT 110302-F3P SR 14-560 T-8/5 SR M5X45 DIN7984
oo r
140
Bar Max
ARIEEBFERT
LF LPR OAW WF MIID@ & ? f
23.00 33.00 29.00 0.00 VCMT 110302-F3M SR 14-560 T-8/5 SR M5X25 DIN7984
40,00 50.00 29.00 0.00 VCMT 110302-F3M SR 14-560 T-8/5 SR M5%40 DIN7984
@45 ¢72
: .
LPR
LF
L OAW*‘
LF OAW MIIDM & ?
30.00 24,00 VCMT 110302-F3P SR 14-560 T-8/5
© b s Ky
g Al
LPR
LF
WIS s |
OAW- AR EFETRY
LF LPR OAW WF MIID®@ & ? f
23.00 33.00 29.00 0.50 VCMT 110302-F3P SR 14-560 T-8/5 SR M5X30 DIN7984
40,00 50.00 29.00 050 VCMT 110302-F3P SR 14-560 T8/5 SR M5%45 DIN7984
“Tel) i ’f
93° 140
T 4 Bar Max
LPR
LF
AU l 045 J
WF
~LnE OAW FRFEBFERT
®
LF LPR OAW WF MIID®@ & ? f
23,00 33.00 30.00 0.80 VBGW 110304-F2 SO 250651 T7/5 SR M5X30 DIN7984
31.00 41.00 30.00 0.80 VBGW 110304-F2 SO 250651 T7/5 SR M5X35 DIN7984
31.00 41.00 30.00 0.80 VBGW 110204-F SO 250651 T7/5 SR M5X35 DIN7984
40,00 50.00 30.00 0.80 VBGW 110304-F2 SO 250651 T7/5 SR M5X45 DIN7984
iy & ”/
el N S i

MACHINING INTELLIGENTLY




QUICKSWISS STET T
o
SBTT#-SVJPR/L-JHP | o\l ﬂtg
EVa5RAYER B
(Z7 1) 1’75 2 7p) LF
BEI—5> MRS l
119K, 35°ERA V4 — A S 045 J
WF
v e AR EBFERY
LF LPR 0AW WF MIID®
SBTTL-SVJPR10-JHP (1) 40.00 50.00 30.00 0.80 VPGT 10
0 BTHERES,
@ TRE— AP —h
QUICKSWISS —
@45 b}
SBTT#-SCLCR/L-JHP ;ﬁm
EVISAAYEF
(RHU295>7) — T i
BET—Z> MR LF i
7°RY, 80°ER A —A v L ‘ ‘ ¥
~ OAW FREEBEERY
LF LPR HF 0AW MIID@ & ? f
SBTT-SCLCR/L06-JHP (1 23.00 33.00 22.5 28.00 CCMT 060202-PF SR 14-548 T-7/5 SR M5X30 DIN7984
SBTT-SCLCR/L09-JHP 23.00 33.00 22.5 27.50 CCMT 09T302-PF SR 16-236 T-15/5 SR M5X30 DIN7984
SBTTL-SCLCR09-JHP 39.00 49,00 225 27.50 CCMT 09T302-PF SR 16-236 T-15/5 SR M5X45 DIN7984
O BREES
@ TRZ— 1 H—h
QUICKSWISS SBT..A
SBTT#-16ER/L-JHP - GAMP Fw @0
4":*/17Et’_\:y N T @ GAMF
(_57 U 177 P 70) LPR T
%17_5y Fﬁ’l_‘ﬁ L LFLPR
ISORR LI A >+ — B A l
LF LPR 0AW GAMP GAMF MIID® § 7 j
SBTT-16ER-0-JHP (1 31.00 41,00 28.00 0.0 10.0 16ERAB0 SR 5-40-L9.7-S16S T-10/5 SR M5X35 DIN7984
SBTT-16ER-15-JHP 31.00 41,00 28.00 15 10.0 16ERA60 SR 5-40-19.7-S16S T-10/5 SR M5X35 DIN7984
SBTT-16ER-3-JHP 31.00 41,00 28.00 3.0 10.0 16ERAB0 SR 5-40-L9.7-S16S T-10/5 SR M5X35 DIN7984
SBTTA-16ER-0-JHP (1) 31.00 41,00 28.00 0.0 10.0 16ERA B0 SR 5-40-L9.7-S16S T-10/5 SR M5X35 DIN7984
SBTTA-16ER-15-JHP (1) 31.00 41.00 28.00 15 10.0 16ERA60 SR 5-40-19.7-S16S T-10/5 SR M5X35 DIN7984
SBTTA-16ER-3-JHP (1) 31.00 41.00 28.00 3.0 10.0 16ERA60 SR 5-40-L9.7-S16S T-10/5 SR M5X35 DIN7984
SBTTL-16EL-15-JHP 40.00 50.00 28.00 15 10.0 16ELA60 SR 5-40-19.7-S16S T-10/5 SR M5X45 DIN7984
SBTTL-16ER-0-JHP 40.00 50.00 28.00 0.0 10.0 16ERA60 SR 5-40-19.7-S16S T-10/5 SR M5X45 DIN7984
SBTTL-16ER-15-JHP 40.00 50.00 28.00 15 10.0 16ERAB0 SR 5-40-L9.7-S16S T-10/5 SR M5X45 DIN7984
SBTTL-16ER-3-JHP 40.00 50.00 28.00 3.0 10.0 16ERA B0 SR 5-40-L9.7-S16S T-10/5 SR M5X45 DIN7984
SBTTLA-16ER-15-JHP () 40.00 50.00 28.00 15 10.0 16ERA 60 SR 5-40-L9.7-S16S T-10/5 SR M5X45 DIN7984
0 BTHERES,
@ TRE— AP —h
QUICKSWISS ~

hr )
140
Bar Max

SBTT-PCLXR/L09-JHP
EVaASHAYE
(LIN—Ovo95>07)
BEV—Z7 S
LOGIQ4TURN- > H—~FB

BE LF HF LPR 0AW WF MIID®M @& é ?

SBTT-PCLXR/L09-JHP 2300 25 33.00 3160 025 CXMG 090408 SRM6XLIT5V  LRGXSET T8/
M IRE—A I H—h

Member IMC Group

;:E'%
MR ISCARA > 5 > (httpsy/webshopiscar.cojp/)le CC BB 7. Pidd b e fihe™




QUICKSWISS

SBTT/L/A-SDJNR/LO7-JHP
EV1SHAVE T
(Z’7'J1’7577p) L'IR

5

) &,ﬁn?x

BEV—Z7 S
2. 55°FRA Y — A

LF HF LPR 0AW WF MIID[
SBTT-SDJNLO7-JHP 23.00 225 33.00 27.00 0.25 DNGP 070302R
SBTT-SDJNRO7-JHP 23.00 225 33.00 27.00 0.25 DNGP 070302L
SBTTA-SDJNLO7-JHP 23.00 225 33.00 27.30 16.00 DNGP 070302R
SBTTA-SDJNRO7-JHP 23.00 225 33.00 27.30 16.00 DNGP 070302L
SBTTL-SDJNLO7-JHP 40.00 225 50.00 27.00 0.25 DNGP 070302R
SBTTL-SDJNRO7-JHP 40.00 225 50.00 27.00 0.25 DNGP 070302L

W IRE—AHF—h

#Bah

nE
SBTT/L/A-SDJNR/LO7-JHP

&

SR 34-514 T-7/5

QUICKSWISS T =
SBTT#-PCHRS/LS-17-JHP ﬁrm ‘E‘MB
EBANMIA

EVaSHAYE
BEZ—Z7 MG
PENTA-CUT 174 > —~H

ARISEBFETT
LB LB_2 OAW OAH CDX WPGDX MIID® & y
SBTT-PCHRS17-JHP 23.00 10.00 27.50 44.00 4.00 32.0 PENTA 17..RS SR M4-39432L T-15/5
SBTT-PCHLS17-JHP 23.00 10.00 27.50 44.00 4.00 32.0 PENTA17..LS SR M4-39432 T-15/5
SBTTL-PCHRS17-JHP 40.00 10.00 27.50 44.00 4.00 32.0 PENTA17..RS SR M4-39432L T-15/5
SBTTL-PCHLS17-JHP 40.00 10.00 27.50 44.00 4.00 32.0 PENTA 17..LS SR M4-39432 T-15/5

M TRE—A P~

QUICKSWISS

SBTT#-SCHR/L22-JHP
B s TR
EVaSHAYR
BEZ—Z7 MG
SWISS-CUTA % —hH

T
140
Bar Max

ARISEBHFETT

LB LB_2 OAW OAH CDX CDX_2 WPGDX MIID( § ?

SBTT-SCHR22-JHP 23.00 10.00 33.00 44.00 7.00 8.00 32.0 SCIR22-... SR M4X0.7-19425 T-8/5
SBTT-SCHL22-JHP 23.00 10.00 33.00 44.00 7.00 8.00 32.0 SCIL 22-... SR M4X0.7-19425 T-8/5
SBTTL-SCHR22-JHP 40.00 10.00 33.00 44.00 7.00 8.00 32.0 SCIR22-... SR M4X0.7-19425 T-8/5
SBTTL-SCHL22-JHP 40.00 10.00 33.00 44.00 7.00 8.00 32.0 SCIL22-... SR M4X0.7-19425 T-8/5

M IRE— A —h

QUICKSWISS )
SBTT#-MIFHR-JHP j %
SREEIN T A

EVaASHAVER

BEY—S MRS «g *‘Q ,ﬁfm

MINCUTA > —F

FARISEHFETRY

LB LB 2 OAW WF OAH DAXN(™ MIID@ & ?
SBTT-MIFHR-8-JHP 12.50 10.00 24.00 7.50 44.00 8.0 MIFR 8-... SR 14-297 T-8/5
SBTT-MIFHR-10-JHP 17.20 10.00 24.00 9.50 44.00 10.0 MIFR 10-... SR 34-506 M3X0.5 T-9/5
SBTTM-MIFHR-15-JHP 15.00 10.00 24.00 7.70 44.00 18.5 MIFR 15-... SR 34-506/L T-9/5

™ SITAE
@ YRR~ —h

MACHINING INTELLIGENTLY




&

QUICKSWISS

SBTH-ER
EEEEES
DIN 6499 EROLw b Fv vy

OAW

-

045

E

BD

CSI

LPR

19.00
22.00

SBTH-ER11
SBTH-ER16

ER11
ER16

31.60
42.00

B 5h

M ¢ /

@

S
®

7

&

SBTH-ER11
SBTH-ER16

SBTA-IK-SP1
SBTA-IK-SP1

SBTA-ZEN1
SBTA-ZEN1

SBTA-QR5.28X1.78
SBTA-QR5.28X1.78

NUT ER11 UM
NUT ER16 MINI

SR M5X0.5X16 DIN913
SR M5X0.5X16 DIN913

QUICKSWISS

SBTH-PICCO
BEE#EES
BfEY v IRRIVE

DCONWS

THID

DCONMS

4‘ OAW Lf

l~—LB J
«—OAL

BE DCONMS DCONWS

BD OAL

LB OAW

THID

SBTH-PICCO 22.00 12.00

45.00 37.00

28.00 24.00

M5x0.5

#Bdn

¢

BE

& &

o

&

SBTH-PICCO SR M5X0.5X16 DIN913

SBTA-IK-SP1

SBTA-ZEN1

SBTA-QR5.28X1.78

SR M5X0.5X8 DIN913

QUICKSWISS
SBTH-JHP
BEEshhl S

B IRY—IVRIVE

@45

51 40
Bar Max

Yt S
E

WSC

OAW

SBTH-1010-JHP
SBTH-1212-JHP

10.0
12.0

24.50
24.50

10.0
12.0

EBsh

-

s L

Q o

o

/

/

/

S B RSN [N SBTA-IK-SP1 SBTA-ZEN1 HW 3.0 SBTA-QR5.28X1.78 FLAT RING-SW-S5 SBTA-BALL-5.5  SBTA-BCN-L16 SR M5X16 DIN7984 SR M5X30 DIN7984
SBTH-1212-JHP BRI SBTA-ZEN2 HW 3.0 SBTA-QR5.28X1.78 FLAT RING-SW-S5 SBTA-BALL-5.5 ~ SBTA-BCN-L16 SR M5X14 DIN7984 SR M5X35 DIN7984
202
W\ \
uE N Ve & & / o
S e DR ER D[R SRM6EX12 DING16 SR M5X0.5X16 DIN913  SCREW DIN 7991 M3 X8 SR M6X20 DIN916
Sl AP R SRM7X12 DING16 SR M5X0.5X12 DING13  SCREW DIN 7991 M3 X 8 SR M7X16 DIN916 SR M5X8 DIN7984 SBTA-1212AP

[E]R ]
ik
. = o~ ) o . Tea, -
TERERSIEL ISCARA > S A > (https://webshop.iscar.cojp/)IC CTHERIBITE T,  ELfE (Y

Member IMC Group

57



QUICKSWISS CNTUHP-AXISF)
5—5 FEAL

SBTB-JHP-T/R 45-1542

S ECI } y

N=RAKIVE DCONMS 1 ONTUHP-TR)Z—5 > hEAD

BEI—Z7 MG L '

LPR

DCONMS BD LF LPR MHD2 MHD DAH OAH 0AW CNT
SBTB1620SRWD 16.00 45.00 20.00 30.00 - - - 24.00 -
SBTB1660-JHP-R 16.00 45.00 60.00 70.00 - - - 24.00 MB8X1(JHP-AXIS)
SBTB1960-JHP-R 1905 45,00 60.00 70,00 : : - 24,00 G1/8UHP-AXS)
SBTB20125-JHP-R 20.00 45,00 120.00 130.00 - - - 24.00 G1/8(JHP-AXIS)
SBTB2060-JHP-R 20,00 45,00 60.00 70.00 - - - 24,00 G1/8JHP-AXS)
SBTB2270-JHP-R 22,00 45,00 70.00 80.00 - - - - 24.00 G1/8UHP-AXS)
SBTB2225SW-JHP-T 22.00 47.00 25.00 45,00 25.0 30.00 4.50 37.50 32.50 M8X1(JHP-T)
SBTB2225SRWD 22.00 48.00 25.00 35.00 26.9 26.90 5.50 - 38.00 -
SBTB2225SRR-JHP-T 22,00 52,00 25,00 45,00 187 37.60 550 - 28,00 MBX1(JHPT)
SBTB25100-JHP-R 25.00 45,00 100.00 110.00 - - - - 24.00 G1/8(JHP-AXIS)
SBTB2560-JHP-R 25,00 45.00 60.00 70.00 - - - 24,00 G1/8JHP-AXS)
SBTB2670-JHP-R 25.40 45.00 70.00 80.00 - - - 24.00 G1/8(JHP-AXIS)
SBTB2885-JHP-R (1) 28.00 45,00 85.00 95.00 - @ = 24,00 M12X1 5(JHP-AXIS)
SBTB2885-JHP-T 28.00 45.00 85.00 105.00 - - - - 24,00 M8X1M M12X1.5(AXIS)
SBTB2836CT20-JHP-T (1) PEI 46.00 36,00 56.00 270 27.00 450 36.00 34.50 MBX1(JHPT)
SBTB3115CIT-JHP-T 31.00 60.00 15.00 35.00 235 40.70 5.50 59.00 34.00 M8X1(JHP-T)
SBTB3225HA32-JHP-T 32,00 50.00 25,00 45,00 28.4 2840 450 39.00 39.00 MBX1(JHPT)
SBTB3337HA20-JHP-T 33.00 50.00 37.00 57.00 22.9 32.80 4.50 47.40 35.70 M8X1(JHP-T)
SBTB3440-JHP-T 34.00 50.00 44,00 64.00 29.7 29.70 4.50 37.50 37.50 MB8X1(JHP-T)

0 ZTEER

BE Wi

SBTB1620SRWD STAR SR16 / SST16 / SR20 / RNC16

SBTB2225SRWD STAR SR32 / SR32J (0ld)

SBTB2225SRR-JHP-T STAR SR10J / SB16 / SB20 / SR20J / SR20JN / SR20 R/ II /1Il / SR32J / SR32JN / ECAS12 / ECAS20 / SR20R IV (Positions T21 - T24)
SBTB2225SW-JHP-T STAR SB12R / SB20R / SR20R IV / SW20 / SV20R / SR32J Il / SR38 / SW12R Il / SR20J Il

SBTB3440-JHP-T STAR SV38R / ECAS32, MAIER

SBTB1660-JHP-R STAR, TRAUB, MANURHIN

SBTB1960-JHP-R CITIZEN L20/C16/M16

SBTB2060-JHP-R CITIZEN B12, TSUGAMI BS12 / BS20

SBTB20125-JHP-R TORNOS DECO, MANURHIN Swing 7-13

SBTB2270-JHP-R STAR (most 12/16/20/32mm machines), TORNOS DELTA20 / GAMMA20

SBTB2560-JHP-R CITIZEN 120, TORNOS, HANWHA STL32 / STL35H / STL33 / STL35J, TSUGAMI BS12 / BS20, MANURHIN Swing
SBTB25100-JHP-R TORNOS DECO , MANURHIN KMX 5/20 / KMX 5/26 / KMX 5/32 / Swing 7-20 / Swing 7-26

SBTB2670-JHP-R CITIZEN M32 / C32 / L32

SBTB2836CT20-JHP-T TORNOS CT20

SBTB2885-JHP-R TRAUB TNL 12/ TNL16

SBTB2885-JHP-T TRAUB TNL 12/ TNL16

SBTB3115CIT-JHP-T CITIZEN A32-VIl / L32

SBTB3225HA32-JHP-T HANWHA STL38H

SBTB3337HA20-JHP-T HANWHA XD20H /XD20J / XD32H / XD32J

#Bah

P 2 ©~ 0o ( o 7

©

SBTB1620SRWD SBTA-IK-HOP SBTA-EXB SBTA-QR5.28X1.78 HW 3.0 FLAT RING-SW-S5 SR M5X18 DIN7984
SBTB1660-JHP-R SBTA-IK-HOP SBTA-EXB SBTA-QR5.28X1.78 HW 3.0 FLAT RING-SW-S5 SR M5X18 DIN7984
SBTB1960-JHP-R SBTA-IK-HOP SBTA-EXB SBTA-QR5.28X1.78 HW 3.0 FLAT RING-SW-85 SR M5X18 DIN7984
SBTB20125-JHP-R SBTA-IK-HOP SBTA-EXB SBTA-QR5.28X1.78 HW 3.0 FLAT RING-SW-S5 SR M5X18 DIN7984
SBTB2060-JHP-R SBTA-IK-HOP SBTA-EXB SBTA-QR5.28X1.78 HW 3.0 FLAT RING-SW-S5 SR M5X18 DIN7984
SBTB2270-JHP-R SBTA-IK-HOP SBTA-EXB SBTA-QR5.28X1.78 HW 3.0 FLAT RING-SW-S5 SR M5X18 DIN7984
1= PP VAR 5 B SBTA-IK-HOP SBTA-EXB SBTA-QR5.28X1.78 HW 3.0 FLAT RING-SW-S5 SR M5X18 DIN7984
SBTB2225SRWD SBTA-IK-HOP SBTA-EXB SBTA-QR5.28X1.78 HW 3.0 FLAT RING-SW-S5 SR M5X18 DIN7984
L=y PP R L 5 B SBTA-IK-HOP SBTA-EXB SBTA-QR5.28X1.78 HW 3.0 FLAT RING-SW-S5 SR M5X18 DIN7984
SBTB25100-JHP-R SBTA-IK-HOP SBTA-EXB SBTA-QR5.28X1.78 HW 3.0 FLAT RING-SW-S5 SR M5X18 DIN7984
SBTB2560-JHP-R SBTA-IK-HOP SBTA-EXB SBTA-QR5.28X1.78 HW 3.0 FLAT RING-SW-S5 SR M5X18 DIN7984
SBTB2670-JHP-R SBTA-IK-HOP SBTA-EXB SBTA-QR5.28X1.78 HW 3.0 FLAT RING-SW-S5 SR M5X18 DIN7984
SBTB2885-JHP-R
SBTB2885-JHP-T SBTA-IK-HOP SBTA-EXB SBTA-QR5.28X1.78 HW 3.0 FLAT RING-SW-S5 SR M5X18 DIN7984
Sy PR e B 125 B SBTA-IK-HOP SBTA-EXB SBTA-QR5.28X1.78 HW 3.0 FLAT RING-SW-S5 SR M5X18 DIN7984
SRR R ETe et 8 B SBTA-IK-HOP SBTA-EXB SBTA-QR5.28X1.78 HW 3.0 FLAT RING-SW-S5 SR M5X18 DIN7984
Sl P P PR |8 8 SBTA-IK-HOP SBTA-EXB SBTA-QR5.28X1.78 HW 3.0 FLAT RING-SW-S5 SR M5X18 DIN7984
lagpckEyA VLR 8 B SBTA-IK-HOP SBTA-EXB SBTA-QR5.28X1.78 HW 3.0 FLAT RING-SW-S5 SR M6X18 DIN7984
SBTB3440-JHP-T SBTA-IK-HOP SBTA-EXB SBTA-QR5.28X1.78 HW 3.0 FLAT RING-SW-S5 SR M5X18 DIN7984

SR MBX1X6 DIN913
PLG G1/8 TL360
PLG G1/8 TL360
PLG G1/8 TL360
PLG G1/8 TL360

SR M8X1X8 DIN906

SR M8X1X8 DIN906
PLG G1/8 TL360
PLG G1/8 TL360
PLG G1/8 TL360

SBTA-IK-HOP SBTA-EXB SBTA-QR5.28X1.78 HW 3.0 FLAT RING-SW-S5 SR M5X18 DIN7984 SR M12X1.5X10 DIN913

SR M4X10DIN912
SR M5X10 DIN7984
SR M5X10 DIN7984

SR M8X1X8 DIN90O6 SR M12X1.5X10 DIN913

SR M8X1X8 DIN906
SR M8X1X8 DIN906
SR MBX1X8 DIN906
SR M8X1X8 DIN906
SR M8X1X8 DIN906

SR M4X10DIN912

SR M4X20 DIN912
SR M4X25DIN912
SR M4X10DIN912

MACHINING INTELLIGENTLY

ﬂ LOGICLUICK



QUICKSWISS

SBTS##S-JHP
BEEHES

SR UAERANR—Y

B ERHEN

SBTS10S (1

SBTS15S-JHP
SBTS20S-JHP
SBTS25S-JHP
SBTS30S-JHP

51 40
Bar Max

0 (BT — S PIEIS

EBah

SBTS10S
SBTS15S-JHP
SBTS20S-JHP

SBTS25S-JHP
SBTS30S-JHP

SBTS10S

SBTS15S-JHP
SBTS20S-JHP
SBTS25S-JHP
SBTS30S-JHP

M ¢

OAW LB ONT
24,00 10.00 -
24.00 15.00 MB8X1
24,00 2000 Mexi
24.00 25.00 MB8X1
24,00 30,00 Mexi
D D & & o 2
SBTA-IK-HOP SBTA-IK-SP1 SBTA-IK-SP2 SBTA-ZEN10 SBTA-EXB10 SBTA-QR5.28X1.78 FLAT RING-SW-S5
SBTA-IK-HOP SBTA-IK-SP1 SBTA-IK-SP2 SBTA-ZEN15 SBTA-EXB15 SBTA-QR5.28X1.78 FLAT RING-SW-S5
SBTA-IK-HOP SBTA-IK-SP1 SBTA-IK-SP2 SBTA-ZEN20 SBTA-EXB20 SBTA-QR5.28X1.78 FLAT RING-SW-S5
SBTA-K-HOP SBTAK-SP1 SBTA-K-SP2 SBTA-ZEN25 SBTA-EXB25 SBTA-QRG268X1.78  FLAT RING-SW-S5
SBTA-K-HOP SBTA-K-SP1 SBTA-K-SP2 SBTA-ZEN30 SBTA-EXB30 SBTA-QRG26X1.78  FLAT RING-SW-S5
SR M5X25 DIN7984 SR M5X35 DIN7984 SR M5X40 DIN7984 SR M5X45 DIN7984 SR M5X50 DIN7984 SR M5X55 DIN7984
SR M5X30 DIN7984 SR M5X40 DIN7984 SR M5X45 DIN7984 SR M5X50 DIN7984 SR M5X55 DIN7984 SR M5X60 DIN7984 SR M8X1X8 DIN906
SRMSX35DIN79B  SRMSX45DINTOB4  SRMSXSODINTOB4  SRMEXS5DIN7OB4  SRMSXBODINTOB4  SRMSXG5DINZOB4 SR MEX1XB DINGOB
SR M5X45 DIN7984 SR M5X50 DIN7984 SR M5X55 DIN7984 SR M5X60 DIN7984 SR M5X65 DIN7984 SR M5X70 DIN7984 SR M8X1X8 DIN906
SRMBX5DIN79B:  SRMSXS5DINTOB4  SRMSXGSDINTIB4  SRMSXTODINZOB4  SRMSX75DINTIB4  SRMBXIXE DINGOS
EEE
i Member IMC Group
FERIRIE. ISCARES 51> (https//webshopiscarcojp)lc CCRREH ST,  Widd N aila




LU

Pﬁ@@@ Ea3Ahvh

3J-7{€Z% PICCO-CUT

IVishmmir RENIALIR

==
LEO
’{?Intelllgently‘?

Turning

2 ERENTICHE. 31-F
4 ¥ (HETIEEROMRICHER.
IANDS L LI M-SV b

{HEGICE 3,




PiCCOHYTUT

PMC RT/LT
A#ETEd!] - EmEUN A
INEY ) RIN—
3O—F1t#k

Tk

=3

DCONMS DMIN CDX LU RE LF a WF S

PMC R/LT20D30R10-10 4.00 3.00 0.20 9.30 0.10 24.00 2.40 1.35 [
PMC R/LT20D30R10-15 4,00 3.00 0.20 14.30 0.10 29.00 2.40 1.35 ]
PMC R/LT20D30R10-20 4.00 3.00 0.20 19.30 0.10 34.00 2.40 1.35 °
PMC R/LT20D40R10-10 4,00 4.00 0.30 9.30 0.10 24.00 3.30 1.85 [
PMC R/LT20D40R10-15 4.00 4.00 0.30 14.30 0.10 29.00 3.30 1.85 o
PMC R/LT20D40R10-20 4.00 4,00 0.30 19.30 0.10 34.00 3.30 1.85 o
PMC R/LT20D40R10-25 4.00 4.00 0.30 24.30 0.10 39.00 3.30 1.85 [
PMC R/LT20D50R15-10 5.00 5.00 0.50 9.30 0.15 25.00 4.00 2.30 o
PMC R/LT20D50R15-20 5.00 5.00 0.50 19.30 0.15 35.00 4.00 2.30 .
PMC R/LT20D50R15-25 5.00 5.00 0.50 24.30 0.15 40.00 4.00 2.30 [
PMC R/LT20D50R15-35 5.00 5.00 0.50 34.30 0.15 50.00 4.00 2.30 o
PMC R/LT20D60R15-15 6.00 6.00 0.50 14.30 0.15 30.00 5.00 2.80 o
PMC R/LT20D60R15-25 6.00 6.00 0.50 24.30 0.15 40.00 5.00 2.80 [
PMC R/LT20D60R15-30 6.00 6.00 0.50 29.30 0.15 45.00 5.00 2.80 o
PMC R/LT20D60R15-40 6.00 6.00 0.50 39.30 0.15 55.00 5.00 2.80 .
PMC R/LT20D70R15-20 7.00 7.00 0.60 19.30 0.15 35.00 5.90 3.30 °
PMC R/LT20D70R15-30 7.00 7.00 0.60 29.30 0.15 45.00 5.90 3.30 o
PMC R/LT20D70R15-40 7.00 7.00 0.60 39.30 0.15 55.00 5.90 3.30 [
PMC R/LT20D70R15-50 7.00 7.00 0.60 49.30 0.15 65.00 5.90 3.30 o

e PMCRT...: BB§F. PMC LT...: £B5F

Member IMC Group

;:E'%
MR ISCARA > 5 > (httpsy/webshopiscar.cojp/)le CC BB 7. Pidd b e fihe™




FINISH

LOGIOG TURN

AJw9y 62—

IR/ FigEE5°
mEe 1—F{Ex5

Pt E~TENIAS Y Y=b

3 \ - R -
S camoRAE ¢%~* YOU Turning
N & Intelligently?

SBIEAEERU A L~ AT
DEREIATITA Y~ b,
#-SUS * 7 YVSOIITIC

L BUT, [UOBVERES

S tHFEERE.

62



FINISH
LOGIOOTURN P ——
8 | ]| o
D6NMG-F3P (e |
RE6— 1%
RI, 55°=ffeA % —h 1 1 ose | [51°
ISO PEEDMELEIFIITA A D; — 1
Nss
Tk 0 — MEREY ERIMISH
88|88 |5 % f

BIE L Ic S RE D1 8|88 |8 (mm) (mm/rev)

D6NMG 160404-F3P 16.47 9.52 4.76 0.40 3.81 (] ° () [ 0.50-2.50 0.05-0.25

D6NMG 160408-F3P 16.47 9.52 4.76 0.80 3.81 [ ° ° ° 0.80-2.50 0.07-0.25

¢ LOGIQ-6-TURNA »H— k. TNMGRIZERIVAICTERARETY,

FINISH

LOGIOBTURN TR
AN = 1=

et A |

61— (i

KO, 55 RFA T F—h Hﬂj ;j

ISO PRED L EIf~ =HEl=

f+ EF TR

Ii& HERMISH
o o o o]
s|8|2|5|8|5 c f
BE L Ic s RE D1 S| 8|8|8|8]|8 (mm) (mmirev)
D6NMG 160404-M3P 16.47 9.52 4.76 0.40 3.81 ] (] ° ° ° ] 0.50-2.50 0.05-0.25
D6NMG 160408-M3P 16.47 9.52 4,76 0.80 3.81 ] ° ) ° ° ° 0.80-2.50 0.07-0.25
e LOGIQ-6-TURN-A >t —hi&. TNMGRIZ# KV A TERRIRE T,
FINISH
LOGIOOTURN ] e
D6NMG-M3M | @:1 Py
mEe 1 —F ik [ L]
K. 55 =@BFA T — ;
ISO MEED R LIS~ , > [ M =S=
T EFINIA .
[ |_——‘$r55
Ti& g — MmERN HERIMIEME
o f.u\l" 2 © ~ ap f
IS 83|
BE L IC S RE D1 o|lo|lo|o| Qo (mm) (mm/rev)
D6NMG 160404-M3M 16.47 9.52 4.76 0.40 3.81 ° ° ° ° o 0.50-2.50 0.05-0.25
D6NMG 160408-M3M 16.47 9.52 4.76 0.80 3.81 [ ° ° ° [ 0.80-2.50 0.07-0.25
o LOGIQ-6-TURN- >t — k&, TNMGRIZHE RV A I TERRIRE T,
. :'f."E
& -
A ACRT
R
el : W_—
i — _._~—-—'—'_'_'_'_F-_F
p e :«*f&ﬁﬁ?—‘--w

TEEIRSIEL ISCARA > 5 1 > (https://webshop.iscar.cojp/)lC CTHERIBITE T %: ghe 4 .==‘.l-

Member IMC Group




=
LOGIQAL TURN

AJvI 42—
IVYIERERAN T A

ME4 =TI K1 T=b

EBETONE/ WEEIITIC
BEGTLITFYAY

v’

3

—aill

A |
G

=
2
_ ®Intelligently?

Turning

80° kY. ME4I-T Lk
1Y%=k, 5T71IEROD
hry MIRERERLU.
RVLIRFRERR.




LOGIQLTURN

CXMU-F3P

HE41—F RO
80°A—F A —|
BEMEOL EFINTA

it B — MmERENE HEMISMG
L Ic S RE | &S| S| S (mm) (mm/rev)
CXMU 060208-F3P 6.88 6.34 2.38 0.80 o o o o 0.80-2.00 0.07-0.25
CXMU 060204-F3P 6.96 6.34 2.38 0.40 ° ° ° ° 0.50-2.00 0.05-0.25
CXGU 060201-F3P 7.00 6.34 2.38 1.00 o [ (] 0.20-2.00 0.05-0.25
CXMU 060202-F3P 7.00 6.34 2.38 0.20 [ o o o 0.30-2.00 0.05-0.25
LOGIQLTURN
CXMU-F3M
WEm4d—F+ RIERR
8oea—+AA VY —+
SUS -THERAD L LIS T A
Ji& g — MERK HERIMIMH
[Ye) [e] (o)
S1S8|slsls 2 f
L Ic s RE S| &5|8|8|8 (mm) (mm/rev)
CXMU 060208-F3M 6.88 6.34 2.38 0.80 ] ° ° ° (] 0.80-2.00 0.07-0.25
CXMU 060204-F3M 6.96 6.34 2.38 0.40 ° [ o o o 0.50-2.00 0.05-0.25
CXGU 060201-F3M 7.00 6.34 2.38 0.10 ] ° ° ] 0.20-2.00 0.05-0.25
CXMU 060202-F3M 7.00 6.34 238 020 o | o | o | o] e 0.30-2.00 005-0.25

Member IMC Group

TEEIRSIEL ISCARA > 5 1 > (https://webshop.iscar.cojp/)lC CTHERIBITE T %: ghe 4 .==‘.l-




LOGIQLTURN

SCLXR/L 06X
ARMIARILA
(R2)a9Z07)
CXMU 06 > —h~H

GAMP
[~

A

<L

Y

BE B

HF

I
o LF [?
LH Wi

F

OAH GAMP GAMF miIpt

SCLXR/L 0808F-06X 8.0

8.0

80.00

10.0 10.00

9.50 6.0 6.0 CXMU 060204

X RE—{ 2 —h

okt
0
od

&

||E
B

SCLXR/L 06X

SR M2.5-T8-MT

T-8/5

LOGIQLTURN

SCLXR/L 06XS
ARMIARILA
(R2)avZ77)
CXMU 06 > —hH
Ve SAI=E o

4
Lo Lz

LH =

GAMF
~

i
OAH
\

B

HF LF

LH WF OAW

OAH GAMP GAMF Mipa

SCLXR/L 0808K-06XS 8.0

8.0 125.00

10.0 8.15 9.00

9.50 6.0 6.0 CXMU 060204

M IRE— At —h

&

b

EBah
| SCLXR/L 06XS______|

SR M2.5-T8-MT

T-8/5

LOGICL:

(&= /f
A
MACHINING INTELLMGENTLY




LOGIQLTURN

SCLXR/L 06X-JHP
NEIMIRKRILE
(RO Z>7)
BEZ—Z7 M
CXMU 061 >t —rH

LF

UNF 5/16-24

g‘]‘ @0

B

LF

LH

WF OAW

GAMP

GAMF

MIIDt

SCLXR/L 1010F-06X-JHP
SCLXR/L 1212F-06X-JHP

10.0
12.0
16.0

SCLXR/L 1616H-06X-JHP

10.0
12.0
16.0

10.0
12.0
16.0

80.0
80.0

0
0

100.00

17.0
17.0
17.0

12.00
16.00
20.00

18.50
18.50
20.00

6.0
6.0
6.0

6.0
6.0
6.0

CXMU 060208
CXMU 060208
CXMU 060208

W IRE—AHF—h

EBah

&

B

SCLXR/L 06X-JHP

SR M2.5-T8-MT

T-8/5

LOGIQZTURN

SCLXR/L 06XS-JHP-MC
ARMIBRILE
(RT7)29507)
BEV—Z7 S

CXMU 061 > H—

AA ABIEERELS

b,
il
b4

{

3x UNF 5/16-24

ao

=y

LF

15-3 00
Bar Max

B

LH WF OAW

GAMP

GAMF

MID®

SCLXR/L 1010K-06XS-JHP-MC

10.0
12.0
16.0

SCLXR/L 1212K-06XS-JHP-MC
SCLXR/L 1616K-06XS-JHP-MC

10.0
12.0
16.0

10.0
12.0
16.0

14.0
14.0
14.0

10.15
12.15
16.15

16.00
16.00
16.15

6.0
6.0
6.0

6.0
6.0
6.0

CXMU 060208
CXMU 060208
CXMU 060208

M IZE—A T H—p

EBah

B

&

®

®

SCLXR/L 06XS-JHP-MC

SR M2.5-T8-MT

T-8/5

SR 5/16UNF TL360

SR M3X3 DIN913 TL360

LOGIQLTURN

A/E-SCLXR/L-06X
AEMIARIVSE
(R2)205>7)
CXMU 061> —H

GAMP.

Y i
HFB % IR
T

v L =

Y DCONMS

WF

LDRED >

LF

DCONMS

LF LDRED H

HFB

WF DMIN

GAMP

GAMF

MIID®

AO08H SCLXR/L-06X 8.00
EO08K SCLXR/L-06X 8.00
A10K SCLXR/L-06X 10.00
E10M SCLXR/L-06X 10.00
A12M SCLXR/L-06X 12.00
E12Q SCLXR/L-06X 12.00

100.00
125.00
125.00
150.00
150.00
180.00

12.0 72
19.0 7.2
16.0 9.0
215 9.0
18.0 11.0
25.0 11.0

36
36
45
45
5.5
5.5

5.00
5.00
6.00
6.00
9.00
9.00

10.00
10.00
12.00
12.00
16.00
16.00

8.0
8.0
8.0
8.0
8.0
8.0

10.0
10.0
8.0
8.0
8.0
8.0

CXMU 060208
CXMU 060208
CXMU 060208
CXMU 060208
CXMU 060208
CXMU 060208

M RE—1 b

EB5h

&

BE

>

A/E-SCLXR/L-06X

SR M2.5-T8-MT

1-8/5

TERERTIL. ISCARA >~ 51 > (https://webshop.iscar.co.jp/)|lC TTHEERIBITE 9,

=]

Member IMC Group

67



M 6 J—F{tiF

Sirnc hedl L8

Y#+RiED+IN\v 9 5-220

—
Rt Turning
’{g’*’lntelllgently'?

SHESIT RIS,
gy MARCENS.

T F tys9-CYI0RR&D,

A NIREOEREEER
© ALEERLELSS.

68



&

CGUICKTURN
Q6-DMXNR/L-SL-JHP

l Bar Max

ARITERIVERTS>T) |A
ST —7 70y o3k v
i
B
Y
LF
H OAH LF LH WF_ GAMP _ GAMF MIID®
Q6-DMXNR/L 2525M-12-SL-JHP 25.0 36.00 150.00 31.0 32.00 7.8 7.8 Q6-MNMG120608-M3#-SL
Q6-DMXNR/L 3232P-12-SL-JHP 32.0 43.00 170.00 31.0 39.00 7.8 7.8 Q6-MNMG120608-M3#-SL

M RE—1 b

&R sh

Q6-DMXNR/L 2525M-12-SL-JHP SR M2.5X2.5 DIN913 TL360

&

&

&

;S B

B

SR 10513105-L10.5

DSP 4

DLS 4

DLM 4

Q6-TMN 1206-SL

CGUICKTURN

Q6-DMXNN-SL-JHP
NEMIAKRIVEIRI SV T)
BRI —7 T Ov IR

I~ GAME

l Bar Max

BE

H

OAH

HF B

LF

LH

GAMP

GAMF

MIID®

Q6-DMXNN 2525M-12-SL-JHP
Q6-DMXNN 3232P-12-SL-JHP

25.0
32.0

36.00
43.00

25.0 25.0
32.0 32.0

150.00
170.00

37.0
37.0

12.50
16.00

78
7.8

0.0
0.0

Q6-MNMG1206#-M3#-SL
Q6-MNMG12064-M3#-SL

M IRE— 1t —p

BB 5h

&

B

/

&

;S B

&

Q6-DMXNN-SL-JHP

SR 10513105-L10.5

Q6-TMN 1206-SL

HW 3.0

DSP 4

DLS 4

DLM 4

SR M2.5X2.5 DIN913 TL360

GLTeETURN
C#-Q6-DMXNR/L-SL
CAMFIX—BUR L E R 5> T)
BRIt —7 7Oy IR

il

DCONMS

e
—— i

1
Tl

:\m",‘ GAMF
bij

l Bar Max

LF

HF WF

DCONMS

GAMP

GAMF

MIID®

C4 Q6-DMXNR/L-27050-12-SL
C5 Q6-DMXNR/L-35060-12-SL

C6 Q6-DMXNR/L-45065-12-SL

50.00
60.00
65.00

265
2565
32.0

27.00
35.00
45,00

40.00
50.00
60.00

7.8
7.8
7.8

7.8
7.8
7.8

Q6-MNMG1206#-M3#-SL
Q6-MNMG1206#-M3#-SL
Q6-MNMG1206#-M3#-SL

M IRE— 1 —h

&

B

&

©

&

EB5h
4

DIM4 DLS4 DSP 4 HW30 Q6TMN 1206-SL SR 10513105-L10.5 SR M5X5 DIN913 TL360 SR M2.5X2.5 DIN913 TL360
C5 Q6-DMXNR/L-35060-12-SL IV ERE IV DSP 4 HW30 QB6TMN1206-SL SR 10513105-L105 SRM5X5 DINO13TL360 SR M2.5X2.5 DIN913 TL360
C6 Q6-DMXNR/L-45065-12-SL I ERDIEY DSP 4 HW30 QBTMN1206-SL SR 10513105-L105 SRM5X5DINO13TL360 SR M2.5X2.5 DIN913 TL360

CGLUTEH TURN 4

C#-Q6-DMXNN-SL-Y ' @ao

YEHIN T A '

CAMFIX—{AEBIR ) LA WF

BEMtE—77rOvo4tR f ™

LB
LF
BE BD LF LB LU WF DCONMS MIID®
C4 Q6-DMXNN-12-SL-H065-Y 60.00 65.00 44.40 39.40 11.20 40.00 Q6-MNMG 1206
C5 Q6-DMXNN-12-SL-H080-Y 75.00 80.00 50.40 54.40 11.20 50.00 Q6-MNMG 1206
C6 Q6-DMXNN-12-SL-H100-Y 75.00 100.00 77.40 72.40 11.20 63.00 Q6-MNMG 1206
C8 Q6-DMXNN-12-SL-H100-Y 80.00 100.00 70.00 65.00 11.20 80.00 Q6-MNMG 1206

T RZ—A Y —|

TEEIRSIEL ISCARA > 5 1 > (https://webshop.iscar.cojp/)lC CTHERIBITE T %: ghe 4 .==‘.l-

Member IMC Group




GLICKTURN

Q6-MNMG-M3P-SL
61— 1tx

Bk A —

L= @mIps|
OB~

A 4

; HRMTRMA HRMT &4
Yk WE - BERE euesrsm) iz rmay
oE L D1 IC S RE e e (mm) (mm/rev) (mm) (mm/rev)
25.10 515 11.05 6.30 0.80 . . 0.50-3.50 0.20-0.60 0.50-2.20 0.30-1.20
CGLUIGHTURN
Q6-MNMG-M3M-SL
61—tk
=R =
[=31@mIbs|
ATV LA THRAEEED
FR~3ENIA
N - HRMTRM HRMT &4
ik WE - BERE) s i rmaly
.§ % ap f ap f
L D1 Ic S RE S S (mm) (mm/rev) (mm) (mm/rev)
Q6-MNMG120608-M3M-SL IR 5.15 11.05 6.30 0.80 . . 0.50-3.50 0.20-0.60 0.50-2.20 0.30-1.00

LOGI

CGUICK

MACHINING INTELLIGENTLY




 EERRE



QUICK |[LOCK

94vyoTAYY
H_-_@s :|—ﬂﬂ§‘ .
YD ]

Y#+RiED+IN\v 9 5-220

~ORIEHEL, :
CE 0 en &0 Turning
“®3 Intelligently?

= 5503HANOEEITICH.
NIBEEKECERLEERS

mMLELEFT,

72



&

ouick' TLock
Q3-SMXCN-SL-JHP = I @g
ARIMIARILE H OAH
RIVa1957) -t
Rk AT -
BRIt —7 7Oy IR B
LF '
H OAH HF B LF LH WF GAMP  GAMF MIIDE)

Q@3-SMXCN 2525M-16-SL-JHP 25.0 30.00 25.0 25.0 150.00 40.0 12.50 0.0 0.0 Q3-MCMT 1606#-R3#-SL
Q3-SMXCN 3232P-16-SL-JHP 32.0 37.00 32.0 32.0 170.00 40.0 16.00 0.0 0.0 Q3-MCMT 1606#-R3#-SL

M RE—1 b

#Ban

ug & / a © &
| @3-SMXCN-SL-JHP ISR BLD IP20/M7 SWET SR M4X4 DIN913 TL360 SR M2.5X2.5 DIN913 TL360
ouick' TLock

i/~ GAMF

Q3-SMXCR/L-SL-JHP T % ,@,2
HEMIAFILS
(RZU155>7) hic
=) AN LA
SRt —7 70Oy 74tk

H OAH HF B LF LH WF GAMP  GAMF MIID
Q3-SMXCR/L 2525M-16-SL-JHP [N 30.00 250 250 150.00 310 32.00 0.0 0.0 Q3-MCMT 1606#-R3#-SL
Q3-SMXCR/L 3232P-16-SL-JHP [ 37.00 320 320 170.00 310 39,00 0.0 0.0 Q3-MCMT 16064-R3#-SL

W IRE—A 2 —F

BB

& g/ % y
Q3-SMXCR/L 2525M-16-SL-JHP SR M5-14 IP20 SW6-T BLD IP20/M7 SR M4x4 DIN913 TL360 SR M2.5X2.5 DIN913 TL360
Q3-SMXCR/L 3232P-16-SL-JHP SR M5-14 IP20 SWe-T BLD IP20/M7 SR M4x4 DIN913 TL360 SR M2.5%2.5 DIN913 TL360

QUICK ' LOCK

C#-Q3-SMXCR/L-SL % ‘ﬁm

CAMFIX—{FBY R VA : GAMF

(X’7'J1’7577p) _ -+ — -t DCONMS

BRI — T 7Oy S b \]\

1 Jex

LF HF WF DCONMS GAMP GAMF MIID®
C5 Q3-SMXCR/L-35060-16-SL 60.00 255 35.00 50.00 0.0 0.0 C# Q3-SMXCL/R-##-16-SL
C6 Q3-SMXCR/L-45065-16-SL 65.00 32.0 45.00 63.00 0.0 0.0 C# Q3-SMXCL/R-##-16-SL

o REBO—SY MEREE. BRY—5 Y FF1—TECEEREL, BRRTEREL)

0T RE— A —F

B

\

a ® e/ @ s
C5 Q3-SMXCR/L-35060-16-SL CH-1.9D-JHP-A SET SR M5X5 DIN913 TL360 SWB-T BLD IP20/M7 SR M5-14 IP20 SR M2.5X2.5 DIN913 TL360
C6 Q3-SMXCR/L-45065-16-SL CH-1.9D-JHP-A SET SR M5X5 DIN913 TL360 SW6-T BLD IP20/M7 SR M5-14 IP20 SR M2.5X2.5 DIN913 TL360

Member IMC Group

TEEIRSIEL ISCARA > 5 1 > (https://webshop.iscar.cojp/)lC CTHERIBITE T %: ghe 4 .==‘.l- 73



LOG

ouick' TLock

C#-Q3-SMXCN-SL-Y
YEII T A
CAMFIX—{&RIR LA

=l i g w N2 w

0 T

l Bar Max

LB M
e LF 214) 4 LA DEE 90°
DCONMS L LB LF cspi MIID®
C4 Q3-SMXCN-16-SL-H065-Y 40.00 38.50 43.50 65.00 1 Q3-MCMT1606
C5 Q3-SMXCN-16-SL-H080-Y 50.00 51.00 58.50 80.00 1 Q3-MCMT1606
C6 Q@3-SMXCN-16-SL-H100-Y 63.00 51.00 76.00 100.00 1 Q3-MCMT1606
C8 Q3-SMXCN-16-SL-H100-Y 80.00 51.00 70.00 100.00 1 Q3-MCMT1606
o AET—Z MERBHI. ERI -V M Fa1—TJRTHERLIETL, BI&TEXLIETY)
M- =5V EL. 1 - I—FV N UTE
@ IZRZ—AH—F
ERgn
BE & © S V4 &
C4 Q3-SMXCN-16-SL-H065-Y SR M5-14 1P20 SR M3X3 DIN913 TL360 BLD IP20/M7 SW6-T CH-1.9D-JHP-A SET
C5 Q3-SMXCN-16-SL-H080-Y SR M5-14 1P20 SR M5X5 DIN913 TL360 BLD IP20/M7 SW6-T CH-1.9D-JHP-A SET
C6 Q3-SMXCN-16-SL-H100-Y SR M5-14 IP20 SR M5X5 DIN913 TL360 BLD IP20/M7 SW6-T CH-1.9D-JHP-A SET
C8 Q3-SMXCN-16-SL-H100-Y SR M5-14 1P20 SR M5X5 DIN913 TL360 BLD IP20/M7 SW6-T CH-1.9D-JHP-A SET
QUICK , LOCK N
Q3-MCMT-R3M-SL
30— {L#%
DAY —k
A5
27V LR TBELED
WA
5 . ERNTRE EEMTEE
i B~ WERE  puanm) Rybh—=
< 0
8 8 ap f ap f
NE IC S RE D1 e e (mm) (mm/rev) (mm) (mm/rev)
Q3-MCMT160608-R3M-SL 36.60 16.00 6.15 0.80 5.40 (] L] 1.50-6.00 0.30-0.60 0.50-4.00 0.20-1.00

auick TLock

Q3-MCMT-R3P-SL
30—

Bk A~

EE 1 @mIps|
MM T A

L

Q3-MCMT160608-R3P-SL K

o+ - BRI BRMIRM

ik W — BERNE ) Ryo8—=25
IC S RE D1 2|le|e |« (mm) (mm/rev) (mm) (mm/rev)
16.00 6.15 0.80 5.40 [ () ° o 1.50-7.50 0.30-0.60 0.50-4.00 0.20-1.20

T N Gl B

MACHINMING INTELLIGENTLY




//f

fﬂmﬂﬂ(”mm‘wm'm"m 4 J~ Bt e (W)

T -

Hawu 111 ]1 ]j i

!“ #l u imi ﬂ"’ }IIII!IHQI T pn[ ﬂ . | l. 1 .

"Ill L

(i

L \NW |l!!|l!||!llM

mmmmmmmmmmmmmm



é

CERI\/TURN

vSMZ—2

52v/9409-MH

CAMFIX—{48ikIL 5

RNGN3L&, CNGNA >/ %= bt

e "
Rt Turning
_ ® Intelligently?

N=PYy I OHRT 1 EHD
FIVFIC, 2BHOSVY-b
ZERfRE

76



cerlTurn

C# CXXNR/L-AD-JHP
CAMFIX—RBUR ) VA
RNGN,/CNGN-f > — A
h— by

C5 CXXNR/L-35060-AD09/12JHP
C6 CXXNR/L-45065-AD09/12JHP
C8 CXXNR/L-55080-AD09/12JHP

| Jos{[ ]
L
DCOlNMS ‘@)0
DCONMS WF LF L3 GAMP GAMF ECA DCP(")
50.00 35.00 60.00 32.00 6.0 6.0 42.0 1
63.00 45.00 65.00 32.00 6.0 6.0 53.0 1
80.00 55.00 80.00 32.00 6.0 6.0 57.0 1

W1 -F—2FyTRANBY. 0- T—2FvTRANEL

EBah

P~ e & © ¢ / & #

(o N0 ([ BV \o B8, |8 DCLS-4F DLS4 DSP4 HW3.0 SRM5X0.5X12.5 SR M4X4 DIN913TL360 SW6-T-SH BLD IP20/S7 SR M5X5 DIN913 TL360 SR M2.5X2.5 DIN913 TL360

cerliturn :

AD-CCLNX — T\

B0°ER AT S w1 — e

SRS — N OAH

i 05’
|y '
\4— OAL —»\

OAH OAW OAL MIID®
AD-CCLNX-1204 15.76 16.85 16.85 CNGN 1204
AD-CCLNX-1207 15.76 16.85 16.85 CNGN 1207

0 TRE—A Tt —h

ERdn

&

[ AD-CCLNX | SRMBX0.5X12.5

cerlturn :

AD-CRSNX 7 \T‘

AESZ VA — R Py

S waked NN /M O/IH oA

L OALj\}\
OAH O0AW OAL MIIDM
AD-CRSNX-0903 15.42 17.21 17.21 RNGN 0903
AD-CRSNX-0904 15.42 17.21 17.21 RNGN 0904
AD-CRSNX-1204 15.42 17.36 17.36 RNGN 1204
AD-CRSNX-1207 15.44 17.36 17.36 RNGN 1207

M YRE—AH—h

EBah

BE

&

SR M5X0.5X12.5

Member IMC Group

F%
MR ISCARA > 5 > (httpsy/webshopiscarcojp/)lc CeReBEH 7. et hap el N4



<
VirlsEAR S LOCK

ALvrQOowvy
BRlo5Y7

RBLYIDAL Y Y=p&Y=H

=
Rt Turning
_ %" Intelligently?

A=-TBHRDL Y= &
V=M MIHRO1 VY- bO
AL ZERLE




THREADQ)LOCK

AE16-XG !ﬂtﬂm
RCyJRILZRY—b ‘
NEEBTF BT

TiE

[=e]

IC a’ S 3]

AE16-0.5-XG 9.53 -0.5 3.20 °
AE16+0.5-XG 9.53 0.5 3.20 .
AE16-1.5-XG 9.53 -15 3.20 .
AE16-XG 9.53 15 3.20 .
AE16-0-XG 9.53 15 3.20 o
AE16+2.5-XG 9.53 25 3.20 .
AE16+3.5-XG 9.53 85 3.20 .
AE16+4.5-XG 9.53 45 3.20 .

o I—MI—RMBZISOR LIV RILE THEAETRE 3DDMARN A VT —rZERICV SV T L RELIMIZRRLET,

Member IMC Group

TEEIRSIEL ISCARA > 5 1 > (https://webshop.iscar.cojp/)lC CTHERIBITE T EE ghe 4 .==..l- 79



QUICKTHREAD

IA499ALYE

At RUYIDA 8= h

BEER UEIDMI O\ AL Rl

_ —— ._
YAoNS AR Rt Turning
’{?Intelllgently‘?

gerapp

o Y4951 LER

o REM

o {tFEME

o NABEXIEHIR

o MIRSERCBNT,
EEA VY= DEZLD
BhiUDHE

o IR MEXIGICHIR

80



<]

QUICKTHREAD

musoma % e 3
% _

ISOX—kILRL PDY [

<DIN13 12-1986 N2 : &k 69> 'NTL

it
S
Ic Ul RE INSL PDY PDX cicT® 3
16ER 0.75 ISO 3M-Q 9.53 0.750 0.12 16.00 14 1.9 3 [
16ER 1.00 ISO 3M-Q 9.53 1.000 0.13 16.00 1.7 2.5 8 °
22ER 1.50 ISO 3M-Q 12.70 1.500 0.23 22,00 24 3.7 3 o
22ER 2.00 ISO 3M-Q 12.70 2.000 0.26 22,00 29 4.8 3 o
o BRDRCYIVIIIICIATIPISOA V¥ — M ESEREEL (A2 %4k 6g)
o EyF
@ 13—Fa ) DT
QUICKTHREAD
PDX
IR-ISO 3M-Q e j ~y
RERCHTY A > — . T
ISOX—k LRl DY
<DIN13 12-1986 237 | %4k 6H> 'NTL
ik
S
nE IC TP RE INSL PDY PDX cicTe 3
16IR 1.00 ISO 3M-Q 9.53 1.000 0.07 16.00 15 25 3 [
22IR 1.50 ISO 3M-Q 12.70 1.500 0.11 22.00 2.3 3.7 & (]
22IR 2.00 ISO 3M-Q 12.70 2.000 0.13 22,00 3.1 5.0 & o
o NEIER 6H
oy F

@1O0—FHII DI

QUICKTHREAD . J
PDX X
ER-NPT 3M-Q e
HNENPTRUEIVA >3 — —h [ o i
T EFIESZA)F PDY'
TAVHERRL INTL
Tk
3
BE Ic TPIO RE INSL PDY PDX cicra 3
27ER 11.5 NPT 3M-Q 15.88 15 009 27.00 33 54 E .

o BEfORLCHVIMTIICTIETIP-NPTA > — b ERLLED
o 7AUAERRL ANSI/ASME B1.20.1-1983

WAL FHI) DI

@ 1O—FHIDIK

TEEIRSIEL ISCARA > 5 1 > (https://webshop.iscar.cojp/)lC CTHERIBITE T %: ghe 4 .==‘.l-




QUICKTHREAD

IR-NPT 3M-Q
RENPTRLCTIN A —h
FEAIESZ N
T7AUAERRL

ik
=3
ME IC TPIN RE INSL PDY PDX cict@ 3
27IR 11.5 NPT 3M-Q 15.88 15 0.09 27.00 33 55 3 .
o 7XHERARL ANSI/ASME B1.20.1-1983
W 114 F BT DI
@ 13—F B DI
QUICKTHREAD
PDX
ER-W 3M-Q vl Cre
AED1v TR T F o
Ry —k PDY
(BSW, BSF, BSP) INSL
B.S.84-1956 DIN 259 l
T ERESZI) e
ik
=3
oE IC TPI RE INSL PDY PDX cicT@ 3
| 22ER14W3M-Q | 12.70 140 0.23 22,00 26 43 g o
o BERFORCYIVITICIETIP-BSWA VY — METEREE L
o N RfR
W 114U F BT DI
@1 0—FH DI
QUICKTHREAD
IR-UN 3M-Q e ] e
AEUNRLCEIY A > —b o
(UN, UNC, UNF, UNEF) tov
T ER(ESZI 'NTL
it
3
NE IC TPIO RE INSL PDY PDX cicT® 3
22IR 12 UN 3M-Q 12.70 120 0.09 22.00 25 40 3 .
22IR 16 UN 3M-Q 12.70 16.0 0.15 22.00 3.1 5.2 3 [

o N7 %k 2B,ANSI B1, 3M-1986
WAL FHI) DL
@ 13—FHIY DI

LOGICUICK

MACHINMING INTELLIGENTLY




o] w»mmmmmmm"
. 1 e .

a\{*\ «\\\\\\\\a\h

=

83






BULRY-BAMNI.
CTETCEIDL?




=
QUICkK//GROOVE

99499 1 FI1v—7

MIAVET ™ 40-Fit

MiEheal - SANIER

—
PRt Grooving
_ % Intelligently?.

o E4T-F{tk. 2<HLL

BIRDA Y= N3, KILTD

WFeRO FRETHE

o BE@155>0TT, BLEDIEL
REERBHLET

* KILTBAERS—5 2 MIERT

ARICEY RSV FTI=5V b
e




QUICK]JGROOVE

‘ OAL CDX
GQHINR/L =2 ' @ ‘E E
: DMIN

MEfEH BAMTIARILS

A0—F{EHR DCONMS r
GQINA > — L fl | 6& R
— | o) HF
CWN-CWX, |~ | LDRED !

CWN® cwx@ DCONMS DMIN CDX® OAL LDRED WF HF
GQHINR/L 16C-16.5-20 100 3.00 16.00 1650 2.60 130.00 20.0 10.60 75
GQHINR/L 16C-16.5-40 100 3.00 16.00 1650 250 150.00 400 1060 75
GQHINR/L 20C-24 1.00 3.00 20.00 24,00 2.50 160.00 60.0 13.00 9.0

o 8/\IEIE

@ BALIYIE

© SAMTRE

EB i

S I @

GQHINR/L 16C-16.5-20 SR 14-560 T8/5 PL16
GQHINR/L 16C-16.5-40 SR 14-560 T-8/5 PL 16
GQHINR/L 20C-24 SR 14-560 T.8/5 PL20

QUICK]JGROOVE

GQIN
AEbed - BANTIA
AD—F AT —k
SFEETHITRR

Tik

S

2

cw RE DMIN CDX BW ©

GQIN 1.00-0.05 1.00 0.05 16.50 2.50 3.10 o
GQIN 1.50-0.10 150 0.10 16.50 250 310 .
GQIN 2.00-0.20 2.00 0.20 16.50 2.50 3.10 [
GQIN 2.50-0.20 2.50 0.20 16.50 2.50 3.10 o
GQIN 3.00-0.20 3.00 0.20 16.50 2.50 3.10 [

INRLEABSOMIICRE G/ N\ RIYIHHA
o AE~FREY) TOER - R MO T I KB

! Member IMC Group

TEEIRSIEL ISCARA > 5 1 > (https://webshop.iscar.cojp/)lC CTHERIBITE T EE ghe 4 .==..l- 87



PENTACY i

N2 By b

1Bl 53—7 {1k B4 Y—h

MIRBICEDE, &5WHRIARICRRAE

BAEHITRG VY- g' :."‘» Grooving
% Intelligently?

1)Y= NeERBIECEREL.
RELRE BElt AEERDD
[R¥=1I5YTHiE]

88



PENTACU 727 7

[
PCHR/L-27-JHP-MC 05_3542
50—+ H%

RIS $F A > —bRRIVS
BEI—ZV RIS

\l’ﬂ.

ey liliﬂ ME FREEBFERT

cwW H B HF LH HBL HH HBH HBKW OAL CNT
PCHR/L 20-27-10-JHP-MC 10.00 20.0 20.0 20.0 32.0 33.0 17.4 13.0 5.00 103.00 G1/8
PCHR/L 25-27-10-JHP-MC 10.00 25.0 25.0 25.0 32.0 33.0 17.4 8.0 - 118.00 G1/8
PCHR/L 20-27-15-JHP-MC 15.00 20.0 20.0 20.0 32.0 33.0 174 13.0 5.00 103.00 G1/8
PCHR/L 25-27-15-JHP-MC 15.00 25.0 25.0 25.0 32.0 33.0 17.4 8.0 - 118.00 G1/8
PCHR/L 20-27-20-JHP-MC 20.00 20.0 20.0 20.0 32.0 33.0 17.4 13.0 5.00 103.00 G1/8
PCHR/L 25-27-20-JHP-MC 20.00 25.0 25.0 25.0 32.0 33.0 17.4 8.0 - 118.00 G1/8

4 © & 4 4

PCHR/L 20-27-10-JHP-MC SR M8-40530 HW 3.0 SR M6X6 DIN913 TL360 HW 4.0 PLG G1/8 TL360 HW 5.0
PCHR/L 25-27-10-JHP-MC SR M8-40530 HW 3.0 SR M6X6 DIN913 TL360 HW 4.0 PLG G1/8 TL360 HW 5.0
PCHR/L 20-27-15-JHP-MC SR M8-40530 HW 3.0 SR M6X6 DIN913 TL360 HW 4.0 PLG G1/8 TL360 HW 5.0
PCHR/L 25-27-15-JHP-MC SR M8-40530 HW 3.0 SR M6X6 DIN913 TL360 HW 4.0 PLG G1/8 TL360 HW 5.0
PCHR/L 20-27-20-JHP-MC SR M8-40530 HW 3.0 SR M6X6 DIN913 TL360 PUSH ROD - 40529 HW 4.0 PLG G1/8 TL360 HW 5.0
PCHR/L 25-27-20-JHP-MC SR M8-40530 HW 3.0 SR M6X6 DIN913 TL360 PUSH ROD - 40529 HW 4.0 PLG G1/8 TL360 HW 5.0

PENTACU 727 T
g7 [TBWH H |
PENTAS 27-FT
50— {tHk
Emﬁﬂ%ﬁﬁﬁﬁ
ISV~
I~ cw ]
Ti&
3
oW CDX BW S
PENTAS 27-10FT 1000 400 1180 o
PENTAS 27-15FT 15.00 400 1680 o
PENTAS 27-20FT 20,00 4,00 21.80 o

it Wember INC Group

TEEIRSIEL ISCARA > 5 1 > (https://webshop.iscar.cojp/)lC CTHERIBITE T EE ghe 4 .==..l-




Z::><::> y_Y Y/ r 1
AT 5,7 -
A4 ANEEER 24  BANTHIE :

2=tk AULLYY=h

{4~ 08- 1.2mm {:."‘» Groovmg
N BE _ *%"Intelligently?

* RfiFRENOSEE D%
[BL3%, 231-F{1H0
AULLY=h

s BALUBMETRENMIE
KHL. LEESSUMNIEO
REE%ZML

90



F Yy .7/
DO-Grir +0.08 (T ' €1
DGN-J/JS-D “ I
ZEY) - EANMNLIA g ;
2O—FHtERA Y —b
i/ zeit VMR SER RE INSL
BRI XSRS LJ* —
= e——————————
: i
i 0t «— TMERN | RIS
gslglg| mn
cw RE cwroL® RETOL® CUTDIA INSL S| & |0 (mm/rev)
DGN 0801J-D12 0.80 0.10 0.030 0.020 12.0 11.10 o | o 0.02-0.06
DGN 1001J-D22 1.00 0.10 0.030 0.020 22,0 18.50 o | o 0.03-0.08
DGN 1000JS-D22 1.00 0.00 0.030 0.020 22,0 1350 o | o 0.03-0.08
DGN 1201J-D22 1.20 0.10 0.030 0.020 22.0 1350 o | o 0.03-0.10
) CWAE (+/-)
@ RENZE (+/-)
p Yy .7/
DOGnRir 008 *
DGR/L-J/JS-D Mﬁ
ZeyIn LA

2a—F kA —h

Ly Giiaskasy v U Ne TP RE INSL
R0 T

Q\‘Psm
Tk W — TEERENE | RIS
8|28 fBA
cw RE CUTDIA INSL PSIRL®M PSIRR® S| & | & (mm/rev)
DGL 0801J-6D-D12 0.80 0.10 12.0 11.10 6.0 - o (] 0.02-0.05
DGR 0801J-6D-D12 0.80 0.10 12.0 11.10 - 6.0 ° ° 0.02-0.05
DGL 1001J-8D-D22 1.00 0.10 22.0 13.50 8.0 - o o 0.02-0.06
DGR 1001J-8D-D22 1.00 0.10 22.0 13.50 - 8.0 ° ° 0.02-0.06
DGL 1000JS-15D-D22 1.00 0.00 22.0 13.50 15.0 - o o 0.02-0.06
DGR 1000JS-15D-D22 1.00 0.00 22.0 13.50 - 15.0 o o 0.02-0.06
DGL 1201J-8D-D22 1.20 0.10 22.0 13.50 8.0 - [ () 0.03-0.08
DGR 1201J-8D-D22 1.20 0.10 22.0 13.50 - 8.0 ° ° 0.03-0.08

0 ERIFTTIN DA
@ HRIFITIN A A

Member IMC Group

TEEIRSIEL ISCARA > 5 1 > (https://webshop.iscar.cojp/)lC CTHERIBITE T EE ghe 4 .==..l-




DOGriir i~ =
DGTR/L-B-D-SH CUTDIA  |=LH= “ |
e EBANMIBARILE ¥ ——
D=kl ANV P'SM’?" HF 1 & oaH
2 A ZBIEENAE ; K’
| v
o R
—h

BE cw H B HF HBL LH CUTDIA OAH OAL

DGTR/L 0810B-0.8-D12SH 0.80 8.0 10.0 8.0 16.1 16.6 12.0 13.70 120.00
DGTR/L 10B-0.8-D12SH 0.80 10.0 10.0 10.0 - 16.6 12.0 16.70 120.00
DGTR/L 12B-0.8-D12SH 0.80 12.0 12.0 12.0 - 15.6 12.0 16.70 120.00
DGTR/L 16B-0.8-D12SH 0.80 16.0 16.0 16.0 - 15.6 12.0 16.70 120.00
DGTR/L 0810B-1.0-D22SH 1.00 8.0 10.0 8.0 20.5 20.0 22.0 16.00 120.00
DGTR/L 10B-1.0-D22SH 1.00 10.0 10.0 10.0 - 20.0 22.0 16.70 120.00
DGTR/L 12B-1.0-D22SH 1.00 12.0 12.0 12.0 = 20.0 22.0 16.70 120.00
DGTR/L 16B-1.0-D22SH 1.00 16.0 16.0 16.0 - 20.0 22.0 16.70 120.00
DGTR/L 0810B-1.2-D22SH 1.20 8.0 10.0 8.0 20.5 20.0 22.0 16.00 120.00
DGTR/L 10B-1.2-D22SH 1.20 10.0 10.0 10.0 - 20.0 22.0 16.70 120.00
DGTR/L 12B-1.2-D22SH 1.20 12.0 12.0 12.0 = 20.0 22.0 16.70 120.00
DGTR/L 16B-1.2-D22SH 1.20 16.0 16.0 16.0 = 20.0 22.0 15.70 120.00

&

DGTR/L-B-D-SH (NARROW CUT) SR 16-236 P T-15/5

MACHINING INTELLIGENTLY



NEOSWISS PR . 01

NQCH-DGTR/L-D22-SH-JHP = — “ I Elmg

THRAY R b B ﬁ OAH

oO—F L3 | ‘*

DO-GRIP1 >t —+H = OAW =

BEY—5> M S 5 h

F e oa— FRIEBFERY

CWN® CWX® HF 0AW OAH LH OAL CUTDIA MIID®
NQCH12-DGTR/L-1D22SH-JHP 1.00 1.00 12.1 20.00 16.20 20.0 28.80 22.0 DGN 1
NQCH12R-DGTL-1D22SH-JHP (1) 1.00 1.00 12.1 20.00 16.20 20.0 28.80 22.0 DGN 1
NQCH16-DGTR/L-1D22SH-JHP 1.00 1.00 16.1 20.00 20.20 20.0 28.80 220 DGN 1
NQCH16R-DGTL-1D22SH-JHP (1) 1.00 1.00 16.1 20.00 20.20 20.0 28.80 22,0 DGN 1

REFDI vy ENY FOMHEDETTHERIEEL, ($NQCH12R/16RA\Y FIEBR<)
M EEF v I DFHBIGEET FEMIE TRZE CHERZEL,

@ g/\EIE

@) RALIEIE

@ IXRZ—AVY—b

EBsh

M ~

NQCH12-DGTR/L-1D22SH-JHP SR M3X8 DIN912 HW 2.5
NQCH12R-DGTL-1D22SH-JHP SR M3X8 DIN912 HW 2.5
NQCH16-DGTR/L-1D22SH-JHP SR M3X8 DIN912 HW 2.5
NQCH16R-DGTL-1D22SH-JHP SR M3X8 DIN912 HW 2.5

Ay FE 5N Ay FERY {362
Ve A N
NQCH1212/1616 NQCH1212/1616

)
EBFEAYER EBEFEAY R (REHEER) BEBEFEAYVE
A R: v R A R
NQCH12/16-DGTL... NQCH12R/16R-DGTL:-- NQCH12/16-DGTR...

*EBARYITESR

Member IMC Group

TEEIRSIEL ISCARA > 5 1 > (https://webshop.iscar.cojp/)lC CTHERIBITE T %: ghe 4 .==‘.l- 93



@@ﬂﬁ@@cm'”'

9294997 2 vk

A/ ANEHEH
RS &

R« BEBALVY=h

- r - - -~ ~

. wﬁﬁmu;f;;ﬁ{i;&[fﬁr _ —
ggjgi‘ggﬂﬂ)tﬁ.\'f/ b {:’.ﬂ.\ G roovin g
< ~ & Intelligently?

REULIAD R EREMSH L%
RIS, BNI@DELRE

94



auick2ciT

TGV N

Zet)-BAMIA
2O—F#% |
HEBE A —b -
RA AR EB RS

T HERMI M
2 A
cwW RE CWTOL RETOL® CDX 5] (mm/rev)
TGV NO33P-000 0.33 0.00 0.020 0.030 2.00 o 0.02-0.04
TGV NO50P-000 0.50 0.00 0.020 0.030 2.50 L] 0.03-0.05
TGV NO75P-005 0.75 0.05 0.020 0.030 3.00 o 0.03-0.06
TGV N1.00P-005 1.00 0.05 0.020 0.030 4.00 o 0.03-0.08
TGV N2.00P-0.1 2.00 0.10 0.020 0.030 6.00 o 0.03-0.10
o NIERRINT I BB ) \A K Y THRA
) CWARZE (+/-)

@ RERZE (+/-)

auick2cUT

TGV R/L
ST A
20—k
mEEIY—k
A1 AB SRS

i~

Fik T &M
g fiBA
cW PSIRL(" PSIRR® RE CDX S (mm/rev)
TGV L1.00P-0.05-8D 1.00 8.0 - 0.05 4.00 . 0.03-0.06
TGV R1.00P-0.05-8D 1.00 e 8.0 0.05 4.00 ° 0.03-0.06
TGV L2.00P-0.05-8D 200 80 - 005 6.00 . 0.03-0.08
TGV R2.00P-0.05-8D 2.00 = 8.0 0.06 6.00 [ 0.03-0.08

o MR TICREE/ \A RIYIFHRA
O ERIFTEIN T B
@ ERETTINT A

Member IMC Grou

TEEIRSIEL ISCARA > 5 1 > (https://webshop.iscar.cojp/)lC CTHERIBITE T %S ghe 4 .==..l- 95




auicKk2cut

TGVR/L-JHP

22t EANLA
20—k
TGVA > —rAEKRILE
BE7—Z7 MG

OAL

Wi

i~

v
l)@ 40
Bar Max

H HF B CWN® Cwx® OAL LH HBL  HBH CNT CNT 2 MIID®
TGVR/L 1010-JHP 100 10.0 100 083 200 12500 160 165 20 UNF5/16:24 M&  TGVN/RL033-30
TGVR/L 1212-JHP 12.0 12.0 12.0 0.33 2.00 125.00 16.0 UNF 5/16-24 M4 TGV N/R/L 0.33-3.0
TGVR/L 1616-JHP 16.0 16.0 16.0 0.33 2.00 125.00 16.0 UNF 5/16-24 M4 TGV N/R/L 0.33-3.0

0 8/ )HIE

@ BAYIIE

® TRR— 1A H—

7 —21&(Dmax) xR A ITRE (Tmax)
AV —Mg| Tmax Dmax T<0.5 T=<1.0 T<1.5 T<2.0 T<25 T<3.0 T<3.5 T<4.0 T<4.5 T<5.0 T<5.5 T<6.0
0.33 2.0 24.0
0.50 2.5 20.0
0.75 3.0 18.0 72 45 31 24 20
1.00 4.0 15.0 18 " " - ; - .
2.00 6.0 12.0 14 13 13 12

EB i
v & b © ®
TGVR/L-JHP SR M3.5X0.6-1.8.5 IP10 IP-10/5 SR 5/16UNF TL360 SR M4X4 DIN913 TL360 HW 5/32"

Bl LOGi

CGUICK

MACHINING INTELLIGENTLY

0.75mm




TEEIRSIEL ISCARA > 5 A > (https://webshop.iscar.cojp/)IC T TRERRIBITE S




<) |
cUT,YGRIP

HhysIG)y T
NEEEEL W 75 =hv bR

e omA35" VES Y-

"'"'-_ Vﬁ‘f/ﬁ' #EW
R .»
=
45 751y ML q’ ’x Grooving

% Intelligently?

IERISAFENEEBVEDIEL
REERATIEREIS YT




curWerip p— . SO
GIVR/L : i B L m I

HEM AN TR > —h — 189 Rey Z y

20—k J ! wa oo+ W*FA 7%1 -
Ny R—= G T~ N = =

1 I

Ti&
=
RE RETOL() oW CDX WB WFA 3
GIVR 302-F1M-12P 020 0.030 280 12.80 240 153 .
GIVL 302-F1M-12P 0.20 0.030 2.80 12.80 2.40 1.53 °
GIVR 304-F1M-12P 0.40 0.030 2.93 12.80 2.40 1.66 °
GIVL 304-F1M-12P 0.40 0.030 2.93 12.80 2.40 1.66 [

) RENZE (+/-)
RIVZIE. CUT-GRIPIEZERIVZD T T LZA THTHEREEL,

THTHL BRKILS
GHMPR/L

T&HTHL 2 bU=MELY
GHMR/L

45’ 7Y5=hvy b
GHMUR/L

Member IMC Group

TEEIRSIEL ISCARA > 5 1 > (https://webshop.iscar.cojp/)lC CTHERIBITE T %: ghe 4 .==‘.l-




74/7A/9

Rt/ BN/ EheHINIA

AHRPENTA-CUT

RESI=FFIVY, ERBIFME. RUVRDEULRE

Sl {?‘f’x Grooving
Z & _ % Intelligently?
ERGTALELEVADEL
REZRAISRREIS VT,

ﬂﬁu:l _j-; I y:jﬁ‘li.[ﬁgo

100



OUICKPENTA e —
H

PCHR/L-24-JHP-QC/MC Mﬁ
BA- S TRKILS
BES—5 > s o
5a— %
PENTA 24-SL > —hH

AR EBFETRY

H HF B CWN® CWX® CDX WF HBKW OAL CNT LH  HBH 4V%—F

PCHR/L 12-24-JHP-QC 12.0 12.0 12.0 0.50 3.18 640 1050 600 10000 UNF5/16-24 235 80  PENTA24..SL
PCHR/L 16-24-JHP-QC 16.0 16.0 16.0 0.50 3.18 640 1450 200 9350  UNF5/16-24 235 40  PENTA24..SL
PCHR/L 20-24-JHP-MC-QC (1) [ll0] 20.0 20.0 050 3.18 640 1850 - 93.50 G1/8 235 - PENTA24..SL
PCHR/L 25-24-JHP-MC-QC (1) Xy 25,0 250 0.50 3.18 640 2350 - 108.50 G1/8 235 - PENTA24.SL

OMC :RIVFARGYIVI—F VMV MEBEAT

@ F\IHEIE

@ SAYIEIE

& ¢ ® J 2 &

PCHR/L 12-24-JHP-QC SR 16-212-01397R SR 5/16UNF TL360 HW 5/32" T-2010/5 SR M3X0.5X10DIN7991 10.9
PCHR/L 16-24-JHP-QC SR 16-212-01397R SR 5/16UNF TL360 HW 5/32" T-2010/5 SR M3X0.5X10DIN7991 10.9
PCHR/L 20-24-JHP-MC-QC SR 16-212-01397R SR M6X6 DIN913 TL360 PLG G1/8 TL360 HW 3.0 HW 5.0 T-2010/5 SR M3X0.5X10DIN7991 10.9
PCHR/L 25-24-JHP-MC-QC SR 16-212-01397R SR M6X6 DIN913 TL360 PLG G1/8 TL360 HW 3.0 HW 5.0 T-2010/5 SR M3X0.5X10DIN7991 10.9

PENTACGT

PENTA 24N-C-SL

et SRR EANMLIA
5A—F kA —+
IN—#1. BEEMIIRD
E—HERE

Tk
(&)
S
BE cw CWTOL™M RE RETOL®@ CDX® BW 5
PENTA 24N200C020SL 2.00 0.020 0.20 0.030 6.00 4,00 o
PENTA 24N300C020SL 3.00 0.020 0.20 0.030 6.20 4,00 °
) CWAZE (+/-)
@ RERZE (+/-)

B RAMITHRE

RZEMINT
HEMINT

CW £0.02 D-Max T-Max D-Max

CW =0.50 5] 2.5* 250

CW =1.00 7 & 250

CW =1.50 10 5.0 30

CW =2.00 12 6.0 20

CW =247 10 5.0 30

CW =3.00 124 6.2 20

*PENTA 24N050J004SL
7—%1%(D-Max) LRAMIFE (T)
T-Max T<3.0 T<3.5 T<4.0 T<4.5 T<5.0 T<5.5 T<6.0 T<6.2

PENTA 24N200C020SL 6.0 N.L. 470 210 120 75 45 20 -
PENTA 24N300C020SL 6.2 N.L. 470 210 120 75 60 40 20

AT RS AREA Y —MNCDHBERENET,
s MTREMZENECTBERAMTE(D-Max) I FIBMLET
*NL =HIR%EL

EEE

it Wember IC Gro

101

TEEIRSIEL ISCARA > 5 1 > (https://webshop.iscar.cojp/)lC CTHERIBITE T %: ghe 4 .==‘.l-



PENTACUT

PENTA 24N-J-SL

SRt SHERB AN LA
5O—F 1Y —+h

Tk
BE cw CWTOL( RE RETOL® CDX® BW

PENTA 24N050J004SL 0.50 0.020 0.04 0.020 2.50 4.00
PENTA 24N100J006SL 1.00 0.020 0.06 0.020 3.50 4.00
PENTA 24N150J010SL 1.50 0.020 0.10 0.020 5.00 4.00
PENTA 24N200J020SL 2.00 0.020 0.20 0.030 6.00 4.00
PENTA 24N247J020SL 2.47 0.020 0.20 0.030 5.00 4.00
PENTA 24N300J020SL 3.00 0.020 0.20 0.030 6.20 4.00

e © o o o o ||C808G

) CWRAZE (+/-)
@ RERZE (+/-)
@ FARITFRE

REMINT
REMINT
BE CW = 0.02 D-Max T-Max D-Max

OW =050 5 25° 250
OW =100 7 35 250
CW =150 10 5.0 30
PENTA 24...SL [evipgie s 60 2
OW =247 10 50 30
oW =300 124 62 20
*PENTA 24N050J004SL
7—7E(D-Max) LRAMIEE (T)
BE T-Max T<3.0 T<3.5 T<4.0 T<4.5 T<5.0 T<5.5 T<6.0 T<6.2
PENTA 24N050J004SL 25 B - 5 - - - - -
PENTA 24N100J006SL 35 NL. 250

PENTA 24N150J010SL / N.L. 470 210 70 30 - -
PENTA 24N200J020SL I N.L. 470 210 120 75 45 20
PENTA 24N247J020SL I N.L. 470 210 70 30 - = -
PENTA 24N300J020SL 5 N.L. 470 210 120 75 60 40 20

c AT RS NFEA Y —MEDHBERENE T,
s INIREMZENETHERAMIE(D-Max)FEMLE T,
*NL =HIR%EL

MACHINING INTELLIGENTLY



PENTACUT
PENTA 24R/L-DSL

CUTDIA

IR Y —k
50—t
IN—MINTOE—HEE
I\ BRI

PENTA 24L...

T

=)

o
BE cw CWTOL® cDx@ PSIRL PSIRR CUTDIA )
PENTA 24L100J15DSL 1.00 0.020 3.50 15.0 = 7.0 .
PENTA 24R100J15DSL 1.00 0.020 3.50 - 15.0 7.0 °
PENTA 24L150J06DSL 150 0020 5.00 6.0 : 10.0 .
PENTA 24R150J06DSL 150 0020 5.00 - 6.0 10.0 °
PENTA 24L200J06DSL 2.00 0.020 6.00 6.0 - 12,0 .
PENTA 24R200J06DSL 2.00 0020 6.00 2 6.0 120 °

) CWAE (+/-)
@ BFAMIRE

- 1,
REFINT

B CW 0.02 D-Max T-Max D-Max

CW =0.50 B 2.5 250

CW=1.00 7 BI5) 250

CW =150 10 50 30

CW=2.00 12 6.0 20

CW =247 10 5.0 30

CW =3.00 124 6.2 20
*PENTA 24N050J004SL
- o

REMINT

BE D-Max T<3.0 T<3.5 T<4.0 T<4.5 T<5.0 T<5.5 T<6.0
PENTA 24R/L100J15DSL 7 N.L. 250 - - - - -
PENTA 24R/L150J06DSL 10 N.L. 470 210 70 30 - -
PENTA 24R/L200J06DSL 12 N.L. 470 210 120 75 45 20

c AT R AEEA Y — N OHBREINE T,
s MIREMZENECT BERAMIZE(D-Max)IFBIMLET,
*NL =#R5EL

Member IMC Grou

TEEIRSIEL ISCARA > 5 1 > (https://webshop.iscar.cojp/)lC CTHERIBITE T %: ghe 4 .==‘.l- 103



LOGICUICK

MACHINING INTEL



BULIT&IFIT.
TECEIN?




A
SUMOC AW

AEVAL
@ISR —-y3aYy
-MASTER X SUMO

BlEESSREY v ILI=MN)

—— ill.: _
. HIE:04-010 =
MULT-MASTEROSIIEY +77

l:ﬁgggim-w:yﬁyamw { :.‘.'x Drilling :
ay %% Intelligently?

Ay RRUKIVY ORBEE « REF
TRHARECERMERAIL

ﬂEE?IJ?'




SUMOCHAM -~
DCN-MM LR E
A RS R /ﬁi

MULTI-MASTEREE #5517 1
INTZRE: 2xD DCN-DCX WZMS DCONMS
o

DCN®@  DCX® DCONMS LU LPR PL OAL  THSZMS  SSC®  MID®  DRVS®
DCN 040-008-MMT05-2D (1) 400 440 7.60 8.62 22.00 0620 28.75 05 40 ICP 040 55
DCN 045-009-MMT05-2D (1 450 490 7.60 9.66 23.30 0.660 30.05 T05 45 ICP 045 55
DCN 050-010-MMT06-2D (1) 5.00 5.40 9.60 10.73 27.25 0730 33.55 T06 50 ICP 050 8.0
DCN 055-011-MMT06-2D (1) 5.50 590 9.60 11.81 27.50 0.810 33.80 T06 55 ICP 055 8.0
DCN 060-012-MMT06-2D 6.00 6.40 960 12.96 27.90 0.960 34.20 T06 6.0 ICP 060 8.0
DCN 065-013-MMT06-2D 6.50 6.90 9.60 1418 29.50 1.180 35.80 T06 6.5 ICP 065 8.0
DCN 070-014-MMT06-2D 7.00 7.40 9.60 15,01 30.10 1.010 36.39 T06 70 ICP 070 8.0
DCN 075-015-MMT06-2D 7.50 7.90 960 16.01 31.10 1.100 37.40 T06 7.0 ICP 075 80
DCN 080-016-MMT06-2D 8.00 8.40 9.60 17.18 32.90 1.200 39.19 T06 80 ICP 080 8.0
DCN 085-017-MMT06-2D 8.50 8.90 9.60 18.29 33.90 1.290 4019 T06 8.0 ICP 085 8.0
DCN 090-018-MMT08-2D 9.00 9.40 11,60 19.35 37.40 1.350 44.90 T08 90 ICP 090 10.0
DCN 095-019-MMT08-2D 9.50 9.90 11,60 20.44 38.40 1.440 45.90 T08 90 ICP 095 10.0
DCN 100-020-MMT08-2D 10.00 10.40 11,60 21.50 39.80 1.500 47.30 T08 10.0 ICP 100 10.0

o RUIVEEEIYRED R JUAY RESHERLIEEL, (DCN-DCXDH A XDy RHEEHEET,)

) B+ —(SK DCN)iEAY RITBLE T,

@ S NINTRE

@) RAIMIE

@ Ry b A X

B IRZ— A —h

©® LFHAR

#Bsh

ug 5

DCN 060-012-MMT06-2D K DCN 6-9.99-Y
DCN 065-013-MMT06-2D K DCN 6-9.99-Y
DCN 070-014-MMT06-2D K DCN 6-9.99
DCN 075-015-MMT06-2D K DCN 6-9.99
DCN 080-016-MMT06-2D K DCN 6-9.99
DCN 085-017-MMT06-2D K DCN 6-9.99
DCN 090-018-MMT08-2D K DCN 6-9.99
DCN 095-019-MMT08-2D K DCN 6-9.99
DCN 100-020-MMT08-2D K DCN 10-13.99

Member IMC Grou

F%
MR ISCARA > 5 > (httpsy/webshopiscar.cojp/)le CC BB 7. Pidd b e fihe™

107



PICCOSUMOCHAM =~

EIRXREVAL

e b | VEVE M

-CUT X SUMO ;
A4 ABEHE - INEITERNY KRB KU /

L

?‘ AT — , N— — — = ﬂ
e 222 Y0 Drilling
) % Intelligently?

IMERBIIHEO3XDRILS
A AREEE, |EEECRE




PICCOSUMOCHAM ® ®
DCN-PICCO e ‘ | OAL ! F
A R UL A 4"
PICCO-CUTR/L4 LPR L s LPR— »e LS — =]
INIRE: 3xD v Pl \ S — LU~ A
DCN-DCX k7 SIS ‘ DOONMS 16 DON-DOX K- fE=—-oconms e OF
Pl
DCN@ DCX® DCONMS  DF LU LPR OHX4 PL LS OAL Ssc® MIID® @
DCN 040-012-06-3D-PICCO (1) [ 4.49 6.00 = 1262 2270 232 0620 149 37.60 4.0 ICP 040
DCN 045-014-06-3D-PICCO () (X VIR 6.00 - 1466 2465 251 0660 149 3955 45 ICP 045
DCN 050-015-06-3D-PICCO (1) [T/ RNV 6.00 - 1573 2630 268 0730 149 4120 50 CP 050
DCN 055-017-06-3D-PICCO (1) i) 5.99 6.00 = 1781 2795 286 0810 149 4285 5.5 ICP 055

DCN 060-018-06-3D-PICCO 6.00 6.49 6.00 = 18.96 29.60  30.1 0960 149 4450 6.0
DCN 065-020-06-3D-PICCO 6.50 6.99 6.00 = 2118 3067 318  1.180 156  46.30 6.5
DCN 070-021-08-3D-PICCO 7.00 7.49 8.00 10.00 2201 35.60 = 1010 200 55.60 7.0
DCN 075-023-08-3D-PICCO 7.50 7.99 8.00 10.00 2410 37.10 - 1100 200  57.10 7.0
DCN 080-024-08-3D-PICCO 8.00 8.49 8.00 10.00 2520 39.40 = 1200 200 5940 8.0
DCN 085-026-08-3D-PICCO 8.50 8.99 8.00 10.00 26.35 40.90 - 1350 200  60.90 8.0
DCN 090-027-08-3D-PICCO 9.00 9.49 8.00 10.00 2835 43.30 - 1350 200 63.30 9.0
DCN 095-029-08-3D-PICCO 9.50 9.99 8.00 11.00 3044 4430 = 1440 200 64.30 9.0
DCN 100-030-08-3D-PICCO 10.00 10.49 8.00 11.00 3150 46.20 - 1500 200 6620 10.0
DCN 105-032-08-3D-PICCO 10.50 10.99 8.00 11.00 3300 47.70 = 1590 200 6769 105

o RUIVAEKLYKZBDRIILAY RESHERLEEL, (DCN-DCXDH A DAY RHAEEHFKET,)
) B 4 —(SK DCN)IIA Y RICABLE T,

@ ST E

@ FARMIEFE

@ FREHLE

CECETS RS

O XZE—AH—h

ICP 060 K DCN 6-9.99-Y
ICP 065 KDCN 6-9.99-Y
ICP 070 K DCN 6-9.99
ICP 075 KDCN 6-9.99
ICP 080 K DCN 6-9.99
ICP085 K DCN 6-9.99
ICP 090 K DOCN 6-9.99
ICP095 KDCN 6-9.99
ICP 100 K DCN 10-13.99
ICP 105 KDCN 10-13.99

IS SR R R R R R e T R 7 |

h
! Member IMC Group

TEEIRSIEL ISCARA > 5 1 > (https://webshop.iscar.cojp/)lC CTHERIBITE T EE ghe 4 .==..l

109



PICCODRILL s

PICCO-CUTH IV TS =
A4 AHEEE - AiEEA
YUy RRUI

s, ] \ ~ = . & """
MTasaxD Pt Drilling
'\ _ ® Intelligently?
REOCHFORNSUIND

EVRSAY MEI=52 Mitia




PICCODRILL
SCD-PICCO 3D m 4&‘
YUy RRYIL ‘ | !
21 ZAIE B AR I s
e
DDIDKL 3xD ‘47 = 4%
Tk
2
DC DCONMS LU LCF OAL LS PL 3
SCD 030-014-060 PICCO 3D 3.00 6.00 14.00 21.0 43.00 15.0 0.500 L]
SCD 035-014-060 PICCO 3D 3.50 6.00 14.00 21.0 43.00 156.0 0.600 (]
SCD 040-017-060 PICCO 3D 4.00 6.00 17.00 25,0 46.00 15.0 0.600 .
SCD 045-017-060 PICCO 3D 4.50 6.00 17.00 25.0 46.00 15.0 0.700 L]
SCD 050-020-060 PICCO 3D 5.00 6.00 20.00 29.0 46.00 156.0 0.800 (]
SCD 055-020-060 PICCO 3D 5.50 6.00 20.00 29.0 46.00 15.0 0.900 (]
SCD 060-020-060 PICCO 3D 6.00 6.00 20.00 29.0 46.00 15.0 0.900 [
SCD 065-024-080 PICCO 3D 6.50 8.00 24.00 35.0 62.00 19.0 1.000 (]
SCD 070-024-080 PICCO 3D 7.00 8.00 24.00 35.0 62.00 19.0 1.100 °
SCD 075-029-080 PICCO 3D 7.50 8.00 29.00 42.0 62.00 19.0 1.200 L]
SCD 080-029-080 PICCO 3D 8.00 8.00 29.00 42.0 62.00 19.0 1.300 °

Member IMC Grou

TEEIRSIEL ISCARA > 5 1 > (https://webshop.iscar.cojp/)lC CTHERIBITE T EE ghe 4 .==..l- 111



MWODUDRILL

ETaFJIV
KENMIH

Y2158 RUIb

MT%s 3 /5/8) 10xD {:.‘.'» Drllllng
& Intelligently?
¢ SUMOCHAMAY REM)TY
1Y%= MellBahRr
EYaSARUIAY R

o BYI-AN=9-5 bt
KUy Ya1T)—hT,
RIFISVIEHRLZ SRR

HEE?:W !

112



MODUDRILL
MD-BODY-3D
EVASHRUILRT A
PITRE :3xD

MD-BODY-33-36-108-32A-3D
MD-BODY-37-40-120-32A-3D
0 S/ NNTHE
@ RAMTE

MODUDRILL

MD-BODY-5D
EV2SARUILRT«
MITRE :5xD

BE
MD-BODY-33-36-180-32A-5D

MD-BODY-37-40-200-32A-5D
o gVNTAE
@ BAMTE

MODUDRILL

MD-BODY-8D
EVASHRUIVRT A
MIITRE :8xD

-288-32A-8D
-320-32A-8D

0 S/ NINTHE
@ RARMITE

LF ‘ LS —>‘

v

DCONWS —J

i

*
o DCO*NMS DF

:

l~—— LCF —»‘

DCONMS  DF LS LF LCF

DCN®™  DCX? DCONWS @

i

32.00 42,00 60.0
32.00 42,00 60.0

121.00 99.0 33.00 36.90 6.70
137.00 113.0 37.00 40.90 6.90

SET SCREW M6-MODUDRILL  BLD T15/S7
SET SCREW M6-MODUDRILL  BLD T15/S7

SW6-T-SH
SW6-T-SH

‘ LF ‘ LS 4"
DCONWS %E' ll ||II :: -—— -+ DCONMS %F
1 LCF !
DCONMS  DF LS LF LCF  DCN® DCX® DCONWS @ / ﬂ

32.00 42,00 60.0
32.00 42,00 60.0

193.00 171.0 33.00 36.90 6.70
217.00 193.0 37.00 40.90 6.90

SET SCREW M6-MODUDRILL  BLD T15/S7
SET SCREW M6-MODUDRILL  BLD T15/S7

SW6-T-SH
SW6-T-SH

‘ Uz ‘ LS —

I ——— =K

- DC*ONMS DF

1 LCF |

DCONMS  DF LS LF LCF

DCONWS &

DCN®™  DCX®@

Y

32.00 42,00 60.0
32.00 42.00 60.0

301.00  279.0 33.00 36.90 6.70
33700  313.0 37.00 40.90 6.90

SET SCREW M6-MODUDRILL  BLD T15/S7
SET SCREW M6-MODUDRILL  BLD T15/S7

SW6-T-SH
SW6-T-SH

[E]R ]
ik
" = ) o _ Tea, -
TERERSIEL ISCARA > S A > (https://webshop.iscar.cojp/)IC CTHERIBITE T,  ELfE (Y

Member IMC Grou

P
<N
A1 ]

113



MODUDRILL
w & F

B

’.:‘ 8

MD-MNC
TY2ZHRUILAYE
53 SUMOCHAM
NBA NIV AT —h

DC PDD LPR DCONMS PL MIID( MIID_2@

MD-MNC 330-169-W5 33.00 16.90 35.00 6.70 3.000 ICP 169-MNC ~ WCGX 05T308-W-DC
MD-MNC 332-169-W5 33.20 16.90 35.00 6.70 3.000 ICP169-MNC ~ WCGX 05T308-W-DC
MD-MNC 340-189-W5 34.00 18.90 35.00 6.70 3.000 ICP189-MNC ~ WCGX 05T308-W-DC
MD-MNC 350-199-W5 35.00 19.90 35.00 6.70 3.000 ICP199-MNC ~ WCGX 05T308-W-DC
MD-MNC 360-209-W5 36.00 20.90 35.30 6.70 3.300 ICP209-MNC ~ WCGX 05T308-W-DC
MD-MNC 362-209-W5 36.20 20.90 35.30 6.70 3.300 ICP209-MNC ~ WCGX 05T308-W-DC
MD-MNC 370-179-W6 37.00 17.90 35.00 6.90 3.000 ICP179-MNC ~ WCGX 06T308-W-DC
MD-MNC 380-189-W6 38.00 18.90 35.00 6.90 3.000 ICP 189-MNC ~ WCGX 06T308-W-DC
MD-MNC 390-199-W6 39.00 19.90 35.00 6.90 3.000 ICP199-MNC ~ WCGX 06T308-W-DC
MD-MNC 392-199-W6 39.20 19.90 35.60 6.90 3.000 ICP199-MNC ~ WCGX 06T308-W-DC
MD-MNC 400-209-W6 40.00 20.90 35.30 6.90 3.300 ICP 209-MNC ~ WCGX 06T308-W-DC

W IRE—AH—b
@ XRE— AP —h2

EBah

5 = > ?

MD-MNC 330-169-W5 KMNC MULTI KMNC 14-21.99* SR 34-506 M3X0.5 T-9/5
MD-MNC 332-169-W5 KMNC MULTI KMNC 14-21.99% SR 34-506 M3X0.5 T-9/5
MD-MNC 340-189-W5 KMNC MULTI KMNC 14-21.99* SR 34-506 M3X0.5 T-9/5
MD-MNC 350-199-W5 KMNC MULTI KMNC 14-21.99% SR 34-506 M3X0.5 T-9/5
MD-MNC 360-209-W5 KMNC MULTI KMNC 14-21.99% SR 34-506 M3X0.5 T-9/5

MD-MNC 362-209-W5 KMNC MULTI KMNC 14-21.99* SR 34-506 M3X0.5 T-9/5
MD-MNC 370-179-W6 KMNC MULTI KMNC 14-21.99* SR 34-550-M2 T-10/5
MD-MNC 380-189-W6 KMNC MULTI KMNC 14-21.99* SR 34-550-M2 T-10/5
MD-MNC 390-199-W6 KMNC MULTI KMNC 14-21.99% SR 34-550-M2 T-10/5
MD-MNC 392-199-W6 KMNC MULTI KMNC 14-21.99% SR 34-550-M2 T-10/5
MD-MNC 400-209-W6 K MNC MULTI KMNC 14-21.99* SR 34-550-M2 T-10/5

* AT VAVIEDE FIBRTEXEEN

MACHINING INTELLIGENTLY

ﬂ LOGICLUICK



MODUDRILL E

ICP-MNC
SUMOCHAMAY K
ORI A

Tk
=
DC PL LF SSCi 3
ICP 159-MINC 4F 15.90 2.400 6.30 15.0 °
ICP 169-MINC 4F 16.90 2.600 6.70 16.0 °
ICP 179-MNC 4F 17.90 2.800 7.10 17.0 °
ICP 189-MNC 4F 18.90 2900 760 180 .
ICP 199-MINC 4F 19.90 2.700 8.30 19.0 °
ICP 209-MNC 4F 2090 3000 860 200 .
W Kby b AR
MODUDRILL .
weax 1]
cN)dvA g —k
NEFH
Tk
©
BIE L Ic S RE 3
WCGX 05T308-W-DC 535 7.94 388 080 .
WCGX 06T308-W-DC 6.38 9.47 3.80 0.80 [

115

TEEIRSIEL ISCARA > 5 1 > (https://webshop.iscar.cojp/)lC CTHERIBITE T EE ghe 4 .==..l-



 dy 3B
KT BEA Y KRR KU

m=UYINMISHEAY R

AyKiE: 012 0255 {:."‘. Drllllng
| '{ Intelligently?

RIBROTL=-hIC&D,
BB OLIEHRL
xSERDEHNGFEELZ
RS EE

ﬂEE?IJ?'




all] ;-“i@"ﬂd” PL
F3B ] E!}
3MH Ko BCH
Vo i el 2y RaNVA N
LPR
Ti&
8
DC LPR PL BCH KCH el ©
F3B 120-1Q 12.00 4.90 0.850 0.40 30.0 12 ()
F3B 125-1Q 12.50 4.90 0.850 0.40 30.0 12 °
F3B 127-1Q 12.70 4.90 0.850 0.40 30.0 12 °
F3B 130-1Q 13.00 5.00 1.000 0.40 30.0 13 [
F3B 135-1Q 13.50 5.00 1.000 0.40 30.0 13 o
F3B 140-1Q 14.00 5.74 1.440 0.40 30.0 14 [
F3B 143-1Q 14.30 5.74 1.440 0.40 30.0 14 ()
F3B 145-1Q 14.50 5.74 1.440 0.40 30.0 14 (]
F3B 150-1Q 15.00 6.01 1.440 0.40 30.0 15 °
F3B 155-1Q 15.50 6.01 1.440 0.40 30.0 15 ()
F3B 1588-1Q 15.88 6.01 1.440 0.40 30.0 15 o
F3B 160-1Q 16.00 6.43 1.580 0.40 30.0 16 [
F3B 165-1Q 16.50 6.43 1.580 0.40 30.0 16 (]
F3B 170-1Q 17.00 6.95 1.630 0.40 30.0 17 o
F3B 1747-1Q 17.47 6.95 1.630 0.40 30.0 17 °
F3B 175-1Q 17.50 6.95 1.630 0.40 30.0 17 ()
F3B 180-1Q 18.00 7.30 1.610 0.40 30.0 18 o
F3B 185-1Q 18.50 7.30 1.610 0.40 30.0 18 [
F3B 190-1Q 19.00 7.58 1.600 0.40 30.0 19 ()
F3B 1905-1Q 19.05 7.58 1.600 0.40 30.0 19 o
F3B 195-1Q 19.50 7.58 1.600 0.40 30.0 19 °
F3B 200-1Q 20.00 7.52 1.760 0.40 30.0 20 )
F3B 205-1Q 20.50 7.52 1.760 0.40 30.0 20 o
F3B 2064-1Q 20.64 7.52 1.760 0.40 30.0 20 [
F3B 210-1Q 21.00 7.98 1.740 0.40 30.0 21 ()
F3B 215-1Q 21.50 7.98 1.740 0.40 30.0 21 o
F3B 220-1Q 22.00 8.67 1.830 0.40 30.0 22 °
F3B 2223-1Q 22.23 8.67 1.830 0.40 30.0 22 ()
F3B 225-1Q 22.50 8.67 1.830 0.40 30.0 22 o
F3B 230-1Q 23.00 8.78 1.960 0.40 30.0 23 [
F3B 235-1Q 23.50 8.78 1.960 0.40 30.0 23 ()
F3B 2381-1Q 23.81 8.78 1.960 0.40 30.0 23 o
F3B 240-1Q 24,00 8.91 1.800 0.40 30.0 24 [
F3B 245-1Q 24,50 8.91 1.800 0.40 30.0 24 ()
F3B 250-1Q 25.00 9.87 1.970 0.40 30.0 25 o
F3B 254-1Q 25.40 9.87 1.970 0.40 30.0 25 [
F3B 255-1Q 25.50 9.87 1.970 0.40 30.0 25 °
o AV E—R—U I INTER
0 KAy AR
FERLDEE:

F3BAY RCR—U VI MIETOBOTRIG U TORME BT HEHHIET

- RINFINR TERITEAAY FEDT0%UEDTIROBRETT, (F3B p20mmAY FDIFE, d14mmLl EDOTIRHNE)
- BATIER SERICEAAY RE -2mm, (F3B d20mmAY FDIEE. $18mmD TIHEK)

- NI FEE 5D ERIVE—%(ER T 2EE, 3xDIATDRIVE—%ERL. 1xDULEDTINERITRTEEHRNLET,

TEERSIEL ISCARA > 5 A > (https://webshop.iscar.cojp/)lC CTHERIBITE T EE ghe 4 .==..l- 117




SUMOCHAM,/SPADECHAM
HEMIA A R RV L

TRt 50 60 Pt Drilling
_ ® Intelligently?_
CRTEIIUIIRRE

BWERT « b5, EEY EINUZHF
o HN T O%&E M Z RN I(Cm.L




SUMOCHAM
OAL m ’f&i

DCN-N-5D-BD LS —

A Raga UL = 1

B RT 1 DCk7 =3 |H DCONMSh6

1L TS5y M v L *

7][]15%_5: 5xD AL LU — o

BEHIENM TR LCF
BE DCN® DCX@ DCONMS LU LCF PL LS OAL SSC® MIID@ @
DCN 135-050-16N-5D-BD [IEEED 13.99 16.00 40.00 500 1,600 570 153.60 180  IHP135BD K DCN 10-13.99
DCN 140-050-16N-5D-BD [RRREX) 14.99 16.00 40,00 50.0 1.700 57.0 157.70 140  HP140-BD K DCN 14-17.99
DCN 160-050-20N-5D-BD [RRRLI() 16.99 20.00 40.00 500 1.950 590 175.00 160  IHP160-BD K DCN 14-17.99
DCN 170-050-20N-5D-BD [RKA) 17.99 20.00 4000 50.0 2,000 59.0 182.00 170 HP170-BD K DCN 14-17.99
DCN 180-050-20N-5D-BD 18.00 18.99 20.00 40.00 50.0 2.400 59.0 189.40 18.0 IHP 180-BD K DCN 18-21.99
DCN 190-050-20N-5D-BD [REREX 19.99 20.00 40,00 500 2,550 59.0 197.10 190  HP190-BD K DCN 18-21.99
DCN 200-050-25N-5D-BD 20.00 20.99 25.00 40.00 50.0 2.600 64.0 207.60 20.0 IHP 200-BD K DCN 18-21.99
DCN 210-050-25N-5D-BD AR 2199 25.00 4000 50.0 2.650 64.0 214.70 210 HP210-BD KDON 18-2199
DCN 220-050-25N-5D-BD [0 22.99 25.00 40.00 500 2.750 640 221.80 220  HP220-BD K DON 22-26.99
DCN 230-050-25N-5D-BD 23.00 23.99 25.00 40.00 50.0 2.900 64.0 228.90 23.0 IHP 230-BD K DCN 22-26.99
DCN 240-050-25N-5D-BD 24.00 24.99 25.00 40.00 50.0 3.000 64.0 236.00 24.0 IHP 240-BD K DCN 22-26.99
DCN 250-050-32N-5D-BD I 25.99 32.00 40,00 500 3100 68.0 246,10 250  IHP250-BD K DON 22-26.99
DCN 260-050-32N-5D-BD 26.00 26.99 32.00 40.00 50.0 3.300 68.0 253.30 26.0 IHP 260-BD K DCN 22-26.99
DCN 270-050-32N-5D-BD [ 27.99 32.00 4000 50.0 3.400 68.0 260.40 270 HP270-BD K DON 27-32.99
DCN 280-050-32N-5D-BD [EEIL) 28.99 32.00 40.00 500 3,550 68.0 267.60 280  IHP280-BD K DON 27-32.99
DCN 300-070-32N-5D-BD 30.00 30.99 32.00 50.00 70.0 3.800 68.0 280.80 30.0 |HP 300-BD K DCN 27-32.99
DCN 320-070-32N-5D-BD [JEA) 32.99 32.00 50.00 700 3.950 68.0 295,00 320  HP320-BD K DON 27-32.99

o RUILABEYAED KUILAY RESEEATEEL, (DON-DOXDH A ZDAY FAEE HHRET,)

M BT

@ BAMTE

@ Ry AR

@ IRZ—AF—h

SUMOCHAM

DCN-N-8D-BD o -~ 15— m f

/gfjl: FRgL R IL = i

LR DCK7 A - DCONMShG

EULEsH TS MRS 424 I —

HDIE%-E 8xD - kLU JJ

BEAFMTA l~— LCF
BE DCN® DCX@ DCONMS LU LCF PL LS OAL SSC® MIID@ @
DCN 135-050-16N-8D-BD [JEEED 13.99 16.00 40,00 500 1.600 570 19410 130  IHP135BD K DCN 10-13.99
DCN 140-050-16N-8D-BD [RRREX 14.99 16.00 4000 50.0 1.700 57.0 199.70 140  HP140-BD K DCN 14-17.99
DCN 160-050-20N-8D-BD RG] 16.99 20,00 40.00 500 1.950 590 223,00 160  IHP160-BD K DCN 14-17.99
DCN 170-050-20N-8D-BD 17.00 17.99 20.00 40.00 50.0 2.000 59.0 233.00 17.0 IHP 170-BD K DCN 14-17.99
DCN 180-050-20N-8D-BD [REI()) 18.99 20,00 40,00 500 2.400 590 243.40 180  IHP180-BD K DCN 18-21.99
DCN 190-050-20N-8D-BD [EREX) 19.99 20.00 40,00 500 2,550 59.0 254.10 190  HP190-BD K DCN 18-21.99
DCN 200-050-25N-8D-BD 20.00 20.99 25.00 40.00 50.0 2.600 64.0 267.60 20.0 |HP 200-BD K DCN 18-21.99
DCN 210-050-25N-8D-BD AR 2199 25.00 40,00 500 2,650 64.0 277.70 210 HP210-BD KDON 18-2199
DCN 220-050-25N-8D-BD |2 22.99 25.00 40.00 50.0 2.750 640 287.80 220  HP220-BD KDON 22-26.99
DCN 230-050-25N-8D-BD 23.00 23.99 25.00 40.00 50.0 2.900 64.0 297.90 23.0 |HP 230-BD K DCN 22-26.99
DCN 240-050-25N-8D-BD [IEZN() 2499 25.00 40,00 500 3,000 640 308.00 240  HP240-BD K DON 22-26.99
DCN 250-050-32N-8D-BD [ 25.99 32.00 40,00 500 3100 68.0 321.10 250  IHP250-BD K DON 22-26.99
DCN 260-050-32N-8D-BD 26.00 26.99 32.00 40.00 50.0 3.300 68.0 331.30 26.0 IHP 260-BD K DCN 22-26.99
DCN 270-050-32N-8D-BD [ 27.99 32.00 40,00 500 3.400 68.0 341.40 270 IHP270-BD K DON 27-32.99
DCN 280-050-32N-8D-BD 28.00 28.99 32.00 40.00 50.0 3.550 68.0 351.60 28.0 IHP 280-BD K DCN 27-32.99
DCN 300-070-32N-8D-BD 30.00 30.99 32.00 50.00 70.0 3.800 68.0 370.80 30.0 |HP 300-BD K DCN 27-32.99
DCN 320-070-32N-8D-BD 32.00 32.99 32.00 50.00 70.0 3.950 68.0 391.00 32.0 IHP 320-BD K DCN 27-32.99

o RUIVEEKEIYRZDO R VA RESHERLIEEL, (DCN-DCXDH A XDy RHEEHEET,)

™ BT

@ FAIMITE o

@ Koy b A X —

@ TR E—A =l ﬁ .

st RT

(o)
SUMOCHAM>/1)—X
VTS T
Bi&

[Ope 0]

MQLS IS
RNERY —= > Mtk
o it _———<ie

TEEIRSIEL ISCARA > 5 1 > (https://webshop.iscar.cojp/)lC T THERIBITE T %: ghe 4 --‘.l

119



SUMOCHAM

IHP-BD
SUMOCHAM Kb K
SRR A

Tk
2
DC LF PL siG ssct 3
IHP 138-BD 13.80 5.40 1.700 128 13.0 [
IHP 140-BD 14.00 5.60 1.800 128 14.0 °
IHP 1429-BD 14.29 5.60 1.800 128 14.0 °
IHP 160-BD 16.00 6.10 1.950 128 16.0 [
IHP 170-BD 17.00 6.80 2.000 128 17.0 o
IHP 1746-BD 17.46 6.80 2.000 128 17.0 °
IHP 178-BD 17.80 6.80 2.000 128 17.0 (]
IHP 180-BD 18.00 7.30 2.400 128 18.0 o
IHP 1905-BD 19.05 7.60 2550 128 19.0 °
IHP 200-BD 20.00 8.10 2.600 128 20.0 [
IHP 2064-BD 20.64 8.10 2.600 128 20.0 o
IHP 210-BD 21.00 8.50 2.650 128 21.0 )
IHP 218-BD 21.80 8.50 2.650 128 21.0 (]
IHP 220-BD 22.00 8.70 2.750 128 22.0 °
IHP 225-BD 22.50 8.70 2.750 128 22.0 °
IHP 230-BD 23.00 9.30 2.900 128 23.0 [
IHP 2381-BD 23.81 9.30 2.900 128 23.0 o
IHP 240-BD 24.00 10.00 3.000 128 24.0 [
IHP 250-BD 25.00 10.00 3.100 128 25.0 ()
IHP 258-BD 25.80 10.00 3.100 128 25.0 o
IHP 260-BD 26.00 10.30 3.300 128 26.0 °
IHP 265-BD 26.50 10.30 3.300 128 26.0 [
IHP 2699-BD 26.99 10.30 3.300 128 26.0 o
IHP 270-BD 27.00 10.80 3.400 128 27.0 [
IHP 275-BD 27.50 10.80 3.400 128 27.0 ()
IHP 280-BD 28.00 11.30 3.550 128 28.0 °
IHP 2858-BD 28.58 11.30 3.550 128 28.0 (]
IHP 300-BD 30.00 12.00 3.800 128 30.0 [
IHP 3016-BD 30.16 12.00 3.800 128 30.0 °
IHP 320-BD 32.00 13.30 3.950 128 32.0 °
o FERIE.FEEICTRYET,
0 Ahry AR
E" IN o
I[ B /A ARIRENZHNHI TS
BAEAY RRK
I\ DFAE = HNH
ERRE A
JNUER -
SRR =SS LA —
PVDO—F 7 lc kb,
o TFvEe s

WEREICENE o

MACHINING INTELLIGENTLY




SPADECHAM

DFN A-5D-BD

A R R L

B RTr

EJIESH T T MRS vy
PIITRE: 5xD
EEHIEIN T A

= 4 F

T
I Cochvsne o

BE DCN( DCX LPR DF  DCONMS LU LCF PL LS OAL SSCO i
DFN 330-070-32A-5D-BD M) 33.99 199.60 43.00 32.00 50.00 70.0 4,250 60.0 259.60 33.0 K DFN 30-40
DFN 340-080-32A-5D-BD JZit] 34.99 205.70 43.00 32.00 50.00 80.0 4510 60.0 265.70 34.0 K DFN 30-40

DFN 360-080-32A-5D-BD 36.00 36.99 217.90 43.00 32.00 50.00 80.0 4,760 60.0 277.90 36.0 K DFN 30-40
DFN 380-080-32A-5D-BD 38.00 38.99 231.00 43,00 32.00 50.00 80.0 5.030 60.0 291.00 38.0 K DFN 30-40
DFN 390-080-32A-5D-BD 39.00 39.99 236.60 43.00 32.00 50.00 80.0 5.160 60.0 296.60 39.0 K DFN 30-40
o RULEREEDAERD RULAY RESERCEEL, (DON-DCXDH A XDAY FHEE HRET,)
0 BN TE
@ BANTE
@ Ky AR
SPADECHAM
IFHP-BD LF » <EL E
SPADE-CHAM K1JjbAw K : r ~
REHIBN L 0 : A
\/
Tk
>
DC LF ssC PL SIG 3
IFHP 330-SPADE-BD 33.00 1080 330 4250 17 .
IFHP 3334-SPADE-BD 33,34 10.80 330 4250 137 .
IFHP 335-SPADE-BD 33.50 10.80 33.0 4.250 137 °
IFHP 340-SPADE-BD 34.00 1160 340 4510 137 .
IFHP 3493-SPADE-BD 34,93 11,60 30 4510 137 .
IFHP 3651-SPADE-BD 36.51 12.40 36.0 4.760 137 °
IFHP 380-SPADE-BD 38.00 1410 380 5080 137 .
IFHP 381-SPADE-BD 38.10 1410 380 5080 137 .
IFHP 390-SPADE-BD 39.00 13.40 39.0 5.160 137 °
IFHP 397-SPADE-BD 39.70 13.40 390 5160 137 .
o CRIEIE. SSEERIC TRVET,
M Ry b AR
=R

SRR T«

(o)
SPADE-CHAM>/!)—X

VIQLT IS
&Ry —= > Mtk

Member IMC Grou

TEEIRSIEL ISCARA > 5 1 > (https://webshop.iscar.cojp/)lC CTHERIBITE T EE ghe 4 .==..l- 121



i
SUMO|_DRILL

AEJLFUIV
B4 R25Y 10y IRiERE

MAJETRRUI

FREGFE T TOIINIICHR

r r \ LY "1.
748 2mzsoom ¢22 v0U Drilling
_ ® Intelligently?_
cAOVILEBOVIRRERE

o 2EMROADOY MTHEMDf}13
* 1SO P& - KENIA




sumolLbRiLL
DLN A-3D LPR - LS m 'r
Ay RNV o of P ;
YA KRR 20y 53 !
%ﬁ.‘ﬁpﬂl{fﬁ DC:W = LL - DCOJ\JMS he DF
INTRE :3xD n 1
DCN() DCX2  DCONMS DF LU LPR PL LS OAL SSCAl MIID®
DLN 120-036-16A-3D 12.00 12.49 16.00 20.00 38.26 53.0 2.280 48.0 101.00 12.0 ILP 120-2M
DLN 125-037-16A-3D 12.50 12.99 16.00 20.00 39.76 545 2.380 48.0 102.50 12.0 ILP 125-2M
DLN 130-039-16A-3D 13.00 13.49 16.00 20.00 41.45 56.6 2.450 48.0 104.60 13.0 ILP 130-2M
DLN 135-041-16A-3D 13.50 13.99 16.00 20.00 42.95 58.1 2.540 48.0 106.10 13.0 ILP 135-2M
DLN 140-042-16A-3D 14.00 14.49 16.00 20.00 44,55 62.2 2.550 48.0 110.15 14.0 ILP 140-2M
DLN 145-044-16A-3D 14.50 14.99 16.00 20.00 46.05 63.7 2.640 48.0 111.65 14.0 ILP 145-2M
DLN 150-045-20A-3D 15.00 15.99 20.00 25.00 47,69 68.7 2.690 50.0 118.73 15.0 ILP 150-2M
DLN 160-048-20A-3D 16.00 16.99 20.00 25.00 50.91 733 2.910 50.0 123.30 16.0 ILP 160-2M
DLN 170-051-20A-3D 17.00 17.99 20.00 25.00 54.01 77.9 3.010 50.0 127.90 17.0 ILP 170-2M
DLN 180-054-25A-3D 18.00 18.99 25.00 32.00 57.16 82.5 3.160 56.0 138.50 18.0 ILP 180-2M
DLN 190-057-25A-3D 19.00 19.99 25.00 32.00 60.35 87.0 3.350 56.0 143.00 19.0 ILP 190-2M
DLN 200-060-25A-3D 20.00 20.99 25.00 32.00 63.50 916 3.500 56.0 147.60 20.0 ILP 200-2M
DLN 210-063-25A-3D 21.00 21.99 25.00 32.00 66.67 96.2 3.670 56.0 152.18 21.0 ILP 210-2M
DLN 220-066-25A-3D 22.00 22.99 25.00 32.00 69.80 100.8 3.810 56.0 156.76 22.0 ILP 220-2M
DLN 230-069-32A-3D 23.00 23.99 32.00 42.00 72.94 105.3 3.950 60.0 166.33 23.0 ILP 230-2M
DLN 240-072-32A-3D 24.00 24,99 32.00 42.00 76.11 109.9 4110 60.0 169.90 24.0 ILP 240-2M
DLN 250-075-32A-3D 25.00 2599 32.00 42.00 79.29 114.5 4.290 60.0 174.50 25.0 ILP 250-2M
o RUILAGEIUKED RUILAY FESEREEL, (DON-DOXDH A DAY RHEE HRET,)
o /I TR
@ BAMTIE
@ Koy b AR
W RZ—A Y|
BB
g & ' b
DLN 120-036-16A-3D SR M2.5-L4.5-5L AW 13
DLN 125-037-16A-3D SR M2.5-L4.5-L HW 1.3
DLN 130-039-16A-3D SR M2.5-15.0-SL HW 1.3
DLN 135-041-16A-3D SR M2.5-L5.0-5L HW 13
DLN 140-042-16A-3D SR M3.0-L5.4-SL L-KEY HEX SL 331 1.5X40MM
DLN 145-044-16A-3D SR M3.0-L5.4-SL L-KEY HEX SL 331 1.5X40MM
DLN 150-045-20A-3D SR M3.0-L5.4-SL L-KEY HEX SL 331 1.5X40MM
DLN 160-048-20A-3D SR M3.0-L5.8-SL L-KEY HEX SL 331 1.5X40MM
DLN 170-051-20A-3D SR M3.0-L5.8-SL L-KEY HEX SL 331 1.5X40MM
DLN 180-054-25A-3D SR M3.0-L6.6-SL L-KEY HEX SL 331 1.5X40MM
DLN 190-057-25A-3D SR M3.0-L6.6-SL L-KEY HEX SL 331 1.5X40MM
DLN 200-060-25A-3D SR M3.0-L7.4-SL L-KEY HEX SL 331 1.5X40MM
DLN 210-063-25A-3D SR M3.0-L7.4-SL L-KEY HEX SL 331 1.5X40MM
DLN 220-066-25A-3D SR M4.0-L7.8-SL L-KEY HEX SL 331 2.0X40MM
DLN 230-069-32A-3D SR M4.0-L7.8-SL L-KEY HEX SL 331 2.0X40MM
DLN 240-072-32A-3D SR M4.0-L.8.8-SL L-KEY HEX SL 331 2.0X40MM
DLN 250-075-32A-3D SR M4.0-L8.8-SL L-KEY HEX SL 331 2.0X40MM
EEE

h
it Wember INC Group

TEEIRSIEL ISCARA > 5 1 > (https://webshop.iscar.cojp/)lC CTHERIBITE T EE ghe 4 .==..l

123



sumolLbRiLL
DLN A-5D LPR oA LS ’r
A~ RS R UL e !

HA RS0 — !
Wrsel T TR DCE& L ”A | — DCONMS 6 OF
‘ LU

IITZRE :5xD

DCN() DCX2  DCONMS DF LU LPR PL LS OAL SSCA) MIID®

DLN 120-060-16A-5D 12.00 12.49 16.00 20.00 62.26 77.0 2.280 48.0 125.00 12.0 ILP 120-2M
DLN 125-062-16A-5D 12.50 12.99 16.00 20.00 64.76 79.5 2.380 48.0 127.50 12.0 ILP 125-2M
DLN 130-065-16A-5D 13.00 13.49 16.00 20.00 67.45 82.6 2.450 48.0 130.60 13.0 ILP 130-2M
DLN 135-068-16A-5D 13.50 13.99 16.00 20.00 69.95 85.1 2.540 48.0 133.10 13.0 ILP 135-2M
DLN 140-070-16A-5D 14.00 14.49 16.00 20.00 72.55 90.2 2.550 48.0 138.15 14.0 ILP 140-2M
DLN 145-073-16A-5D 14.50 14.99 16.00 20.00 75.06 92.7 2.640 48.0 140.65 14.0 ILP 145-2M
DLN 150-075-20A-5D 15.00 16.99 20.00 25.00 77.69 98.7 2.690 50.0 148.73 156.0 ILP 150-2M
DLN 160-080-20A-5D 16.00 16.99 20.00 25.00 82.91 105.3 2.910 50.0 155.30 16.0 ILP 160-2M
DLN 170-085-20A-5D 17.00 17.99 20.00 25.00 88.01 111.9 3.010 50.0 161.90 17.0 ILP 170-2M
DLN 180-090-25A-5D 18.00 18.99 25.00 32.00 93.16 118.5 3.160 56.0 174.50 18.0 ILP 180-2M
DLN 190-095-25A-5D 19.00 19.99 25.00 32.00 98.35 125.0 3.350 56.0 181.00 19.0 ILP 190-2M
DLN 200-100-25A-5D 20.00 20.99 25.00 32.00 103.50 131.6 3.500 56.0 187.60 20.0 ILP 200-2M
DLN 210-105-25A-5D 21.00 21.99 25.00 32.00 108.67 1382 3.670 56.0 194.18 21.0 ILP 210-2M
DLN 220-110-25A-5D 22.00 22.99 25.00 32.00 113.80 144.8 3.810 56.0 200.76 220 ILP 220-2M
DLN 230-115-32A-5D 23.00 23.99 32.00 42.00 118.94 151.3 3.950 60.0 211.33 23.0 ILP 230-2M
DLN 240-120-32A-5D 24.00 24,99 32.00 42.00 12411 167.9 4.110 60.0 217.90 240 ILP 240-2M
DLN 250-125-32A-5D 25.00 25,99 32.00 42.00 129.29 164.5 4.290 60.0 224.50 25.0 ILP 250-2M

o FULABEUARDORUILAY RESERIEEL, (DON-DOXDY A ZDAY FHEEHRET.)
™ ST

@ BAMTE

@ Ky MFAX

@IRE— A H—h

#Bah

BE & / ?

DLN 120-060-16A-5D SR M2.5-14.5-SL HW1.3

DLN 125-062-16A-5D SR M2.5-14.5-SL HW 1.3

DLN 130-065-16A-5D SR M2.5-15.0-SL HW1.3

DLN 135-068-16A-5D SR M2.5-15.0-SL HW 1.3

DLN 140-070-16A-5D SR M3.0-L5.4-SL L-KEY HEX SL 331 1.5X40MM
DLN 145-073-16A-5D SR M3.0-L5.4-SL L-KEY HEX SL 331 1.5X40MM
DLN 150-075-20A-5D SR M3.0-L5.4-SL L-KEY HEX SL 331 1.5X40MM
DLN 160-080-20A-5D SR M3.0-L5.8-SL L-KEY HEX SL 331 1.5X40MM
DLN 170-085-20A-5D SR M3.0-L5.8-SL L-KEY HEX SL 331 1.5X40MM
DLN 180-090-25A-5D SR M3.0-L6.6-SL L-KEY HEX SL 331 1.5X40MM
DLN 190-095-25A-5D SR M3.0-L6.6-SL L-KEY HEX SL 331 1.5X40MM
DLN 200-100-25A-5D SR M3.0-L7.4-SL L-KEY HEX SL 331 1.5X40MM
DLN 210-105-25A-5D SR M3.0-L7.4-SL L-KEY HEX SL 331 1.5X40MM
DLN 220-110-25A-5D SR M4.0-L7.8-SL L-KEY HEX SL 331 2.0X40MM
DLN 230-115-32A-5D SR M4.0-L7.8-SL L-KEY HEX SL 331 2.0X40MM
DLN 240-120-32A-5D SR M4.0-L8.8-SL L-KEY HEX SL 331 2.0X40MM
DLN 250-125-32A-5D SR M4.0-L8.8-SL L-KEY HEX SL 331 2.0X40MM

[ P ™, 5 oo
LOGIGUICK
T N Gl B

MACHINING INTELLIGENTLY




sumolLbRiLL

ILP
SUMO-L-DRILLAY K
ISO P#&- KIENN LA

Tk

=

DC PL LF SIG KCH BCH SSCH) 3

ILP 120-2M 12.00 2.280 4,72 140 30.0 0.70 12.0 ()
ILP 125-2M 12.50 2.380 4.63 140 30.0 0.70 12.0 °
ILP 130-2M 13.00 2.450 5.15 140 30.0 0.70 13.0 °
ILP 135-2M 13.50 2.540 5.06 140 30.0 0.70 13.0 [
ILP 140-2M 14.00 2.550 5.60 140 30.0 0.70 14.0 o
ILP 145-2M 14,50 2.640 Bl 140 30.0 0.70 14.0 (]
ILP 150-2M 15.00 2.690 6.04 140 30.0 0.70 15.0 (]
ILP 155-2M 15.50 2.780 5.95 140 30.0 0.70 15.0 o
ILP 160-2M 16.00 2.910 6.39 140 30.0 0.70 16.0 °
ILP 165-2M 16.50 2.950 6.30 140 30.0 0.70 16.0 [
ILP 169-2M 16.90 3.200 6.14 140 30.0 0.70 16.0 o
ILP 170-2M 17.00 3.010 6.89 140 30.0 0.70 17.0 (]
ILP 175-2M 17.50 3.100 6.80 140 30.0 0.70 17.0 [
ILP 180-2M 18.00 3.160 7.34 140 30.0 0.70 18.0 o
ILP 185-2M 18.50 3.250 7.25 140 30.0 0.70 18.0 °
ILP 190-2M 19.00 3.350 7.65 140 30.0 0.70 19.0 [
ILP 195-2M 19.50 3.440 7.56 140 30.0 0.70 19.0 (]
ILP 200-2M 20.00 3.500 8.10 140 30.0 0.70 20.0 (]
ILP 205-2M 20.50 3.600 8.01 140 30.0 0.70 20.0 [
ILP 210-2M 21.00 3.670 8.51 140 30.0 0.70 21.0 [
ILP 215-2M 21,50 3.760 8.42 140 30.0 0.70 21.0 °
ILP 220-2M 22.00 3.810 8.96 140 30.0 0.70 22.0 [
ILP 225-2M 22.50 3.900 8.86 140 30.0 0.70 22.0 o
ILP 230-2M 23.00 3.950 9.39 140 30.0 0.70 23.0 [
ILP 235-2M 23.50 4.040 9.29 140 30.0 0.70 23.0 ()
ILP 240-2M 24,00 4110 9.79 140 30.0 0.70 24,0 [
ILP 245-2M 24,50 4.200 9.70 140 30.0 0.70 24,0 °
ILP 250-2M 25.00 4.290 10.21 140 30.0 0.70 25.0 )
ILP 255-2M 25.50 4.380 10.12 140 30.0 0.70 25.0 (]

W K A X

h
it Wember INC Group

TEEIRSIEL ISCARA > 5 1 > (https://webshop.iscar.cojp/)lC CTHERIBITE T EE ghe 4 .==..l

125



alvalalslcYrr=lr<) B I Y] |
WS =

DL RIN—T

A=Y JNTA

£V aS5nMiERIVY

— = s

.t

etk :""\ Boring
1T % Intelligently?

- BhiEIBEREO IV 0
(BX10xD)

+ MB40 - MB80 &%

« i~ LFINTE THRILAEE

HE’HI 17 '




WWHiSFERLINE
Al/0.003]A|
AV-RE-MB o
1) 7—:1—#_ ﬁ = 7¢ T ! |
MBEY1TVRT L o AAN a1l DcONWS  BD B
i Wl e
I \ | i e
L8 }
LPR
I
RE DCONMS DCONWS LPR BD LB ko]
AV RE MB50 MB40X176 50.00 40.00 176,00 47.00 1700 367
AV RE MB63 MB50X220 63.00 50.00 220.00 60.00 214.0 4.66
AV RE MB80 MB63X280 80.00 63.00 280.00 77.00 272.0 8.40
o BT TEDKREEN BHOFRBRHEELBABTVLOITIFETEL,
Vi SFErLINE
Al #[0.003]A|
AV-EX-MB LPR =if= %
ERRIVA ¥ —— ;
MBEYI1SVRT L ) o S
DOONMS @Y=tk WAL €O H-  pconws 9 [pe0
| © ; Wi i I rao
DCONMS DCONWS LPR %}
AV EX MB50X180 50.00 50.00 180.00 429
AV EX MB63X230 63.00 63.00 230.00 6.54
AV EX MB80X280 80.00 80.00 280.00 8.70

o BT TEDHESN BROFBHERBEEALEVLITEETEL,

Member IMC Grou

TEEIRSIEL ISCARA > 5 1 > (https://webshop.iscar.cojp/)lC CTHERIBITE T %: ghe 4 .=='.l- 127



CHINING PNTELLMGENTLY



ARAAIVIvINVHREH

Fo=hivtera—]
T560-0082 APRATERTHETTERETT-5-3 T650-0047 EEEMEHRRXEEREAT5-5-2
FEFHHIRZEIV20F HEEREY XAt 2—1F
Tel. 06-6835-5471(1X) Tel. 078-304-6871(f%)
Fax. 06-6835-5472 Fax. 078-304-6872
b N AE B EERR ¥R
T560-0082 ABRAFEhmETTEHHE] T464-0850 BHIELELERTTEXSH T143-0016 HRIBAHERAZIL1-17-2
1-5-3 FEZHHREE)L20F 5-1-5 EHBEE2—FSHEILIF Kt E2—EIVTF
Tel. 06-6835-5471(%) Tel. 052-735-3981(f%) Tel. 03-5764-1181(%)
Fax. 06-6835-5472 Fax. 052-735-3982 Fax. 03-5764-1182
AR E %R R E PR EARE ¥R
T673-0898 LEEREIATHIBEATS-34 T446-0058 EMEBLEHH=A%EE  T243-0014 #%)||EEATER
ESHAE)L307 1-15-8 475 A =3AZH901 5-43-16 7%—OEA 11703
Tel.078-917-3111 Tel. 0566-71-3471 Tel. 046-226-6681
Fax.078-917-3112 Fax. 0566-71-3472 Fax. 046-226-6682
AL PR DI PR
Bl SRR T432-8023 EHFAEEANTHRRXIST T305-0032 FHIHEDOIEHME2-10-8
T700-0921 FALEMILHILEESEM 1-28-22 £\ —HBET1F FE=FHHEIL403
3-3-32 74 7))V SEREHAB- I Tel. 053-401-2311 Tel. 029-828-7361
Tel. 086-238-4971 Fax. 053-401-2312 Fax. 029-828-7362
Fax. 086-238-4972

®REXFR LHEE%EFR
IEBE%FR T920-3126 AJIIBERMEAI-52 T386-0025 RFE FHAmXMA2-1-22
T731-0122 [LBRLETZERERAPE /—X-T71—IUR201 OAUE)L3B
3-24-15 1)— /5201 Tel. 076-258-7931 Tel. 0268-28-5231
Tel. 082-831-1871 Fax. 076-258-7932 Fax. 0268-28-5232
Fax. 082-831-1872
BRI E ¥ T I PR
T812-0013 {EMIEtEhiESX{ELERE T370-0841 EERESEBTHREI2-10
3-10-15 {EZEREE 77 bL EIL502 ELESEIVIN2-A
Tel. 092-432-2731 Tel. 027-395-4251
Fax. 092-432-2732 Fax. 027-395-4252

& EErR

T981-1103 FHEETHARXHHET
FHMHE1-6 HH TS AH2F

Tel. 022-395-9071

Fax. 022-395-9072

L2 FOTEE : Attentions On Safety  ~HJHIZE: Cutting Tools~

* THITEEHYTITOT BIRWICEL TR TR TEFRSLEL,

o T—AHSOTERYHE UK AN\ DEEREFIITNERZF CHSH VR REFREEHEACIEL,

s BEVEEOTEFRVKIIE THICEZRROBROGVE T B GEREE. F1— 7OV E2@ERAL R2MEERLTEEL,

« TEFRARFL BB PRI BBROBVET DT I REN/N—DFRE REHHR YR VEEEAL LIV,

s HEOTEROMIRMAREIES FEEERSZERL. —DDERELTEHELTEVET,
BRI, I TR, BB E AR E R LUAREL L,

s MIICEBRRBREEERILET 5. TERUMIIOTEE CREREEL,

* PIHRIE RIS CERE L TLEE W RAGR TR Bt E R I TR HE T2 NTE - TRIBIC K BEEATI A AKX DD HIET,
FhA Sz s 31T CLIEELY,

« TESEZOAREEIF. EHEREZIETDOTEPHIILEL,

X e FOEANEBRICOVTERLTEYET, TOMDFMICDELL UL BHETERLEbELEL,

BEHAERICOVTULBREINSISZEETEVETO T H5H CHTEMEEDIR BELRLEIFET,
BHEROR LZRE—RELTEANZOT DBHBROURSEZ FELGEEIEENHIET,

“© 2013 Iscar Ltd. This document, as well as all information and other data contained herein and/or derived therefrom, including

but not limited to, all trademarks, logos, trade-names, concepts, pictures, designs and/or devices, as well as any data from which

any proprietary and/or intellectual property right may emanate (“Information”), is the sole and exclusive property of Iscar Ltd. and is 03/2025
protected by copyright and other applicable laws. No part of any Information may be used or otherwise disseminated for any purpose

whatsoever without the express prior written consent of Iscar Ltd. || ||||||||||||||||||"|”| |||||
ltems appearing in this catalog may be improved, amended or withdrawn without prior notice.”

3479009 G



1 AAViRmAy0I

Metric Version 2025

EL VRN L.

You TETETH?

Member IMC Grou

\=aq)=

www.iscar.com



	MILLING
	TURNING
	Grooving
	Holemaking

	Button 1013: 
	Page 7: 
	Page 9: 
	Page 11: 
	Page 13: 
	Page 15: 
	Page 17: 
	Page 19: 
	Page 21: 
	Page 23: 
	Page 25: 
	Page 27: 
	Page 29: 
	Page 31: 
	Page 33: 
	Page 35: 
	Page 37: 
	Page 39: 
	Page 41: 
	Page 43: 
	Page 45: 
	Page 47: 
	Page 49: 
	Page 51: 
	Page 53: 
	Page 55: 
	Page 60: 
	Page 62: 
	Page 64: 
	Page 72: 
	Page 76: 
	Page 80: 
	Page 88: 
	Page 90: 
	Page 98: 
	Page 102: 
	Page 108: 
	Page 110: 
	Page 120: 
	Page 126: 
	Page 130: 
	Page 134: 

	Button 1010: 
	Page 8: 
	Page 12: 
	Page 14: 
	Page 18: 
	Page 22: 
	Page 24: 
	Page 26: 
	Page 28: 
	Page 30: 
	Page 32: 
	Page 36: 
	Page 38: 
	Page 40: 
	Page 42: 
	Page 46: 
	Page 50: 
	Page 54: 

	Button 1012: 
	Page 10: 
	Page 16: 
	Page 20: 
	Page 34: 
	Page 44: 
	Page 48: 
	Page 52: 
	Page 56: 
	Page 83: 

	Button 1014: 
	Page 57: 
	Page 59: 
	Page 61: 
	Page 63: 
	Page 65: 
	Page 67: 
	Page 69: 
	Page 71: 
	Page 73: 
	Page 75: 
	Page 77: 
	Page 79: 
	Page 81: 
	Page 85: 
	Page 87: 
	Page 89: 
	Page 91: 
	Page 93: 
	Page 95: 
	Page 97: 
	Page 99: 
	Page 101: 
	Page 103: 
	Page 105: 
	Page 107: 
	Page 109: 
	Page 111: 
	Page 113: 
	Page 115: 
	Page 117: 
	Page 119: 
	Page 121: 
	Page 123: 
	Page 125: 
	Page 127: 
	Page 129: 
	Page 131: 
	Page 133: 

	Button 1011: 
	Page 58: 
	Page 66: 
	Page 68: 
	Page 70: 
	Page 74: 
	Page 78: 
	Page 82: 
	Page 84: 
	Page 86: 
	Page 92: 
	Page 94: 
	Page 96: 
	Page 100: 
	Page 104: 
	Page 106: 
	Page 112: 
	Page 114: 
	Page 116: 
	Page 118: 
	Page 122: 
	Page 124: 
	Page 128: 
	Page 132: 



